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OenepanbHBIN TOCyIapCTBEHHBIM 00pa30BaTENbHBINA CTAaHAAPT cpeaHero ooduiero oopazosanus (IIpuka3 MunuctepcTaa
obpaszoBanus u Hayku Poccuiickoit @enepanuu ot 17 mast 2012 r. Ne 413)

denepanbHblil FOCYAapCTBEHHBIH 00pa30BaTeIbHBIN CTAHAAPT CPETHETO MPOPECCUOHAIBHOI0 00pa30BaHus 10
cneruanbHocTH 38.02.01 OkoHOMUKa 1 Oyxrantepckuil yuet (1o otpacisam) (Ilpukas MunuctepcTBa 06pazoBanus U

Hayku Poccwuiickoit @enepanuu ot 5 pespans 2018 r. N 69).

PaGouas mporpaMma cocTaBlieHa 1o oOpasoBarenbHoi mporpamme 38.02.01 SKOHOMUKA U BYXI'AJITEPCKUIA
YYET (ITO OTPACJIAIM) g naGopa 2024 rona

nporpaMma cpegHero npogeccHoHaILHOro 00pa3oBaHus

Y4eOHbIif I1aH yTBEPKJIEH YUEHBIM cOBETOM By3a OT 28.05.2024 npoTokon Ne 16
[Iporpammy coctasmi(u): IlpernonaBarens, ['opensko E.A.

IIpencenarens [IMK: Komuccaposa A.E.

Paccmotpeno Ha 3acenanun LIMK ot 30.08.2024 nmporoxos Ne 1



1. HEJIX OCBOEHUSA JUCIHUATIINHBI

1.1|+ obecneuenue chopMUPOBAHHOCTH NPEICTABICHUN O COLUANBHBIX, KYJIbTYPHBIX U UICTOPUYECKHUX (DAKTOpaX CTaHOBIECHUS
MaTeMaTHKHU;

1.2|+ obecrnieuenre chOpMHUPOBAHHOCTH JIOTHUECKOTO, A ITOPUTMUYECKOTO U MATEMATHYECKOTO MBIIIJICHUS;

1.3|* oGecrieuenne C(l)OpMHpOBaHHOCTI/I yMeHI/Iﬁ MPUMCHATH MOJYUCHHBIC 3HAHUS IIPHU PCIICHNUU PAa3JIMYHbIX 3a1a4;

1.4]+ oOecrieucHue C(l)OpMPIpOBaHHOCTI/I Hpe,[[CTaBJ'IeHI/Iﬁ 0 MaT€MAaTUKEC KaK 4YaCTH 06H1e11en03e11e01<0171 KYJIbTYPbl, YHUBEPCAJIbHOM SA3BIKE
HayKH, IIO3BOJIAIOIIEM OIMUCBIBATH M U3Y4aTh PCAJIBHBIC IPOLECCCHI U ABJICHUA.

2. MECTO JUCHHUTIINHBI B CTPYKTYPE OBPA3OBATEJBHOM ITPOT'PAMMBI

Huka (pazgen) OOIT: |OVI[

2.1|Tpe6oBannus K NpeBAPUTEIBHOI MOATOTOBKE 00yYAIOIET0OCS:

2.1.1|d51s yCHEUIHOTO YCBOCHHUS TUCIMIUIMHBI CTYICHT J0JDKEH UMETh 0a30BYIO ITOJTOTOBKY MO MaTeMaTHKe B 00bEME OCHOBHOTO O0IIET0
o0pa3oBaHus.

2.2 I[I/lCl.[l/Il'I.]'ll/IHlxl U MPAKTHKH, Ui KOTOPbIX OCBOCHHE JAHHON AUCHUNIHHBI (MOZly.]'lﬂ) He00X0IMMO KaK npeaumecTByroiiee:

221 I/I3yquHe JUCIUIIINHBL HCO6X0,£[I/IMO JUISL YCTICITHOTO OCBOCHHS JUCHUININH €CTECTBEHHO-HAYTYHOT'O IIKJIa

3. TPEBOBAHUA K PE3YJbTATAM OCBOEHUSA TN CITUIIJIMHBI

3.1 3uarp

- OCHOBHbIE NOHATHS, HIeH U METOAbI AJre0pbl © MATEeMAaTHYECKOI0 AaHAJIN3A;

- OCHOBHbIE MOHSATHSA O MJIOCKHX U MPOCTPAHCTBEHHBIX reoMeTpUYecKUuX GUrypax, MX OCHOBHBIX CBOICTBaX;

- 0 mpoueccax U sBJIeHUAX, MMEIOLIUX BePOSITHOCTHBII XapaKTep, 0 CTATHCTHYECKHX 3aKOHOMEPHOCTSIX B peaJibHOM MHUpe, 00
OCHOBHBIX MOHSITHSIX 3JIEMEHTAPHON T€OPUH BEPOSITHOCTEH.

3.2 Ymerhb

- peliaTh 3a/1a44 aJre6pbl M HAYAJ aHAJU3a, TeOMETPHH;

- pelmaTh CTAHJIAPTHBIMHU NPHEMAMH PAIHOHAJbHbIE H HPPAIIHOHAJbHBIE, IOKA3aTe/IbHbIE, CTeNeHHbIe, TPUTOHOMETPUYECKHe
YPaBHEHHUS U HEPaBeHCTBA, X CHCTEMBbI;

- IPUMEHATHh U3y4YeHHbIE CBOHCTBA reoMeTpH4YecKuX (puryp u GopmyJibl 1J1s pelieHusi FeOMeTPHYeCKHX 32124 M 32/1a4 C
NPAKTHYECKHM COJIepKaHHeM.

3.3 Baagern

— MeETOJaMH N0Ka3aTeJbCTB U AJITOPUTMOB PEIICHUA, YMCHHE UX IPUMEHATD, IPOBOAUTH N0KA3aTC/JIbHBIC PACCYK/ICHUSA B X0A€
peuIeHus 3a1a4;

— CTAaHAAPTHBIMH NIPUEMAaMHU PCHICHUS PAIMOHAJIBbHBIX U HPPAIHOHAJBbHBIX, IIOKA3aTC/IbHBIX, CTEINICHHbIX, TPUTOHOMETPUYECKHUX
ypaBHe}mﬁ H HEPABEHCTB, UX CUCTEM; MUCITOJb30BAHUE I'OTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX MPOrpamMM, B TOM YHCJI€ 1/l TOUCKA MIYTH PECIICHUS
H WVTIOCTPAllMH PEIICHUSA ypaBHeHnﬁ H HEPABEHCTB;

— OCHOBHBIMHA MOHATHAMMH O IVIOCKHUX H MPOCTPAHCTBECHHBIX T€OMETPUIECCKUX clmrypax, MX OCHOBHBIX CBOMCTBAaX.

4. CTPYKTYPA U COJAEP KAHUE JUCHUIIJIMHBI (MOLY JIS)

Kox | HaumenoBanue pasaesoB u teM /Bup |Cemectp |Yacos| Komneren- JlutepaTtypa IIpnmeyanue
3aHATHS 3aHATU/ / Kype 107011

Pasnea 1. IloBTopenne kypca
MaTeMAaTHKH OCHOBHOM LIKOJIBI

1.1 ([Tema 1.1 Llenu u 3anaun MaTeMaTuKu 1 2 JI1.1J11.2J12.1 J12.2
TIPY OCBOCHHY CHeHaibHOCTH. Yncna n 21
BeluucieHus. Llenp u 3agaun
MaTeMaTHKH IPU OCBOCHUH
crieruanbHOCTH. ba3oBbie 3HaHUA U
YMEHUS 110 MaTEeMaTHKE B
po(h)eCCHOHANBLHOW U B TOBCEAHEBHON
JIeATeNbHOCTH. JlelcTBYs Hal
MOJIOKUTEIBHBIMHU U OTPULIATENEHBIMU
YUCIIaMU, OOBIKHOBEHHBIMU 1
JECATUYHBIMU ApoOamHu. JleicTBus co
CTeneHs MU, (POPMYITBI COKPAIIEHHOTO

1.2 |Tema 1.2 TIporuieHTHBIC BBIYKCICHUS. 1 2 JI.1 J11.2J12.1 J12.2
VYpaBHeHus u HepaBeHcTBa. [IpocThie €]
MIPOLICHTBI, pa3HbIe CIIOCOOBI UX
BbluucneHus. /Jlex/




1.3

JIuneiinble, KBagpaTHBIC, APOOHO-
JIMHEHHbIE YpaBHEHHS U HEPAaBEHCTBA
/JTex/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
€]

1.4 |IIpocTble U CIOKHBIE IPOLIEHTHI. JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
[IpouieHTHBIEC BEIYUCIICHUS B 21
npodeccnoHaNbHBIX 3a1a4ax /Jlex/

1.5 |(IIpodeccronanbHOE-OPHEHTHPOBAHHOE JI1.1J11.2J12.1 J12.2
conepkanue) Pemenwne 3amau Ha 21
BBITIOJTHEHHE apu(hMETHUSCKUX
JIEHCTBHIM, HEOOXOAMMBIX B
MIPAKTUYECKOH U MPOQ.1eSTeTHHOCTH.

Mp/

1.6 |(IIpodeccroHaTbHOS-OPUEHTUPOBAHHOES JI1.1J11.2J12.1 J12.2
coaepkanue) Pemenne npakTuko- 21
OpUEHTUPOBAHHBIX 33]1a4, COJIepIKaIUe
MIPOLIEHTHI. Y PaBHEHHS U HEPABEHCTBA.

Mp/
Pa3gen 2. Ctenenu U KOPHHU.
Crenennast pyHkuus

2.1 |Tema 2.1 CrenenHast QyHKIHS U e JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
cBOHCcTBa. ApuMeTHIeCKHi KOPeHb €|
HaTypaJbHOHU creneHu. /Jlex/

2.2 |lloHsATHE CTETICHH C PAIlMOHATILHBIM U JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
JIeHCTBUTEIIBHBIM IIOKA3aTEIISIMU. €]
CBoiicTBa CTENEHHU C PALMOHAIBHBIM U
JIEUCTBUTENIBHBIM TTOKa3aTelsMu. /JIex/

2.3 |IIpeoOpazoBaHKe BBIPAXKEHUH ¢ KOPHEM JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
n- oit crenenu. /Jlex/ Ol

2.4  |Crenenu u kopuu. /TIp/ JI1.1 J11.2J12.1 J12.2

31

2.5 |CreneHHble QYHKIHH, HX CBOHCTBA U JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
rpaduxu /Jlex/ €]

2.6  |Crenennsie Gpyukiuu. /TIp/ JI1.1 J11.2J12.1 J12.2

€]

2.7 |Tema 2.2 UppaunoHanbHble YpaBHEHHS JI1.1J11.2J12.1 J12.2
W HepaBeHCTBa. Pemenne npocTedmmx 31
HPPAHOHANBHBIX YPAaBHEHHH
HepaBeHCTB. /JIek/

2.8 |HecrannmaprtHble criocoObl peuieHus JI1.1J11.2J12.1 J12.2
HppalMoOHAaIbHBIX ypaBHEHHH. /JIek/ 21

2.9  |Peuienue uppanruoHaNIbHBIX YPaBHCHHUH. JIT.1 JI1.2J12.1 J12.2
Mp/ 21

2.10 |Pemenue uppanoHajJbHBIX HEPABEHCTB. JI1.1J11.2J12.1 J12.2
Mp/ 21
Pazgen 3. Ilokazareabnas gyHkuus,
ee ceoiicTBa. IlokasaTenbHbIC
YPAaBHEHHUS U HEPABEHCTBA

3.1 |IloxazaTenbHast GyHKIMS, €€ CBOMCTBA U JI1.1 J11.2J12.1 JI2.2
rpaduk. [IpuMeHeHne mokazaTeabHON 31
¢ynkuumu. /JIex/

3.2 |Pemenune nmpocTeHIInX MOKa3aTeIbHBIX JI1.1 J11.2J12.1 JI2.2
ypaBHeHui /JIex/ o1

3.3 |Peuienue nokasarebHBIX YpPaBHCHU I JIT.1 JI1.2J12.1 J12.2
pasnu4HbIMU criocobamu. /JIex/ €

3.4  |PeuieHue oKa3aTeIbHBIX HEPABCHCTB JIT.1 JI1.2J12.1 J12.2
/JTex/ 21

3.5 |[okazarensHas pynkuums /TIp/ JI1.1 J11.2J12.1 J12.2

o1

Pazgen 4. Jlorapugmel.
Jlorapugmunueckas GQyHKIus




4.1 |Tema 4.1 [Monsarue norapudma. 2 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Jlorapudm uucna. OcHOBHOE €]
JIOTapUPMUIECKOE TOKIAECTRO.

JecsaTnuHbI 1 HATYpaIbHBIN
norapudmel, ynucio e. CBoiicTBa
norapudmos. [lepexoa k HOBOMY
ocHOBaHuU1o. /JIex/

4.2  |Omepars 1orapu)MHpOBaHUS U 2 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
noreHnupoBanus. /JIex/ 1

4.3  |BbruuciieHHe U CpaBHEHHE JIOTapu()MOB. 2 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Mp/ €|

4.4 CamocrosrensHas pabora /Cp/ 16 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2

€]

45 |Tema 4.2 Jlorapudmuueckast QyHKIHS U 2 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
ee cBoiicTBa. Pemenue €]
JOTapu(pMUIECKHX YPaBHEHHI TpeMs
OCHOBHBIMH METO/AMH.

4.6 |Jlorapudmer. Jlorapudmirdeckas 2 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
¢bynkuus /Tp/ 1

4.7  |JlorapudmMuueckne ypaBHEHHUS U 2 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
uepasenctsa /IIp/ Ol

4.8 |(IIpodeccuonanbHOE-OPUCHTHPOBAHHOE 2 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
coxepxanune) [Ipumenenne 21
norapudmos. Jlorapudmsl B npupoae u
TexHuKe. JlorapupmMudeckas crupans.

Mp/
Paznen 5. OcHOBBI TPUTOHOMETPHH.
Tpuronomerpuyeckue GpyHKIHH

5.1 |Tema 5.1 Tpuronomerpudeckue 2 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
(GYHKIMY IPOU3BOJILHOTO yIJIa, YUCHA. €|
OCHOBHBIE TPUTOHOMETPHUYECKUE
Toxxaectsa. PaguanHas u rpagycHas
Mepa yria. [ToBOpOT TOUKH BOKPYT
Hauajia KoopauHat. OnpeneneHus
TPUTOHOMETPUIECKUX HYHKIUH. 3HAKN
TPUTOHOMETPHUYECKUX QYHKIIHIT IO
4eTBEPTSIM. TPUTOHOMETPUIECKHE
¢byHKIMi yrinos o u - o. /JIex/

5.2 |®opMyiibl IPUBEICHHS, CYMMBI 1 2 JI.1 J11.2J12.1 J12.2
Pa3HOCTH JBYX YTJIOB, JBOMHOIO yria, Ol
MOJIOBUHHOTO yria. /JIex/

5.3  |IIpeoOpazoBaHus TPUTOHOMETPHUYCCKHUX 4 JI1.1 J11.2712.1 J12.2
BoIpaxkeHui /IIp/ Ol

5.4 |Tema 5.2 Tpuronomerpuyeckue 2 JIT.1J11.2712.1 J12.2
¢byHkuuy, ux rpaguku. yHKIMH, UX 21
cBolicTBa U rpaduxu. /Jlex/

5.5 |IIpeobpa3zoBanue rpadukoB 2 JI.1 J11.2J12.1 J12.2
TPUTOHOMETPUUECKUX (YHKIUH. Ol
OOpaTrHbIe TPUTOHOMETPUIECKIE
¢bynkuuu. /Jlex/

5.6 |Tema 5.3 Tpuronomerpuyeckue 6 JI.1 J11.2J12.1 J12.2
ypaBHEHUs U HepaBeHcTBa. [Ipocreiiiue €]
TPUTOHOMETPUUYECKUE YPABHEHHS H
HepaseHcTBa. /I1p/

5.7 YpaBHeHUsI, CBOIALIUECS K 2 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
KBaJpaTHbBIM, PELIaeMble pa3I0KeHUEM €]

HA MHOXKHTEJIH, OJJHOpOAHBIE. /JIek/
5.8 [|IIpakTuyeckue 3aHITH C 2 JI1.1J11.2J12.1 J12.2

npodeccnoHanbHO-OPUEHTUPOBAHHBIM
conepxanueM. Onucanue
IIPOM3BOJICTBEHHBIX MIPOLIECCOB C
MOMOMIBIO (QYHKIHUHA U UX TPadhUKOB.

€]

Pasnen 6. IIponzBoanas ¢pynkummn, ee
npuMeHeHne




6.1

Tema 6.1 [IpousBoaHas GyHKIUH.
IpaBuna auddepeHIUPOBAHUS.
[TonsiTre o mpenene
nociuenoBatenbHoCTy. [loHsATHE
npou3BogHOM. [Ipon3BonHbIe
aeMeHTapHbIX QyHKIMNA. DopMyIbl

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
€]

6.2

Haxosx1eHuie Ipou3BOIHBIX, IPUMCHSIS
npaBuiIa U GOPMYJIIbI
nuddepenuponanus. /TIp/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
€]

6.3

IToHsTHE O HENPEPHIBHOCTH (yHKIUN.
Meron unrepBaios. /JIex/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
€|

6.4

Tema 6.2 IIpakTHdecKue NPUIOKEHUS
npousBogHON. Dusnueckui,
reOMEeTPHUYECKUI CMBICIT IPOU3BOIHOM
¢byHKUIMHN. YpaBHEHHE KacaTeIbHON K

rpaduKy GyHKIIUH.
/Jlex/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Ol

6.5

Bospacranue u yobiBaHue QyHKIUH,
COOTBETCTBHE BO3PACTAHNUS U yOBIBAaHHSA
(GYHKIMHK 3HaKy IPOU3BOAHOM. 3ama4un
HA MaKCUMYM ¥ MUHUMYM. /JIek/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Ol

6.6

I'eomerpuueckuii 1 pusnueckuii cMbICT
BTOPO# MPOU3BOTHON. AITOPUTM
uccie0BaHus QyHKIMU U IOCTPOCHUS
ee rpaduKa ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOTHOIL.

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Ol

6.7

(ITpodheccronanbHOE-OpPHEHTHPOBAHHOE
cozep)kanne) 3a1aui Ha HaX0XKICHUE
HaHOOJIBIIETO U HAUMEHBIIIETO
snavenus. /TIp/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Ol

Paznen 7. IlepBooOpa3nas ¢pyHkuuu,
ee MpUMeHeHue

7.1

Tema 7.1 IlepBooOpa3Hast GyHKIUH U
HEOIpeeEHHBIA HHTErpall.
O3HaKOMJICHHUE C MIOHATHEM HHTETPaNa U
nepBoodpasHoit i pyHkuun y=Ff(X).
Pemenue 3agau Ha CBSI3b
epBOOOpa3HOM U €€ MPOU3BOTHOM,
BBIYHCIICHHE TTePBOOOPa3HOMN ISt
nanHoW QyHkumu. Tabmuua popmy st
HaXO0XJECHUs IEPBOOOPA3HBIX.
W3ydenue npaBmia BEIYUCICHUS

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
€|

7.2

IlepBooOpasnas pyukuuu. /TIp/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Ol

7.3

Heonpenenénnstit unrerpan. [Ipasuna
unTerpupoBanus. /TIp/

JI1.1 J11.2J12.1 JI2.2
Ol

7.4

Tewma 7.2 OnpenenéHHbBIA HHTETPAT U
€ro IMPaKTUYECKOe MPUIIOKEHUE.
3anauu, MPUBOAIINE K TIOHATHIO
OIpPENENIEHHOT0 UHTErpaia — o
BBIYUCIICHUH TIJIOLIA 1 KPUBOJIMHEHHOM
Tpanenuy, o NepeMeIeHUH TOUKH.
[TonsTHE ONpeENeNéHHOTO HHTErpaa.
I'eomerpuyeckuii 1 GpU3MIECKUIl CMBICT
onpeneneHHoro unrterpaina. Gopmyna
Herorona— Jleibnuna. Ilmomans
KPHUBOJHMHEHHON Tpanenuu. /JIex/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Ol

7.5

Brruncnenne onpeneneHHbIX
uHTerpanos. [1nomane KpuBOIMHEHHOM
Tpanenud. /IIp/

JI1.1 J11.2J12.1 JI2.2
€]

7.6

(ITpodeccronabHOE-OPHEHTUPOBAHHOE
conepxanue) Pemienue 3a1a4 Ha
MIpUMEHEHNEe NHTeTpaa It
BBIYUCIICHHUS (PU3NUECKUX BEJIUYHH U
mwiowmanei. [lpumenenue
NepBOOOpa3HON (PYHKIMH B 3a1a4ax

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
€]




Paznea 8. DiieMeHTBI TeOpUU
BepPOSITHOCTEH U MaTeMaTH4YeCKOi
CTATHCTHKH

8.1

Tema 8.1 OcHoBHBIE (HOPMYJIBI
KOMOHMHATOPHKH, CTATUCTUKH U TEOPUH
BEPOSTHOCTEH. DIIEMEHTHI
KOMOWHATOPUKH U TEOPUU
BEPOSATHOCTEH: OCHOBHBIC TOHTHS
komOuHatopuku. CoObITHE,
BEPOSTHOCTE cOOBITHS. ClIOXKEHHE U
YMHOKEHHE BEPOSITHOCTEH.

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Ol

8.2

(IIpodeccronanbHOE-OPUEHTUPOBAHHOE
conepxkanue) Pemenwne 3amau Ha
OIPEJEIICHUE KIACCUIECKON
BEpOSITHOCTH. BeposiTHOCTS B
npodeccruoHanbHbIX 3anadax. /IIp/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Ol

8.3

Tema 8.2 JluckpeTHas citydaiiHas
BEJIMUMHA, 3aKOH €€ PaclpeeIeHHs.
3agauyu MaTeMaTHYEeCKON CTATUCTUKH.
Bunp! cnygaiiHBIX BETHYHH.
Omnpenenenue AUCKPETHON ciaydaiiHon
BEJIMYUHEL. 3aKOH paclpeeseHus
JUCKPETHOM cilyuyaiiHo# Benu4uHel. Ee
YHCIIOBEIE XapaKTeprUCTUKH. [lepBuuHas
00paboTKa CTaTUCTUYECKUX JIaHHBIX.
UncnoBbie XapaKkTepUCTUKY (CpeaHee
apudmMeTHyecKoe, MeJlaHa, pa3Max,
nucriepeusi). Pabora ¢ Tabiunamu,
rpadukamu, tuarpammamu. /Jlex/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Ol

8.4

DJeMEeHThI MaTeMaTHYECKOM
craructukuto /TIp/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Ol

8.5

(TTpodheccronaabHOC-OPHEHTHPOBAHHOE
conepskanue) IIpencrapieHue qTaHHbIX.
3agaun MaTeMaTHIeCKOH CTATUCTUKH B
npodeccuoHanbHON 1esITeNbHOCTH.
Mp/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
€|

Paznen 9. IIpsimMble U MJIOCKOCTH B
NMpPOCTPAHCTBE

9.1

Tema 9.1 OcHOBHBIE TOHATHUS
cTepeoMeTpuH. PacmoioxkeHne mpsamMbIx
U TUIOCKOCTEN B IPOCTpPAHCTBeE. 1.
IIpenmer crepeomerpun. OCHOBHBIC
MOHSTHS. AKCHOMBI CTEPEOMETPUH U
ciencTBus U3 Hux. /Jlex/

JI1.1 J11.2J12.1 JI2.2
e

9.2

ITepecekaroluuecs, MapauIeIbHBIC U
CKPEIIMBAOIINECS MPSIMBIC. YTOI
MEKIy IPSMBIMA B IPOCTPAHCTBE.
[eprieHTUKYASIPHOCTH MPSIMBIX. /JIek/

JI1.1 J11.2J12.1 JI2.2
e

9.3

Pemenue 3a1a4y Ha B3aUMHOE
pacmonoKeHHUe MPSIMBIX, IPSIMBIX U
wockoctei. /TIp/

JI1.1 J11.2J12.1 JI2.2
e

9.4

Tema 9.2 [lapannensHOCTE B
npoctpanctse. [lapannensHoCcTh
npsiMoii u mockoctu. OnpenesneHue.
[Ipuznak. CpotictBa. ITapamnensHocTb
mwiockocted. Onpenenenue. [IpusHak.
CoiicTa. TeTpasap u €ro 3JI€MEHTHI.
[Tapannenenunen u ero 3J1€MeHTEHI.
CBoiicTBa MPOTUBOIOJIOKHBIX IPaHel U
JuaroHajei mapauenenunesaa.

JI1.1 J11.2J12.1 JI2.2
€]

9.5

Pemenne 3anmau no teme
napajuIeNIbHOCTh IuiockocTeit. /TIp/

JI1.1 J11.2J12.1 JI2.2
o1




9.6

Tewma 9.3 [lepneHAUKYISIPHOCTH B
npoctpancTie. [lepneH uKyIsipHOCTb
npsmbIx. [TapamiensHeie npsmele,
MIePIIEHANKYISIPHBIE K IIOCKOCTH.
[Ipu3Hak nepneHaNKYISIPHOCTH IPSMON
1 wiockocty. /JIex/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
€]

9.7

[lepnennukynsap u HaknoHHBIE. Teopema
0 TpeX MepreHINKYIsApax. YToia Mexy
MIPSIMOU U THTOCKOCTHIO. YTOII MEXIY
IUIOCKOCTSIMHU. [leprneHauKyIsspHOCTb
miockocTel. PaccTosHust B
npoctpaHncTse. /Jlex/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
€]

9.8

IIpsiMbIe U IIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE.
Mp/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Ol

9.9

(IIpodeccronanbHOE-OPUEHTUPOBAHHOE
conepxkanue) [IpsMble U TIIOCKOCTH B
PEIICHNH IPAKTHKO-OPUSHTHPOBAHHBIX
3anau. /TIp/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Ol

9.10

Tema 9.4 JlekapTOBBI KOOPAUHATHI B
npoctpanctse. /TIp/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Ol

9.11

Tewma 9.5 BexTopsI B IPOCTpaHCTBeE.
CroXeHue U BBIYUTaHHE BEKTOPOB.
YMHOXEHHE BEKTOpa Ha YUCIO. YTOI
Mexay Bektopamu. CKalsipHOe
npousBeieHue BekTopoB. /TIp/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
€|

9.12

(ITpodheccronanbHOE-OpPHEHTHPOBAHHOE
conepxkanne) KoopauHaTe! 1 BEKTOPHI
MIPU PELICHUN TIPUKIIATHbIX 3a1a4.

Mp/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
Ol

Paznen 10. MHOrorpaHHMKH 4 TeJia
BpalleHust

10.1

Tema 10.1 MHOrorpaHHuKY U UX
cBoiicTBa. Bepiunel, pedpa, rpaHu
MHOTorpaHHuka. IIpu3ma (HakIoOHHas,
IIpsiMasi, IpaBUIIbHAN) U €€ AIEMEHTHI,
ceuenus. [lapamienenunen. CoiicTBa
MIPSIMOYTOJIHOTO TIapaJuleNenunesa.
Ky®6. /JIex/

JI1.1 J11.2J12.1 JI2.2
e

10.2

IMupamuna u e€ snementsl. [IpaBuibHas
nupamuzia. Y ceueHHas IIpaMua.
[Inomaznp noBepxHOCTH
MHOTOrpaHHUKOB. [Ipocreiimne
KOMOMHAIUM MHOTOIPaHHHUKOB.
Berluncnenye 3neMeHTOB
IIPOCTPaHCTBEHHBIX (uryp (pédpa,
JyaroHany, yrisl). IIpaBunpHele

JI1.1 J11.2J12.1 JI2.2
e

10.3

Mmuororpanauku. [1nomans
MOBEPXHOCTH MHOTOI'PaHHHUKOB.
[pu3zma. /Tp/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
€]

10.4

Muororpanauku. [1nomans
MOBEPXHOCTU MHOTOI'PaHHHUKOB.
IMupamuna /TIp/

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
€]

10.5

(ITpodeccronambHOE-OPUEHTUPOBAHHOE
conepskanue) [ToHsTHE O CUMMETPHH B
IpOCTpaHCTBE (LIEHTpaNIbHAS, OCeBas,
3epkasibHast). O000IeHHe
IpeJCTaBICHHIT O IIPAaBHIBHBIX
MHOTOTpaHHHKaXx (TeTpa’p, KyO,
OKTaszp, TOAEKAdAP, HKOCAIIP).
ITpumepsl cuMMeTpuii B Ipodeccun.

JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
€]




10.6 |Tema 10.2 Tena BpamieHus u ux 2 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
cBoiicTBa. [lunmuuap, KoHyC, UX €]
pa3BepTku u ceueHus. Cdepa u map.

/JTex/

10.7 |Pemenwue 3ama4 mno TeMe MUIHHID, 4 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
xonyc. /TIp/ 1

10.8 |Pemenwue 3amau mo Teme ctepa u map. 2 JI1.1J11.2J12.1 J12.2
Mp/ €]

10.9 ([Tema 10.3 [lnommaau MOBEPXHOCTEN U 2 JI1.1J11.2J12.1 J12.2
00BEMBbI MHOTOTPAaHHUKOB, TEJT 21
BpamieHus. O0beM IPSIMOYTOJIBHOTO
napanenenumeaa. Oobem Kyoda.

OO0BEMBI MIPSIMOM TPU3MBI M IIMIHH/IPA.
O6bembl mupaMuibl 1 Konyca. O0beM
mapa. [Togo6ue Ten. OTHOIEHHS
IUIOIA/ICH TIOBEPXHOCTEH U 00hEMOB
o700HbIX Te. /JIex/

10.10 |HaxoxneHue o0beMa IPSIMOYTOJIBHOTO 2 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
napajenenumnesaa, Kyoa, npsmon 21
npu3Mbl 1 nuausapa. /Tlp/

10.11 |HaxoxneHue o0beMa MUPaMUbI U 4 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
konyca. /TIp/ 21

10.12 |BoruncieHue oobeMa Lapa U IUIOLIAIU 2 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
ctepsr. /Tp/ 21

10.13 |Pemenue 3a7a4 Ha COOTHOIIEHUS 2 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
IUIOINA/ICH TIOBEPXHOCTEH U 00BbEMOB 21
no1o0HbIX Ten. /TIp/

10.14 |(ITpodeccuonanbHOE-OPUEHTHPOBAHHOE 2 JI1.1 J11.2J12.1 JI2.2
conepkanue) [Inomann u 00beMbI B 21
IIpUKIaAHBIX 3a1adax. /Tp/

10.15 [(ITpodeccuonanbHOE-OPUEHTHPOBAHHOE 2 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2
conepxanue) Pacuetr o6beMa 21
BMECTUMOCTH BELIECTB.

Mp/
10.16 |CamocrosrenbHas pabora /Cp/ 58 JI1.1J11.2J12.1 J12.2
31
10.17 |Ox3amen 6 JI1.1 J11.2J12.1 J12.2

e




5. ®OHJ1 OHEHOYHbBIX CPEJICTB

5.1. ®oH/1 OLIEHOYHBIX CPEICTB JIsl IPOBeJeHHUs] IPOMEKYTOUHOI aTTecTAUU

ITpoMexxyTodHas aTTecTalus NPoXoJuT B hopme sk3aMeHa. [lepeueHb BOIPOCOB K K3aMEHY:

1. Onpenenenue UENbIX U PalMOHAIBHBIX, 1€HCTBUTEIBHBIX YHCEI

2. [Mpubmmxénnpie Beruucnenus. [IpubnmxEHHOe 3HaUeHHE BEIMYMHBI M TOTPEIIHOCTH MPUOJINKESHUI.

3. Onpenenenne KoMIIeKCHOro yucia. CioxeHne KOMIUIEKCHBIX Yicell. Y MHOKEHHE U JIelIeHUe KOMIIJIEKCHBIX YHCell.

4. I'eoMeTpuuecKoe NPeICTaBIEHUE KOMIIJIEKCHBIX YUCE

5. Omnpenenenue KOpHS N-0¥ CTENEHH U €r0 CBOKCTB.

6. Onpenenenue gorapudma, IeCATUUHOIO U HATYPaJIbHOTO jlorapudma. 3anmch OCHOBHOIO JorapuMuueckoro Toxjaecrsa. Coiictsa
norapudmoB. [Tepexoa K HOBOMY OCHOBaHHIO

7. IlpeoOpazoBaHue pallOHAIBHBIX, HPPALMOHAIBHBIX, CTETIEHHBIX, I0Ka3aTeIbHbIX, JJOrapU(PMHUIECKUX BEIPAKECHHUIMA.

8. Onpenenenne paguaHHON MepHI yIiia, CHHyca, KOCHHYCa, TAHT€HCa U KOTaHTeHca yncna. BpamarensHoe nBmkeHne. YucnoBas OKpyKHOCTh
9. 3HaueHHs TPUTOHOMETPHUECKUX QYHKIMIA st yriaoB 30°, 45°, 60°, 90°

10. OCHOBHBIE TPUTOHOMETPUYECKHE TOXKAECTBA, (POPMYJI IPUBEICHUSL.

11. 3anuck GpopMyn cuHyca U KOCHHYCA JIBOMHOTO yriia; (JOPMYJI TIOJIOBUHHOTO yTJia

12. 3anuck GpopmMyn cuHyca, KOCHHYca ¥ TaHT€HCa CYMMBI M Pa3HOCTH JABYX YIJIOB

13. TIpeoOpazoBaHus CyMMBbI TPUTOHOMETPHYECKUX (DYHKIMI B IPOU3BEACHUE U MIPOU3BEICHUS B CYMMY. BbIpakeHHe TPUTOHOMETPHUECKHX
(GyHKIMI Yepe3 TAHT'€HC MTOJIOBUHHOTO apryMeHTa

14. OyHKIws y = SiN X 'y = €0S X, MX OCHOBHBIE CBOMCTBA U rpaduku. PyHKIMH ¥ = tg X, y = ctg X, UX cBOWCTBA U rpaduKu

15. OnpeneneHue apkCUHyca, apKKOCHHYca, apKTaHIeHca uncia. Penenue npocreyx TpPUroHOMETPUIECKUX YpaBHEHUI

16. Pemmrenne mpoCTEeUIIIX TPUTOHOMETPHUECKAX HEPABEHCTB

17. Onpenenenne Gpynkuuu. Haxoxxnenue sHadeHuit ¢pynkiuu. [locrpoenue rpadgukoB JINHEHHOH, kBagpaTUUHON (QyHKIIUIH.

18. TToka3zarenbHas QyHKIHs, ee cBoicTBa [TocTpoeHue rpaduka nmokaszaTeabHON QyHKIUN

19. Jlorapudmuueckas GyHkiys, ee cBoiicTa. [loctpoeHue rpadukoB JorapupMuueckux ¢yHKIHUH.

20. OmnpeneneHne NPOU3BOIHON QYHKIIUH, €€ TeOMETPHUYECKOTo U (PU3HUECKOro cMbicha. M3yuenue npaswmi u hopmyin auddepeHimpoBanus
OCHOBHBIX 3JIEMEHTapHbBIX (DyHKINIH

21. OmnpeneneHue BTOPO# MPOU3BOHOM, €¢ TeOMETPHUYECKOTO M (PU3UUECKOTO CMBICIIA. BBIUNCIICHHE IPOU3BOAHOM 0OPATHOM M CIIOKHON
GbyHKIIH

22. BriBOX ypaBHEHHS KacaTenbHOW. [[puMeHeHre POU3BOIHOM K UCCICIOBAHUIO (DYHKIIMIA U IIOCTPOCHHIO TPaQUKOB

23. Onpenenenue NepBooOpasHOH, HEOIPEIEICHHOTO U ONPeJeIeHHOTO HHTEerpaa

24. TIpuMeHeHre OnpeAeIeHHOT0 HHTErpaa Uil Hax0X IeHHs TUIONAAn KpuBoIHHeHOU Tpaneiun. ®opmyna Hetorona— JleiiOnuna

25. 'eomeTpu4ecKuii CMBICII OIIPE/IEICHHOT0 HHTEerpaia. BerunciaeHue miomaneil KpUBOJIMHEHHBIX TpaneLuii.

26. Permenrie paninoHambHBIX U UPPAIMOHATIBHBIX YPAaBHEHUN U CHCTEM.

27. PemieHue noka3aTeJbHbIX U JIOTapU(PMUIECKUX YPAaBHEHUH U CHCTEM.

28. PanmoHanbHbIE M MppallMOHANIBHEIE, TOKa3aTeIbHbIE U JIorapudMideckrue HepaBeHCTBA. OCHOBHBIE MPUEMBI UX PELICHUSL.

29. Pemienue TpPUrOHOMETPUUECKHUX YPABHEHUI U CUCTEM, HEPABEHCTB.

30. OcHOBHBIE TOHATUSA KOMOMHATOPUKU. Pa3merienus, nepectanoBky, coueranusa. @opmyna 6unoma Herorona. CoiicTBa OMHOMUHAIBHBIX
k03¢ dunuentoB. TpeyronsHuk ITackams.

31. CobbiTHE, BEpOSTHOCTH COOBITHS, CI0KEHHE U YMHOXKEHHUE BeposTHOCTEH. [loHaTHe HezaBucuMOocTH coObIThil. JluckpeTHas ciydaiiHas
BEJINUUHA, 3aKOH €€ paclpeeneHNs, YUCI0BbIe XapaKTEePUCTUKU TUCKPETHO cilydaiiHol Beau4yuHbL. [IoHATHE 0 3aKOHE OOJIBIINX YHCEI.
32. PacnionoxeHue NpsMBIX U IFIOCKOCTEH B POCTPAHCTBE.

33. IlapannenbHOCTh MPSIMBIX B TpocTpaHcTBe. [lapamienbHOCTh NPSIMOM U IJIOCKOCTH.

34. ITapannenbHOCTh MIOCKOCTEH

35. Ky0 u ero cedenus. Yros Mexay IByMs IPAMBIMHU. YTOJI MEXIY MPSAMOI U INIOCKOCTHIO

36. [lepneHIUKyYISPHOCTD MIPSIMBIX B IpocTpaHcTBe. [leprneHIuKyIsspHOCTh NPSIMO U MIIOCKOCTH

37. TeopeMma o Tpex nmepneHauKymnspax. AByrpanusiii yroi. lleprneHAnKyIIpHOCTD MIOCKOCTEH

38. BriBoJ ypaBHEHUil cdepbl, INIOCKOCTH U NPSIMOi

39. Omnpenenenue GpyHKIUH, €€ 00JIACTH ONPEIeNICHNs] 1 MHOXECTBA 3HaYeHUi; Tpaduka ¢pyHKuu. [loctpoerne rpagukoB GyHKINH,
3a/laHHBIX Pa3JIMIHBIMHA CHOCO6aMI/I

40. 3anmch CBOWCTB (D)YHKIIMU: MOHOTOHHOCTB, Y€THOCTB, HEYETHOCTh, OTPaHUYEHHOCTh, IEPHOIMYHOCTE. HaxokIeHe TPOMEKYTKOB
BO3pacTaHus U y6bIBaHI/IH, Hal/I6OJ'IbHJ€FO 1 HAUMCHBIICTO 3HAYCHUS, TOUCK SKCTpEMYyMa

41. Onpenenenne oOpatHbIX GpyHKIUI. HaxoxaeHune odnactn onpeneneHus u odaacTu 3Ha4eHui oOpatHo# dyHkimn. [TocTpoenne rpaduka
o0OpaTHON (QyHKIUH

42. TlpeobpasoBanue rpadukoB. Pemenne ypaBHeHHH rpadudeckuM criocoboM. Pemmenne HepaBeHCTB rpaymIecKuM CIiocoOoM.

43. OmnpeneneHre MHOTOTpaHHUKA U €r0 OCHOBHBIX 2/1eMEHTOB. OnpeeseHne 1 NOCTPOSHUE MPSMOM U HaKJIOHHOM npu3Mbl. OnpezeneHue
MIPaBUIbHOM MPU3MBI

44. OmpeneneHre U NOCTPOCHUE MapajlIeNienuIeaa, Kyoa

45. CummeTpui B KyOe, B mapajienenumnesne, B npusMe u nupamuie. [locrpoenne ceuenus ky6a, Npu3Mbl 1 MTUPAMHJIbI

46. OmnpeneneHre U NOCTPOSHUE NMUPaMU/Ibl, TPaBUIILHON MUPAMUAbI YCEUCHHOW MUpaMUbl, TETPadipa

47. IlpaBunbHbIE MHOTOTpaHHUKH. [IpencraBienue o MpaBUIbHBIX MHOTOTPaHHUKAX (TETpa’ap, Ky0, OKTasaAp, JOJAEKAadAP U UKOCAIP)

48. Ompenenenue u rpaguueckoe n3o0paxkeHue: cepsl, neHTpa chepsl, paguyca chepsl, Auamerpa chepsl

49. Omnpenenenue u rpaguyeckoe H300paxkeHue: mapa, IeHTpa 1apa, paauyca napa, iuaMmerpa mapa

50. YpaBHeHue cdepsl, BBIBOJ ypaBHEHHS cHephl B IPIMOYTOIBbHON CHCTEME KOOPIUHAT

51. B3anMHOe pacrnosioxeHue cepbl ¥ INTOCKOCTH: He UMEIOT OOIIUX TOYEK, IMEIOT MHOXKECTBO OOLIMX TOYEK, OJTHA 00IIast TOUKa.
I'paduueckoe nzobpaxenue

52. KacaTenbHas IIIOCKOCTB K cepe: TeopeMa, 10Ka3aTeabCcTBO, 00paTHas TeopeMa




53. nowmaxap cheps

54. Omnpenenenye kacaTenbHoll k cepe, TOUKH KacaHHs

55. B3auMHOE pacronokeHne npsmMon 1 chepsl

56. llapoBoii cerMeHT

57. lllapoBoii cekTop

58. llapoBoii cioit

59. Omnpenenenue u rpadpuueckoe U300pakeHue: UINHAPA, 00pa3yoUMX IIHHAPA, OCH IMIMHAPA, OCHOBAaHUN LIWIIMH/PA, BBICOTHI
LWIMHApPA, pajuyca, THaMeTpa UIHHAPA.

60. Omnpenenenue u rpadpuueckoe U300paxKeHUe: 0CEBOTO CEUECHUs], CEUEeHHs LIMINHPA NEPHEHIUKYISPHOI K OCH IIOCKOCTBIO.

61. Ilpsamoii KpyroBoH MIHHID.

62. Pa3BepTka OOKOBOIl IOBEPXHOCTH LIMIUHIPA.

63. ®opmyna mommaa 60KOBOH MTOBEPXHOCTH IIUJIMHApPA.

64. ®opmyia 1I0Ia a1 MOTHOH MOBEPXHOCTH LIMIIMHIPA

65. Onpexenenue u rpaduyeckoe U300pakeHHe: KOHyca, 00pa3yIoIInX KOHYCca, OCH KOHYCa, OCHOBaHUS KOHYCa, BEpIIMHBI KOHYCa, O0OKOBOU
IIOBEPXHOCTH KOHYCA, BBICOTHI KOHYCa, CEYEHUsI KOHYCa.

66. OnpeziesiecHue OOKOBOM, MOJIHOW MTOBEPXHOCTH KOHYCa, (popMyiia HaX0KACHUS IJIOIIAIH OOKOBOM, MTOJHOM MMOBEPXHOCTH KOHYCA.

67. Onpenenenue u rpaguueckoe U300pakeHUe: YCEUCHHOIO KOHYCa, OCHOBAaHUM YCEUEHHOTO KOHYCA, BBICOTHI YCEUEHHOI0 KOHYCa, O0KOBOM
MIOBEPXHOCTH YCEYEHHOTO KOHYCa, 00pa3yIoINX yCeUeHHOTO KOHYCa.

68. Omnpenenenue 60KOBOIL, IOTHOI NOBEPXHOCTH YCEUEHHOI'0 KOHYca, (hopMyJiia HaX0XKJEHUs IUIomany OOKOBOIL, IIOJIHON IOBEPXHOCTH
YCEUEeHHOTO KOHyca

69. Beraucnenue oobemMa Ky0a, IpsSIMOYToJIbHOTO MapaliesieuIe a, IPU3Mbl, HUIHHIPA

70. BeraucneHue ooObeMa MUpaMuJibl, KOHYCA, mapa.

71. BeluncneHnue mIomaay MOBEpXHOCTH LIMIHHAPA, KOHYCa, Chepsl.

72. JlekapToBa cucTemMa KOOpAHHAT Ha 1IockocTu. OmnpenesaeHne BEKTopa, MOIyIsl BEKTOPA.

73. PaBeHCTBO BeKTOpOB. CII0K€HHE BEKTOPOB. Y MHOXKEHHE BEKTOPA Ha YUCIIO.

74. Paznoxenne BeKTOpa 1o HampapieHsIM. OTpeielieHne yrita Mexay IByMsI BEKTOpaMHU.

75. Beluncnenue KOOpAUHAT BEKTOPA, CKAIIPHOTIO IPOU3BEAEHNS BEKTOPOB.

76. Pa3noxeHne BEKTOpa 0 KOOPIMHATHBIM BeKTOpaM. BBeneHne GpopMyIbl paccTOSHUS MEXKIy TBYMS TOUKAMH.

5.2. (I)OHI[ OIECHOYHBIX CPEACTB IAJIfl MPOBEACHUA TCKYIIECIr0 KOHTPOJIA

IMpenctasnen B Ilpunoxenuu 1 x paboueil nporpaMme JUCLUILUIUHEL

6. YHAEBHO-METO/JMYECKOE H HTHOOPMAIIMOHHOE OBECIIEYEHHWE JTUCHUIIJIMHBI (MOAY JIST)

6.1. PekoMenayemasi JinTeparypa

6.1.1. OcHoBHas JUTEpaTypa

ABTODBI, COCTABUTEIIH 3arnaBue N3 aaTenbeTBo, Konnu-Bo
JI1.1 |H.B.boromoios Aunrebpa v Havasa ananusa: yueonoe |[IOpaiit, 2022 | https://urait.ru/bcode/489977 -HeorpaHuueHHBIIT
nocoOwue JyIs CpeTHero JIOCTYII 3apErHCTPHUPOBAHHBIM [OJIb30BATEISIM
poQeCCHOHATBHOTO 00pa30BaHusI
JI1.2 [B. A. T'yceB T'eomeTpust: yaeOHOE mOCcOOHe st HOpaiit, 2022 | https://urait.ru/bcode/489977 -HeorpanudeHHbIH
U. B. Koxyxos cpenHero npohecCHOHaIBHOTO JIOCTYII 3apErHCTPHUPOBAHHBIM [OJIb30BATEISIM
A. A. TIpokodben o0Opa3oBaHus
6.1.2. lonoHUTEIbHAS TUTEPATypa
ABTODBI, COCTABUTEIIH 3arnaBue N3 aaTenseTBo, Konnu-Bo
JI2.1 |Boromonos H. B. Anrebpa n Havana aHanu3a: yaeOHuk i |FOpaiit, 2021 https://urait.ru/bcode/469825-neorpannucHHbIH
cro JIOCTYII 3apErHCTPHUPOBAHHBIM [OJIb30BATEISIM
JI2.2 |Boromosos H. B. T'eometpust: yaeOHOE mocodue st HOpaiit, 2022 | https://urait.ru/bcode/489978-neorpanmnyeHHbIH
cpeanero npoheccuoHaIBLHOTO JIOCTYII 3aPErHCTPHUPOBAHHBIM [OJIb30BATEISIM
00pa3oBaHUs

6.2. ITepeuennb pecypcoB HHGOPMALMOHHO-TeJIEKOMMYHHKAMOHHOI ceTn « UHTepHeT»

21 |O6pa3OBaTenLHLII71 MOPTaJ Il HOATOTOBKH K 9K3aMeHaM 110 NpoduiibHON 1 6a30BOi MaTeMaTHKe

6.3. IlepeyeHb MpOrpaMMHOro odecrneyeHust

6.3.1|Nurepuer-6paysep - Chromium

6.3.2|OducHsrii maxer - LibreOffice

6.4 Ilepeuyenb nHPOPMANMOHHBIX CIIPABOYHBIX CHCTEM

6.4.1|CIIC Koncynsrantllnroc - http://www.consultant.ru/

6.4.2|Tapanr - https://garant.ru/



https://urait.ru/bcode/489977
https://urait.ru/bcode/489977
https://urait.ru/bcode/469825
https://urait.ru/bcode/489978

7. MATEPUAJIBHO-TEXHUYECKOE OBECIIEYEHHUE JUCITUITJIMHBI (MOY JIST)

7.1|TTomenieHus Ui NpOBEICHHUS BCEX BUIOB padoT, MPETyCMOTPEHHBIX YUCOHBIM IJIAHOM, YKOMIUIEKTOBaHbI HEOOXOMMOM
CHEUHAIN3UPOBAHHON y4eOHOM MEOEbI0 M TEXHUIECKIMHU CPEACTBAMHU O0yUICHHS.

8. METOAUYECKHUE YKA3ZAHUA JJIA OBYYAIOIIAXCA 11O OCBOEHUIO JUCHUIIVIMHBI (MO JIS)

Meroaudeckue ykazaHHs 110 OCBOCHHIO AUCHUILIMHEI IpeacTaBieHb! B [Ipuioskernu 2 k pabodei mporpaMme AUCHUTUIHHEL




Ipunoxenune 1

®OH/J, OEHOYHbBIX CPEJICTB

OVYJ.07 MaTtemaTuka

1. Onucanue noka3aresieil U KpUTepUEB OLIEHNBAHUS KOMIIETEHI[UI HA PA3JIMYHBIX ITANaxX X

(opMupoBanus, onucaHue MKaJ OLeHUBAHUS

1.1 Iloka3arenu u KPpUTCPpHU OLICHHBAHUA KOMIICTCHITUI:

YV ]I, cocTapnstoniue
KOMIICTCHITHIO

ITokazarenu
OLIEHMBAHUS

Kpurepun onennBanus

CpenctBa
OLICHUBAHUS

3HaTh:

- OCHOBHBIC TIOHSTHS, UICU H
METOIBI anreOopol u
MaTeMaTHYECKOT0 aHaJIN3a;

- OCHOBHBIE ITOHATHS O TUTOCKUX
u MIPOCTPAaHCTBEHHBIX
reOMEeTpHUYECKUX (PUTYpax, UX
OCHOBHBIX CBOMCTBAX;

- O Iponeccax u sABJICHUAX,
MMEIOIINX BEPOSTHOCTHBIN
XapakTep, O CTATUCTHYECKUX
3aKOHOMEPHOCTSAX B peabHOM
MHpe, 00 OCHOBHBIX HMOHSTHSX
3JIEMEHTapHOMN Teopuu

BEPOSITHOCTEM.

CdopmupoBaBuiuecst

CHCTEeMATHYEeCKHe 3HAHUA 00
OCHOBHBIX TOHATHUSAX, HOESIX U
MeToJ1axX anreOpsl u
MaTEeMaTHYECKOTO aHAIH3a; 00
OCHOBHBIX ITOHITHAX O TUIOCKUX
u MIPOCTPAHCTBEHHBIX
TeOMEeTpPHUECKUX (purypax, ux
OCHOBHBIX CBOMCTBaX;

0 TIpoleccax U SBICHUSX,
UMEIOIITIX BEPOATHOCTHBIN
XapakTep,

3aKOHOMEPHOCTSIX B PEaJbHOM

O CTaTUCTHYCCKUX

MHDPE, 00 OCHOBHBIX ITOHSITHUSAX
3JIIEMEHTAPHON TEOpUU

BEPOSITHOCTEH.

YpoBeHb 3HAHUH OCHOBHBIX
MOHATHH, HJIEH H METOJ0B
anreOpsl 1 MaTEMaTHIECKOTO
aHaJgn3a; OCHOBHBIC TOHSITHS
0 TUTOCKUX u
MPOCTPAaHCTBEHHBIX
reoMeTpuyecKux (purypax, ux
OCHOBHBIX CBOMCTBAX;

0 TIporeccax M SBJICHHUSAX,
UMEIONINX  BEPOSTHOCTHBIN
XapakTep, O CTaTUCTHYECKUX
3aKOHOMEPHOCTSIX B
00

IIOHATHAX

pearbHOM MHUpE,
OCHOBHBIX
3JIIEMEHTAPHON Teopuu

BEPOSITHOCTEH.

T1-T18,
113 (1-14)

Ymern:

- pemare 3amadd anredpsl U
Hayas aHaJIN3a, TeOMETPHN;

- peuiaTtb CTaHAapTHBIMU
HpI/IéMaMI/I palMOHAJIBHBIC U
UppanroHajIbHbIE,
OKa3arelibHble,  CTEIEHHBIE,
TPUTOHOMETPHUYECKHE

YpaBHCHUA U HEPABCHCTBA, UX

CHCTEMBI;
- [pUMEHATb  U3y4YCHHBIC
CBONCTBa T€OMETPUYECKUX
¢buryp wu  dopmynsl A
peeHus reOMETPHUYECKHX

3aJ1a4 ¥ 33ja4 C MPaKTHYCCKUM
CoJIepIKaHUEM.

CdopmuposaBmuecst
cHCTeMaTHYeCKHe  yMeHHus
pemwath 3amadud  anreOpbl |
Hayvaj aHaJ13a, TeOMETPUH;
peuaTtb CTaHAapPTHBIMHA
npuéMaMy  palUMOHAIBHBIE |
HppaloHaIbHEIE,
MIOKa3aTeNbHbIe,  CTEIEHHbIE,
TPUTOHOMETPUYECKHE

YpaBHEHUA U HCPABCHCTBA, UX

CUCTEMBI; MIPUMEHSATh
HU3y4CHHBIE CBOMCTBa
reoMEeTpuUYecKuX  GUryp H
bopmyIiBl JUIst peLieHus

reOMETPHUYCCKUX 33/1a4 U 33724
c MPAKTUICCKUM
COZIepIKAHUEM.

YpoBeHb yMeHHsI pelIaTh
3ajauyd  anreOppl W Hayal
aHaJM3a, FTeOMETPHUH;

peumaTtb CTaHAapPTHBIMU
HpI/IéMaMI/I panroOHaJIbHBIC W
UppaOHAIBHBIE,
MOKa3areyibHbIE, CTEIECHHBIE,
TPUTOHOMETPUUECKHE

YpaBHEHUA U HCPABCHCTBA, UX

CHUCTEMBI; MIPUMEHSATh
W3y4YCHHBIE CBOWCTBa
reoMeTpudeckux ¢Guryp u
dbopMynbl s peleHHs
TEOMETPUYECKUX 33Jady U
3aJa4 = C  TMPaKTHYECKUM
COJEPKAHUEM.

T1-T18,
T3 (1-14)




Baanern:

- BJIaJCHHC METOJaMU
JIOKA3aTeIbCTB M AITOPUTMOB
yMEHUE

peuicHus, nux

TIPUMEHSTD, MIPOBOIUTH
JOKa3aTeNbHbIe PACCYKICHHS B
XOJIe PEIlICHUS 3a/1a4;

— BIIaJICHHE

npueMamMmu

CTaHIaPTHBIMH
perieHus
paoHaIbHBIX u
HppariOHATbHBIX,
[OKA3aTeNbHbIX, CTENEHHBIX,
TPUTOHOMETPHYECKUX
YpaBHEHUII U HEPaBEHCTB, UX
CHUCTEM; UCIIOJIb30BaHNE
TOTOBBIX KOMITBIOTEPHBIX
[porpaMM, B TOM 4HCIE I
MTOWCKA

NyTH peIeHus |

WJUTIOCTPALIAN peueHus
YPAaBHEHUI U HEPABEHCTB;

—  BIAJCHHE  OCHOBHBIMH
HOHATUSAMU O IUIOCKUX U
MIPOCTPAHCTBEHHBIX
reOMETPUUYECKUX (PUrypax, ux

OCHOBHBIX CBOMCTBAX;

CdopmupoBaBmmecs

CHCTEMATHYECKHE BJIAJICHUS
METOJaMH  JIOKa3aTeNbCTB U
JITOPUTMOB PEIICHUS, YMCHHE
WX TPUMEHSATh, IPOBOAHTH
JTIOKa3aTeNIbHbIE PACCYKICHHS B
XOJIe pelIeHus 3a1a4;

CTaHAapTHBIMHU IprueMaMu
pEIICHUs palMOHAJBHBIX |
WpparMOHATbHBIX,
MOKA3aTEeNbHBIX, CTENEHHBIX,
TPUTOHOMETPUYCCKUX

YpaBHEHU! W HEPaBEHCTB, WX
CHUCTEM; HCIIOJIb30BaHUE
TOTOBBIX KOMITBIOTEPHBIX
MporpaMM, B TOM YHCIE IS
MyTH
WJLTIOCTPALIAN

MIOUCKa peumieHus U
peleHus
YpaBHEHUI U HEPABEHCTB;
OCHOBHBIMH  TOHSATHSIMH O
IUIOCKUX U HPOCTPAaHCTBEHHBIX
TreOMETPHUYECKHX (QHUTYpax, UX

OCHOBHBIX CBOMCTBAX;

YPOBCHL BJIAJCHUA
METOAaMHM JOKa3aTCJIbCTB H

aJTOPUTMOB pericHus,
YMEHHE  UX  IPUMEHSTH,
MIPOBOJUTE  JTOKA3aTeIIbHBIC
paccyxaeHus B xoze
penieHus 3aay;

CTaHJAPTHBIMH  TIpHEMaMH

pelIeHusl palUoOHAIBHBIX H
HUppalOHAIbHBIX,
MOKA3aTENBHBIX, CTENCHHBIX,
TPUTOHOMETPUUYECKUX
YPaBHEHU U HEPABEHCTB, UX
CUCTEM; HCIOJb30BaHNE
TOTOBBIX KOMITBIOTEPHBIX
IporpaMM, B TOM YHUCIIE OIS
MoWCKa MyTH pEUIeHus |
WJUTIOCTPALAN pereHus
YpaBHEHUI U HEPABEHCTB;
OCHOBHBIMH TOHATUSAMHU O
IJIOCKHAX u
MPOCTPAaHCTBEHHBIX
reoMeTpUYeCcKUuX (purypax, ux

OCHOBHBIX CBOMCTBAX;

T1-T18,
113 (1-14)

T — mecmosvie 3a0anus, 113 — npaxmuueckue 3a0anus

2 Tumnosble KOHTPOJbHBLIEC 3aJaHUsl WJ/IM HHBIC MaTepHUaJIbl, HeOﬁXOZIHMI)Ie AJs1 OEHKH

3HAHMH, YMeHMH,

HaBBIKOB W (MJIM) ONbITA [eATEeJbHOCTH,

(l)OpMPIpOBaHI/IH KOMIIeTEHIIMH B nmpomecce 0CBOCHUsI OﬁpaBOBaTeJII)HOﬁ nmporpaMmmal

TecToBBIC 3a1aHUA:

1 cemecTp

Tect 1 «IloBTOpEeHHE Kypca MaTeMATHKH OCHOBHOM HIKOJIbD)

1 Bapuanr.

1. 3nauenue Beipaxenns (0,25 +7 % + 2)1109 + 1% paBHO

a)2 6)1 B)4 13

2. YKaxuTe KOpeHb (M1 KOPHH, €CITH UX HECKOIBKO) YPaBHEHHUS:

1) 2x2-32=0

a)0; 16 06)0;4 B)4;-4 1) 2;-2
2)3x? -x=0

931 60 3 530 15l

3) x3-5x%+ 6x =0

a)4;3;2 0)3; 2;1 BO0;1;2 1n)0; 2;3

4)5(x—2)=7x + 16

a)-11 6)12 B)-13 1) 14

XapaKkTepHu3yIOIHX

3Tallbl




5) = =12
a)0,1 6)10 B)100 1)1

3. Ykaxure PCHICHUC KAXKIO0I'0 U3 HEPABCHCTB!
1) 4(7 - 2x) < 3(4x — 2)

a) [1,7; +o0) 0) [2,3; +) B) (-0;1,7] r) (-0;2,3]
2)3x? -7x+2 <0
a) (03] U [2 +o0)0)[1; 6]m)(-00; 1] D 52
=1d

2) (-0 15] U [2; +0) ) (-0, =2)U(L5; 2) B) (-2 1, 5)U (2Z; +%0) 1) (-00;—2) U (2; +0)

4. PemenneM cUCTEMbI YpaBHEHU I

{XZ +y2=10
Xx-y=2
SIBJISIFOTCSI TTAPhI YUCEL:
a) (2;1); (-1;-2) 6) (1;3); (-1;-3) B) (3;1); (-1;-3) r) (3;4); (-3;-4)
2 BapuaHr.
1. 3HaveHue BBIpaKEHUS 0,2 +3 % - %): 226 + 2% paBHO

a) 2 6)1 B4 13

2. YKaxxuTe KopeHb (MM KOPHH, €CIIH UX HECKOJIBKO) YPAaBHEHHUS:

1) 3x2-27=0
a)3;-3 0)0;3 B)9; -9 r) 0;9
2) 2x% -x=0
a)2; 0 6)3:2 B0 3 1L
3) x3-x2-2x=0

a)3;2;-1 0)0; 2;,—1 1B)0;3;2 r) 0; 1;2
4)3(x—4) = 8x +3
a)-3 0) -2 B) 3 r)2
5) = = 150
2)0,01 6) 100 8) 10 10,1

3. yKa)KI/ITC peHICHUEC KAXI0I'0 U3 HEPABCHCTB!
1) 23— x)< 12-5x

r) [-1;6]

a) (-00; —2]06) (-00; 3] B) (-00; 2] ) [3; +)
2)2x% -5x-3 =0
a) (-oo; —%] U [3; +0)6) (-00; —1] U [6; +0) B) [_%; 3]
3) 24—-6%2% <0
2X+9

2) (-00;—4,5]U(2;2)  6) (-00;—4,5]U[2; +00) B) (-4,5; 2)U (2Z; +%0) 1) (-00; —4,5)U (-2; +00)

(x? +y? =17
4. PemieHreM CUCTEMbI ypaBHEHUH 3 1 SIBJISIFOTCS TIAPbI YUCEJT:
y-ox =
a) (-1;4); (-1,6; 3,8) 6) (1;4); (-1,6; -3.8) B) (1;-4); (1,6;3,8)
3 Bapwuasr.

1. 3naueHue BBIpAKEHUS (% -575+ %): 55 - 15% paBHO:
a) 12 0)- 16 B) 18

r) (4;1); (3.8; 1,6)

r) -14



2. YKaxuTe KOpeHb (WA KOPHH, €CITH MX HECKOJIBKO) YPaBHEHUS:

1) 4x2-64=0
a)0; 4 0)0; 16 B) 2; -2 r) 4;-4
2) 7x% -x=0
a)1;7 6) 0;7 B)0; > r0; —7
3) x3+ 3 x%-4x=0
a)0; 1;-4 0)0;, —1;2 B)1;3;-2 r) 0; —2;3
4)4(x —3) = 9x + 13
a) 3 6) 4 B) -5 r)—2
5) — =150
2)10 6)0,1 8)0.01 r) 100

3. YkaxwuTe pemeHne Kaxaoro 3 HepaBeHCTB:
1) 2(2-3x) =232x-1)

oem OGie  wem D) 0 e
2)3x%-5x-2<0
023 6) (oo =31 U2 +®) ) (o521 U[i+e) ) [-3;2]
350

a) (-00; —5) U (0; i) 6) (-00;—5] U [0; +o0) ) (-5; 0)U (i; 4-00) r) (-00; 0) U (ﬁ:-+00)

. {xz +y? =13
4. PemiennieM cHCTEMBI YpaBHEHUH
x-2y =—1
SIBIISTIOTCSI TIAPhI YHCEIL:
a) (1;4); (-2,4; -3,0) 0) (3:2); (-3,4; -1,2) B) (3;4); (24, -4.2) r) (2;3); (-1,2; -3,4)
4 BapuaHr.

1.3HaueHue BBIpAKEHUS (g -95+ %) 341 + 2% paBHO

a)2 0)4 B) 0 r) -2

2. YKaxuTe KOpeHb (MM KOPHH, €CIIN UX HECKOJIBKO) YPaBHEHHSI:
1) 5x2-125=0
a) 25; -25 0) 0; 25 B) 5; -5 r) 0;5
2)4x? -x=0
a) l; " 0) 1;4 B)4; 0 r) 0; i
3) x3+ 7 x?+10x =0
a)-4;-1;0 0) -5 —2;0 B)-1;0; 2 r) —3; 0;4
4)T7(x-2)=5x+12

a) 15 0)-9 B) 11

r) 13
5) =2 =16
a)100 0) 10 B) 0.1 r) 0,01

3. YkaxuTe peleHne KaxI0ro u3 HepaBeHCTB:
1) 5(2- x)<7x-26
a) [3;+o) 6) (-o0; 1] B) (-00; 3] r) [5;
+00)
2)2x% -7x-4 =0



@) [~ 4] 6) (-o0; {1 U [2 +o0) B) (o0 =31 U4 +0) 1)
Y <0
a) (10;0)U (35 +0)  6)(-0;—=10] U [0; 5) 8) (-00; 0)U (3; +00) 1) (05 2) U (10; +00)
V{XZ +y? =25
4. PemenneM cUCTeMbI ypaBHEHU I
x-y =1

SBJIAIOTCA IMApbl YUCEII:

) (-4; 3); (4; 3) 6) (5: 3); (3; ) B) (41 (-Li-4) 1) (4 3); (3 -4

Tect 2 mo Teme: «CTeneHU H KOPHHY

1. Bsuuciure ala?.

1) a®
2) a®
3) at
4) aql®

8
a
2. Brruncnure —

1) a®

2) all

3) a™®

4) o 11

3. Bomumcmure 9*372,

1) 27

2) 3

31

4) 81

4. CpaBHHTE YnCIa 0,272 u 0,273,

1) <

2) >

3) =

4) He CpaBHHUTH

5. Kak naswiBaetcs rpaduk GpyHkuun y = 2x2 — 3?
1) rumep6ona

2) mapaboina

3) mpsimas

4) xybuueckas napabdosa

6. VYmpocture BlpaxkeHne 3% * 32X x 35,

1) 32X2+5

2) 33x—5

3) 33x+5

4) 3x+5

7. UYemy paBHO V/32m,

1) 3"
2) 32n
3) 32
4) 32n
8. Bomumciure V492
1) 7

2) 49

3) 49?2

2

[

AR



4) 49*
9. Haiigute 3HaueHNE BRIPAXKCHHUS V8% « /2%,
1) 32
2) 16
3) 2
4) 64
10.Borunciure  V—27.
1) -27
2) HET pelreHuii
3) -3
11. Tlpu KaKHX 3HAYCHHSX X UMEET 3HAYCHHE BEIPAKCHHE VX — 5.
1) x<5
2) x>5
3) x=5
4) npu mo0BIX X

12. Pemmre ypaBHeHne x> = 216.
1) 46
2) 8
3) 6
4) -6

2
13. 3amummure C MOMOIIBIO 3HAKA KOPHS  A3.

1) Va3
2) Va2
3) Va
4) Va

Tect 3 mo Teme: «Jlorapugm. CoiicTBa jJorapupmon»

1. Beruucnure log, 16.
1) 16
2) 2
31
4) 4
2. Bpranciure logs 3.
1) 3
2)0
31
4) 2
1
3. Berunciure logz 2
1) 2
2) -2
31
4) 3

logs 16
4. Brruuciure 5 .

1) 5
2) 2
3) 16
4) 1

3logg 2
5. Bemauciaure 3 .

1) 3



2) 2

3)8

4) 9

6. Hatigure x, ecnm logx 36 = 2.
1) 6

2) 2

3) 36

4) 64

7. Boruucnure logy 2 1093 81.
1) 81

2) 2

3) 4

4) 3

8. Boruucnure logiz 2 + 10912 72.
1) 2

2) 3

31

4) 12

9. Beruucaure logs 75 — 10gs 3.
1) 2

2) 1

3)5

4) 3

10.Yemy pasuo loga b + loga c?
1) loga (b +¢)

2) loga (b -c)

3) loga bc
b

4) logs €

11. Ha3zoBuTte obnacts onpenencuus Gpyukiwn y = logz (X - 2).
1) (0; )

2) (Li+ )

3) (1)

4) (- o0; + o0)

12. Pemmnte ypaBHeHue logz X = - 2.

1) 4

3) -2

4) -4

13. Pemmte ypaBuenue logs (X + 2) = 1.
nH1

2) 3

3) -1

4) 2

14. Pemnte HepaBeHCTBO Ig X >1.

1) x>10

2) x<10

3) x>1

4) x>0

15. Kakoe 13 MHOXKECTB SIBIIIETCS pEIIICHHEM HEpaBEHCTBA logz (x +3) < 1.
1) (-o;-1)



3)
4)

1)
2)
3)
4)

1)
2)

2) (-o0; + )
3) (-1 +)
4) (-1;3)

1. Boruncnure logs 27.
1) 2
2) 1
3) 27
4) 3
2. Beruncnure logs 1.
1)1
2) 4
3)0
1
4) 4
3. Breruncnure logy, 4.
1) 4

2) 2
3) 2

1

4) 4
logg 13
4, Brryuciure 6 .

1) 13
2) 6
3) 1
4) 2

5. Bwruucnure
1) 2
2) 15
3) 3
4) 9
6. Haiigure X, ecm log, 4=X.
1) 4
2) -2
3) 2
4) 1
7. Boruucaure logs log: 8.
1) 8
2) 3
2
1
Beruncnure 1g 5 -1g 2.
1
7
3
10
Beruncnure logs 15 — 1093 5.
1
10

152 log,53

Bapwuanr 2



3)
4)

10.

1)
2)
3)
4)

11.

1)
2)
3)
4)

12.

1)
2)
3)
4)

13.

1)
2)
3)
4)

14.

1)
2)
3)
4)

15.

1)
2)
3)
4)

3
0
Yemy pasHo log, b*?
bk:
k
logab
k logab
Hazosure 06sacTh onpenenerus GyHkmuu Y = 10gos (X + 5).
(- 6; +0)
(5; + )
(-0;5)
(- ;- 5)
Pemure ypaBHenue logs X = 2.
3
36
64
6
Pemure ypasuenue logs (X - 3) = 2.
28
25
2
5
Pemme HepaBeHcTBO logs X < 2.
X<9
X<2
X<8
X<3
Kakoe u3 MHOKECTB SBIISIETCS pELICHHEM HEPAaBCHCTBA
(5; + )
(- 03 5)
(1; +0)
(-o031)

logz (x-1) > 2.



Tect 4 mo Teme: «KOCHOBBI TPUTOHOMETPHI»
Bapuanr 1

1 Onpenenure 3HaK BepakeHns cos 155° - sin 570°:
1<0

2=0

3>0

4=1

2 Beruucnure sin 15°:

1 V6—v2

40
3 Haiigure 3HaYeHHE BBIPAXKCHUS Sin 56° - cos 34° + cos 56° - sin 34°:
10
22
31/2
41
4 Beruucaute cos 105°:
G
4
21

34

40

5 Beraucante sin 15° - cos 15°:
11

21/2

3-1

40

6 Berauciute cos? g — sin? g:

11/2
20
31
45
7 Yupocture 2 cos? a — cos 2a:
1-1
21/2
31
40

o

1-tg ry

& Berauciure

1-1
21/2
31
40

o . 8m,
9 Hatinure 3HaueHue Sin 5



1+3/2
21

3 —V/3/2
40

10 MoryT Ji1 0JTHOBpEMEHHO OBITh CITPaBEIJIMBBI PABEHCTBA COS & = % U sina = %:
1 na

2 HeT

11 HatinuTe 3HaueHue COS o, ecau sina = 0,6 u % <a<T.

12

2 -0,8

31/2

40,6

12 MoryT 111 OTHOBPEMEHHO ObITh CIIPAaBE/TMBBI PABEHCTBA tg @ = % uctga = ;:
1 na

2 HeT

13 Vopocture tg 1°-tg 3°-tg 5%+ ...-tg 87° - tg 89°:
12

20

31,2

41

14 HaiimuTe 3HaueHue COS o, eciiv ctg @ = —3 U @ - yroi 4 4eTBepTH:
12

3
2 =
10

3 30
10

40

15 Yupocture Boipakenue cos(a + ) + cos(a — f):
1 8cosa-cosf

2 2cosa-cosf

31

4 cosa-cosf

16 Haiitu rpagycHyio Mepy yria 2?7'[:
10

2 140°

3 300°

4120°

17 Pemure sin(—30°):
10

2 -}

33

41

18 Pemmure tg(—45°):
10

=

3 -1

41/2

19 Berunciure sin900°:
10

21

308



41/2
20 Boruucauts cos? 15% — sin? 159:

NE

15
21
3
2
40
21 Omnpenenure 3HaK BeIpakeHns sin 280°:
1>0
2=0
3<0
4=1
22 Onpenenute 3HaK BeIpakenus tg 3°:
1>0
2=0
3=0
4<1
23 Beruuciute sin 330°:
10
2 -1/2
308
41/2
24 Brrauciure sin 15°:
1 V2(v3-1)
4

2 —-1/2
3 V2(v3+1)
4
4%
25 Vapocturs sin 72° — sin 12°:
11/2
2 cos42°
31/8
4 cos30°
26 Ynpoctuts cos 34° + cos 26°:
1 cos 4
2 cos42°
3 V3 cos4°
4 cos30°
27 Yopoctuts cos 8x — cos 4x:
1 cos8x
2 cosx
3 v/3cos 2x
4 —2sin 6x sin 2x

Bapuanr 2

1 OnpenenuTte 3Hak Beipaxkenus tg 127° - ctg201°:
1<0

2=0

3>0

4=1

2 Beruucnute sin 759

L Yo
4




40
7 n

. . 7 7T . T
3 HaI/II[I/ITC 3HAYCHUEC BBIPAXKCHHUA SIN—* COS— — COS—— - SIn—.
12 12 12 12

10

21
31/2
42

4 Borauciute cos 15°:

1\/§+\/g
4
21

3 V26
4
40

5 Borauciute (cos 75° — sin 759)2:
11

21/2

3-1

40

6 Borunciaute cos* 15° — sin* 15°:
11/2

20

31

R
2

1—-cos2a+sin2a,

7 Yupocture —!
1+cos2a+sin2a

1 sin2a

20

3tg a

4 cos2a

6tg75° |

& Berunciure ———
1-tg?75°

1-1
243
3 -3
40

o 5
A9 Haiiaute 3HaueHme tg ?n:

1+/3/2
23/3
3 —V3/2
4 —3/3
V3o 1,
10 MoryT 11 OJHOBPEMEHHO OBIThH CIIPABEAIMBEI PABEHCTBA COS O = — S usina =
1 pa
2 HeT

11 Haiinure 3Hauenue tg a, ecnmn sina = 0,6 u g <a<m:

1 -3/4
2 -08
31/2

40,6



1
12 MoryT 11 OZHOBPEMEHHO OBITh CIIPABEAIMBEI paBeHCTBA tga = — Juctga= 2:

1 ga

2 HeT

13 Ympoctute 1+ tg?a + ——:

sinZo’

1
cos?«sinZoec
20
tg’a
cos?«-sin?oc
41
14 Haiiaute 3HaueHue SiN o, eciiu ctg @ = —3 U @ - yroia 4 4eTBepTH:
12
3
2=
10
3 310
10

4 310
10

15 Beruucnute sin2 «, ecau sin o« = —0,6; 180° << 270°:
10

202

3 0,96

41

16 Haiitu rpagychyio mepy yria 67°30':
1n
2 3p0
8
31p0
8
4 2q
10
17 Pemte cos(—60°):
1
1=
2
5 _1
2
30
41
18 Pemute ctg(—30°):
1
1 -
2
23
30
4 —3
32m

19 Breruucaure cos T:

10
2 —1/2
31
41/2

20 Beraucnuts 2v/3 sin 15° cos 15°:

e
2
21

33
2



40

21 Ompenenurte 3HAK BBIPAKEHUS COS — 137":
1>0

2=0

3<0

4=1

22 Onpenenure 3HaK Beipakenns ctg(—100°):
1=1

2=0

3<0

4>0

5
23 Beraucnure tg ?n:

13
2 —1/2
3 /3
4112

24 Brrauciure cos 15°:
1 V2(v3-1)
4
2 V2(+/3+1)
4
3 -1/2
40
25 Vapoctuts sin 20° + sin 40°:
1 cos10°
2 cos42°
31/8
4 cos30°
26 Yopoctuts sin 3a cos a:
1 %sin 4
2 ~(sin4 o< — sin 2 )
3 sin4 «
4 %(sin4 o + sin 2 )
27 YOpocTuTh cos 3x coS X:
1 cos8x

2 % (cos 2x — cos 4x)
3 2cos 2x
2

4 % (cos 2x + cos 4x)

Tect 5 o Teme: «PyHKIMU»

1. Ilpu xakom 3HayeHun x a' =17

N1

2)2

3)0

4) -1

2. Kakas obnacTs onpeneneHus y noka3aTeabHol (QyHKITHH?
1) (-o0;0)

2) (0;+00)

3) (-0;0)

4) [0;+0)



3. Kakoii xapakTep y QyHKIHH y = (%)_X ?
1) Bo3pacraromas

2) yOsIBaromas

3) mapayienpHa OCH X

4) napajuienbHa OCH

4. CpaBnure uncna 32 u 373,
1)<

2) >

3)=

4) Henb3s1 CPaBHHUTH

5. Pemute ypaBHenue 3°=9
11

2)2

3)3

4)-1

6. Pemmute ypaBHeHHE (%)X = %
11

2)2

3)-1

4)0

7. Pemure ypasuenue 100°=10

11

2)2

3)0,5

4) -1

8. Pemmre HepaBeHCTBO 2'<8

1) x<2

2) x>2

3) x<3

4) x>3

9. Pemure HepaBeHCTBO 25°>5

1) x>5

2) x>1

3) x>2

4) x>0,5

10. Kakoii U3 HHTEPBAJIOB SBISETCS PEIIEHUEM paBeHCTBa 6">367
1) (-0;2]

2) (-0;2)

3) [2; +x)

4) [-2:2)

11. Pemmre ypaBHenue 3* = —9
1) 2

2) -2

3) HeT KopHe

4) 2

12. Pemute ypaBuenue 0,1* = 10
1) 10

2) 1

3) 2

4) -1

13. Haiinute obnacth 3HaueHuit pyHkmn y = 3% + 2



1) (—o0; +)

2) (2;4)

3) (—0;2)

4) (0; +o0)

14. Pemuth ypaBnenue 2511 =2
1)1

2) 2

3)0

4) -1

15. Pemmuth ypaBnenue 3%t2 =19
1)1

2) 2

3)0

4) -1

Bapuanr 2

1. Ilpu xkakoM 3Ha4eHMU X a* = i’?

1)1
2)2
3)0
4) -1
2. Kakast o065acTh 3Ha4€HHsl y IOKa3aTeNbHOW (DYHKIUH?
1) (-0 +o0)
2) (0;+0)
3) (-0;0)
4) [0;+0)
3. Kakoii xapakrep y ¢pyaknuu y = (0,3)7* ?
1) Bo3pacraroras
2) yObIBatoras
3) mapajutensHa ocH X
4) mapaiienabpHa OCH )
4. Cparure uncna 0.2 2 u 0,2 -3
1)<
2) >
3)=
4) HeNb3s CPaBHUTH
5. Pemute ypasaenue 4* = 16
11
2)2
3)3
4) -1
6. Pemnre ypaBHEHME (i)X = %
N1
2)2
3)-1
4)0
7. Petunte ypaBHenne 25 =5
N1
2)2
3)0,5
4) -1
8. Pemnre HepaBeHcTBO 3% > 27



1) x<2

2) x>2

3) x<3

4) x>3

9. Pemnte HepaBeHcTBO 9% >3
1) x>5

2)x>1

3) x>2

4) x>0,5

10. Pemmte ypaBHenune 0,01* =1
1) 10

2) 1

3)0

4) -1

11. Haiinute o6nacTh 3HaueHuit GyHkiuu y = 3% — 2
1) (—o0; +00)

2) (=2;+4)

3) (—;2)

4) (0; +o0)

12. Pemmuts ypaBnenne 3*t1 =3
1)1

2) 2

3)0

4) -1

13. Pemmts ypaBuenue 4%t2 =16
1)1

2) 2

3)0

4) -1



2 cemecTp

Tect 6 mo Teme «IIpou3BoAHAS MHOTOYWIEHA U CTENEHI))
1 Bapuant

1. 3Hauenune nmpousBoaHOM (yHKIHH Y(X) =3X — 7 pu X = 2 paBHO

a)7 0) -7 B) 3 r) -4
2. 3HayeHue npou3BOAHON GyHKIMH Y(X) = 5x ‘. 6x3 +7x 2. 8x + 9 mpu x = 0 paBHO
a) -8 0) 6 B) 9 r) 8
7 3
3. 3nHavenue npou3BoAHON PyHKIMUY(X) =x7 — x?+ 5x ? npu X = 1 paBHO
a)s 0) 2 B) 4 r) 10
1
4. 3nauenue mpou3BoaHON hyHKIHH Y(X) = X g 4xmpu X = 4 paBHO
a)4 0) 4,5 B) 5 r) 5,5
5. 3naveHue npou3BoAHOM QyHKIHUY(X) = 3X 2. 2+/xnpu x = 1 paBHO
a)-5 0)5 B) 1 r)7
6. 3HaueHue NPou3BOHOM PyHKIMUY(X) =lX- 9x ? npu X = -1 paBHO
a) -8 0) -9 B) 10 r) 17
7. Kopuem ypaBuenus y'(x) = 0, ecnu y(X) = 3x 2. X + 7 ABJIETCS YUCIO:
1 1
a) 5 6) 3 B) O r)2
8. Kopuem ypasuenus f'(X) = g'(x), eciu f(X) = x g 4;  g(x)=2x ? ¥ 6X — 5 SBIAETCA WHCIIO:
a)-3 0)2 B) -4 r)3
1 1
9. Kopusimu ypasaenusif' (X) + 4 = 0, eciu f(X) = 3x'+ 2x°. 6X + 3 sBHSIOTCA YHCIA:
a)l;2 0)-2; 1 B)2; 3 r)-1,;2
1 1
10. Kopusimu ypasuenus f'(X) -3 =0, ecnu f(X) = 4y 3x x4 3X + 2 SBASIOTCA YHCIA:
a)0; 1;2 0)-2;0; 1 B) 1;2;3 r)-1,0; 2
2 BapuanTt
1. 3Hauenue npousBoaHOI GyHKIMHU Y(X) =9xX + Snpu X = 5 paBHO
a)9 0)5 B) 14 r) 4
2. 3HaueHue NPOU3BOIHOM QyHKIHHK Y(X) = 3X Yy 5x3 - 10x g 6x - 1mpu x = 0 paBHO
a)-10 0)1 B) 6 r)5
6 5
3. 3HayeHue NPOU3BOHOM PYHKIHH Y(X) = Xz - X? +4x ? pu X = 1 paBHO
a)8 0)4 B) -4 r)3
1

4. 3nauenue mpou3BoaHON QyHKIwH Y(X) = X 2y S5Xmpu x = - 4 paBHO
a)6 0) -4,5 B) 5 r) 4,5

5.3nauenune npousBoIHOM GyHKIHH Y(X) = 7X g 2+/xnpu x = 1 paBHO
a)9 0) 15 B) 5 r) 14

6. 3HaueHue POU3BOHOM GyHKIMH Y(X) = 5 X 2. lXHpI/I x = -1 paBHO
a)9 0) -9 B) 4 r)5

2
7. Kopuem ypaaenus y'(x) =0, eciu Y(X) = 6X - X SBISETCA YUCIIO:



1
a) 6 6) 5 g 12 )6

8. Kopuem ypasuenus f'(X) = g'(x), ecnu f(x) = 10x°+ 2x;  g(x) = 6,5X2 -12x+1
SIBJISIETCS YUCIIO:

a) -2 0) 4 B) 2 r) -3
1
9. Kopusimu ypasuenust f'(x) - 3 =0, eciu f(X) = 3 X3 - 2X 2y 6X - 10sBISIOTCS YMCna;
a)-1;3 0)1;5 B) -3; 4 r 1;3
1

10. Kopusmu ypasaenus f'(X) + 7 =0, eciu f(X) = 4x*. 24,5 x 2. TXSBISIIOTCS YKCTa:
a)2;3;9 0)0;7,-7 B)1;3;7 r)0; 3; -3
Tect 7 no teme: «IIpou3BoaHasi Npou3BeeHUsI U YACTHOT0)

1 BapuaHr.

2
1. Bee pemenns HepaBenctsa f'(X) < 0, ecim f(X) = 4X—3X , 00pa3yroT MHOXKECTBO:

N N N G R )

3 2
2. Bce pemenns vepasenctsa f'(X) 2 0, ecmm f(X) =x +3x "~ - 45x, 06pa3yloT MHOKECTBO:

) [-5:3] 6 (— 03] [B;+00) 5 [3:5] N (— 00;=5] U [3;+00)
3. 3HayeHue Npou3BOAHON GyHKIMH Y(X) = 2v/X- EX BTouke x°=1 paBHO
13 15 3
a) 18 6) 16 B) 4 r)- 4
4. 3HayeHHe NPOU3BOIHON GYHKIMH Y(X) = Xlz B Touke X °= 1 paBHO
a)-2 0) 4 B) -3 r) 1
53nadenue npousBoaHol GyrkimH Y(X) =Vx*B Touke X °= -1 paBHO
3 3 4 4
a) 4 0) - 4 B) - 3 r) 3
6. Ecmmy(x)=(17x—2) (18 - x ? ), Toy’(0)paBHO
a) -36 0) 34 B) 306 r)312
7. Kopenb ypaBuenus: f'(X) - g’ (X) =0, ecnu f(X) = X+ 4; g(x) = (x + 1) (4x + 3); paBen
6 3 5 1
a) 1 6)-4 B) -6 r)-16
8. 3HaueHune MPON3BOIHOM PYHKIMH Y(X) = % B TouKe X = 4 paBHO
a) 14 0) -9 B) 12 r)-11
9. Kopusimu ypaBraenust y'(x) =0, eciu y(X) =);2+—+13$IBJI$[IOTC$I yHucIia
a)-3; 1 0)-1;2 B)-2;1 r)-1;3
10.E _3x%-2x+1 (-2
. Ecim y(X) = “oa T0Y'(-2) paBHoO
32 11 12

a) 35 6)-3_7 ) 39 r) —



2 Bapuant

[u—

2
. Bece pemenns nepasenctsa f'(X) > 0, ecmm f(X) = 6X — 2X , 00pa3yroT MHOKECTBO:

S I o B O A e

2. Bee pemenus nepasenctsa f'(X) <0, ecu f(x) =2x Py 3x 2. 36X, 00pa3yloT MHOXKECTBO:
) [-3.2] 5 (—o0;-2]U[34+00) 2 [-2:3] N (= o0;-3]U[2;+0)
. 2
3. 3HayeHne Npou3BOIHON pyHKIMH Y(X) = 4v/X- ~ BTOUKe x%= 9 pasHO
2 5 2
7 56 7 )
a) 1 0) B) r) 1
81
4. 3HayeHHe NPOU3BOJHOM QYHKIMH Y(X) = X% B Touke X = 1 paBHO
a)4 0) -3 B) 1 r) -2
5. 3uaueHne nponsBoHOi pyHkmK Y(X) = Vx5 B Touke x°= 16 paBHO
a) 2,5 0) 12,5 B) 5 r) 3,5
6. Ecmm y(X) =(9x — 5) (3x g 7), Toy’(0) paBHO
a) 27 0) -35 B) 63 r)-15
7. Kopenb ypasuenus f'(X) - g'(X) = 0, eciu f(X) = X 2. 1; g(X) = (x - 2) (3x + 4); paBen
a) 0,1 0)-0,2 B) -0,3 r) 0,5
8. 3naveHue npou3BoaHON QyHKIUH Y(X) 2%3 touke X ° = -1 paBHO
a)7 0)2 B) -3 r)9
2
9. Kopusimu ypasHenus y'(x) = 0, eciu Y(X) :XX::? SIBJISIFOTCS YK CIIa
a)-3; 1 0) -6; 4 B) -1;3 r) -4; 6
_ 2x%-3x-1 ,
10. Ecimu y(X) = =5 1oy (-2) paBHO
3 4 5 2
a) 211 6) 19 p) 116 r 29

Tect 8 mo Teme: «Ilpou3BogHasi TPUroHOMeTpHYecKUX GYHKIMI U MPOU3BOAHASA CJOKHON PyHKIIUM
1 Bapuanr.

T

1. 3Hauenue npousBoAHOM GyHKIMHU Y(X) = 2SiNX B Touke X0 = 3 paBHO

a)2 0) 1 B) 1,5 r)0
o
2. 3nauenue nMpou3BOAHON GyHKIMH Y(X) = COSX — 4X B ToUKe X ° -6 paBHO
a) -4,5 0) 2,5 B) -1.5 r) 3,5
T

3. 3unauenue npousBoaHON QyHKIMH Y(X) =2 — 3tgX B TouKe X ° -6 paBHO
a) -2 0) -3 B) -1 r) -4
V4
4. 3unavenue npousBoaHON QyHKIMHU Y(X) =5 + 6¢tgX B TOuKe X ° — 4 paBHO
a)-12 0) 11 B) 12 r) -10
5. Bce pemenns ypaBuenus f'(X) = 0, eciu f(X) = 3sinx — 2 onpexnensrores popmyitoit



WTT Vs
— 4+ 7n,n —+ M, N e

a)(-1) 6 €z 6)- 2 z
T T
—+m,ne —+2m,ne
B) 2 Z N+ 3 ya

6. 3HavyeHue MPOU3BOAHON GyHKIMH Y(X) = SINAXCOSX + COSAXSINX

B Touke X° 0 paBHO

a)3 0) -4 B) 5 r) -2
X X
7. 3HavyeHue MPOU3BOAHON QyHKIMH Y(X) =2Sin 2 cos 2 g rouke x0 27 paBHO
a)2 0)1 B) 3 r)0
8. 3naveHuwe mMpou3BoOaHON ciokHO# (ynkiwn: f(X) = (3X - 4) "8 Touke x0 1 paBHO
a) 36 0) 25 B) 31 r) 27
z
9. 3HavyeHue NPOU3BOAHON cI0KHON pyHkuu: f(X) = sin ®X-3 Broukex° 2 paBHO
a)l 0)0 B) 2 r) -1
10. 3HaueHue NPOU3BOIHOM ciioxHOM PyHKIMU: F(X) = ﬁ B Touke x° 0 paBHO
a) -28 6) 21 B) -23 r) 24
2 BapuaHr.
z
1. 3nauenue npousBogHON (GyHKImHU Y(X) = 4SinX B Touke X ° -6 paBHO
a)3 ‘/E 0) 1 B) 2 ‘/§ r)2
or
2. 3nauenue npousBoHON QyHKIMH Y(X) = COSX + 3X B TOUuKe X ° -6 paBHO
a)2,5 0)2 B) 3.5 r)3
T
3. 3uauenue npousBoHON QyHKImH Y(X) =1 — 2tgX B Touke X ° — 4 paBHO
a) -2 6) 1 B) 2 r) -4
or
4. 3uaueHue MPOM3BOIHOM QyHKIHHU Y(X) =4 + 5ctgX B Touke x ° -6 paBHO
a) -30 0) 10 B) 5 r) -20
5. Bee pemienust ypaBuenusf ' (X) = 0, eciu f(X) = 4c0sX + 2X onpenensirorest GopmyJioi
n 7T
o —+ 7N, N
a) = +mn, NEZ 6)(-1) 6 €z
%y mnelZ 5 7
B)('l) 3 F) T+ ZmM, N e
6. 3HaveHue MPou3BOAHON QyHKIHH Y(X) = COS5XCOS3X + SIN5XSIN3X
T
BTouke x° 4 pasHo
a) -1 6) 1,5 B) -2 r)2,5
7. 3nauyenue npous3BoAHON (GyHKIMHU Y(X) =25iN2XC0S2X B TOUKE X ° ~0 paBHo:
a)4 0) 0,5 B) 2 r) 4,5
8. 3maueHuwe mpom3BoAHON croxHON pyHkiwmm: f(X) = (5X + 4)10 B Touke X0 - 1 paBHO
a) -40 6) 20 B) -50 r) 30



o o 2 =
9. 3HaueHME IIPOU3BOJHOU CIIOKHOU (byHKI_II/II/I: f(X) =2+ C0S X B Touke x° ﬂ-paBHO

a)-1 0) 1 B) 2,5 o0
1

10. 3HaueHne MPON3BOIHOM ClToXxHOHN pyrkmu: f(X) T

B Touke x° 0 paBHO
a) -72 6) 72 B) -20 r) -40

Tect 9 mo Teme: «IIpou3BogHas U ee NpUMeHEHUE»
Bapuant — 1

1 2
y=-x*-x*-=
1. Haumenpiiee 3Ha9eHne PyHKINN 3 3 Ha oTpeske [-1;1] paBHO
1) -4/3; 2) -2; 3)0; 4) -2/3.
y = 4x— x>

2. Haubonbiee 3HaueHue GyHKIUN
1) 0; 2) -2; 3) 4; 4) 3.
3. Haiigure yrnoBoit koadduimeHT kacatensHON, MPOBEACHHBIN K IpaduKy GYHKIUH
_yh _0y3
F(x)=x"—-2x"+3x+1 B ero Touke ¢ abewccoii X =1
1) 2 2) 3 3) 1, 4) -2.

Ha oTpeske [0;1] paBHO

f(x)=x?+Inx

4.Haiinute yrinoBoi ko3 GUIMEHT KacaTeIbHOH, MPOBEICHHBINH K Tpaduky QpyHKIHN B €T0
Touke ¢ abcruccoit X = 1
1) 2; 2) 3; 3) 1; 4) 4.

y =5+ 4x —3x?

5.Jana dpyHKIHSA , HAlWTE KOOPAWHATHI TOUKH ee rpadrka, B KOTOPOH YTIIIOBOU

KO3 PHIIMEHT KacaTenbHOU K HEMY PaBeH k=5
NN

y =3—3x—2x*

6.lana QyHKIMS , HAlTUTe KOOPJIMHATHI TOUKH ee rpaduKa, B KOTOPOH yIIIOBOH

KO3 PHIIMEHT KacaTenbHON K HEMY PaBeH k=5

1) (2;1); 2) (230); 3) (- 2;1); 2 (L2)

7.Hatigure yrioBoi ko3 UIIMEHT KacaTeaIbHOU, TPOBEACHHBIN K rpaduky QyHKINU f (X) =C0S X + 38In 2X
B €ro Touke ¢ abeuuccoii X = 0

D 2 2) 6 3) 3; 4) -1.

8.Haiigure yrinoBoit koadduiueHT KacaTenbHON, MPOBEACHHBIN K rpaduKy QyHKINU

_v4 _ 93 _
f (X) =X 2x" +4x -1 B €ro Touke ¢ abeuuccoi X =1
1 3 2) 2 3) 1. 4 2.
9.Teno JBUKETCS 110 TIPAMOM TaK, YTO PaCCTOSHUE S OT HAYAIBLHON TOUKM H3MEHSETCS 110 3aKOHY:

2
S=1-2t+3t (m), Tae t. BpeMs JBUXKEHUS B ceKyHaax. Halimute ckopocTh Tena yepe3 2 ¢ mocie Havajia
JIBUKEHUS.

1) 5w/ 2) 11 m/c; 3) 15 wm/c; 4) 10 m/c.
S=t%-4t> +10t +1

10.Touka nMBWKECHUS TIPSMOJIMHECHHA 110 3aKOHY , TOTJ]Ja YyCKOPEHUE B TOUKE t=1



1) -8; 2)0; 3) 1, 4) -2.

Tect 10 mo Teme: «IlepBoodpa3zHasi 1 HHTErpaD

1. Onpenennte GyHKIUIO, I KOTOpoi F(X) = X2 — Sin2X — 1 sBiseTcs nepBooOpasHOii:
2 1 x* 1
— +COS2X + X = —+—=
Hfx)= 3 © 2)f(X) = 2x — 2c0s2x; 3) f(x) = 2x + 2 cos2x; 4)f(x)= 3 2cos2x + x.

2. Haiigure nepsoobpasnyro s ynkmun.  F (X) = 4x3 + cos X
1) F(x)=12x>-sinx+c; 2)F(X)=4x3+sinx+c; 3) F(x) =x*—sinx+¢c;4) F(x) =x*+sinx +c.
3. Jna pyakuuu f(X) = x? maiizure neppooGpasHyro F, IpUHUMAIOIIYIO 3aJaHHOE 3HAYEHHUE B 3a1aHHON TOYKE
F(-1)=2
3 3 3
x5l 51 ¥ o1 ¥ L1
) Fo= 3 3; 2 F=2x+ 3; 3 Fx=- 3 3; 4 Fx= 3 3,

4. Touka JBUIKETCS MO IPAMOIA TaK, UTO €€ CKOPOCTh B MOMEHT BpeMenH t paBna V (t) =t + t2. Haiinure myTs,

MPOIIEHHBIN TOYKOM 3a Bpemst OT 1 710 3 cek, eclii CKOPOCTh U3MEPSIETCSl B M /CEK. 1) 18
1 1
M 2) 123 3) 173w 4) 20 m.
6
6
J' ;—dX
5. Bpomumcoure ° cos- X 1) 6 \/§ : 2) 6; 3) 2 \/§ : 4)
333,
6. HaiiauTe nuomans KpHBOIMHEHHON TpaNeyy, OTPAHUYEHHON TMHUAMH Y= —x°+3 n y=0

) 4Y3,

2) 63

3) 93,

4) gV3.

1
7. Haiinute uiomans GUrypsl, OrpaHUYeHHON THHUAMH Y = \/; u y= 2 x
1 2 2
1) 2 2) 13; 3) 23; 4 13,
8. Bbrumcaure miomans GUrypel, orpaHUYEHHOM rpadukoM GyHKIMHE y = 2 — X2, KacaTeNbHON K 3TOMY
rpaduky B ero Touke ¢ abcruccoi X = - 1 u npsimoit x = 0
2 1 1 1

1) 13; 2) 23; 3) 3; 4) 13,

4

j Axdx
9. Breraucnure 2

10.  Haiinure cymmy abcruce To4ek nepeceueHus rpagukoB GyHKImn y = (X — 1)(x + 2) u e€ nepBooOpa3Hoi,
€CJIM OJTHA U3 3TUX TOUYEK HAXOAWUTCS Ha OCH OpJHUHAT.

11. Haiinure Ty mepBoooOpasuyto ¢yukimu f(X) = 3x — 1, ai1st kotopoit ypaBuenue F(X) = 5 umeer
€JIMHCTBEHHBIN KOPEHb.

Tect 11 mo Teme «Iloka3aTenbHble YpaBHEHUS»

1 Bapuant
KopHsiMu ypaBHEHMI SBIISFOTCS YMCIIA!
1.5% =25
a)5 0)2 B) 3 r) 4
2.3 =L

a)-3 0) -9 B) 9 r3



3. V7X =49
1

a) 7 6)
4. 4% =8

a) 1,5 6) 2
5,13 2 =1

a) -2;0 0) 1;2
6. 5% 125 = %

a) -2 6) -4
7.23% :16=4

a) 3 6) 6

g271x = L
81

a) 3% 6) 22
2 4

9. 5X*1 4 5X 4 5x°1 =31

a) 2 6) 1
10. 5¥°~15 = 25x

a) 3;5 0) 3;-5
11. 7- 49%+ 5 14X = 2. 4X

a) 0,5 6) -0,5

B) 4

B) 3

B) -1;2

B) 1

B) 4

B) -3;-5
B) 1

2 BapuanTt

KopHsiMu ypaBHEHHI SBIISIOTCS YHCTIA!

1.3¥ =9
a) 3 6) 27
2. 2% =~
8
a) -3 6) 4
3. /5% =25
a) 2 6) 4
4. 36* =216
2 1
5. 2,1¥°+5% =1
a) 0;5 0) -1;5
6. 3527 = §
a) -4 6) -3
7. 45 :64=16
a) -1 6) 1
8. 36 21631 =1
4 4
a) - E 6) E
9. 7%*2 _14- 7% =5
a)l 0)3
10. 34 = 243
a) -5;1 0) -1;5
11. 3+ 9%= 2- 15% + 5 25%
a) 0,5 6) -1

B) 9

B) -4

3 Bapuant

T)2

r) 2,5

r) 0;2

r)2

r)2



KopHsmu ypaBHEHHM SABJISIOTCSA YUCTA!

1.4* =16
a)4 0) 8 B) 2
2. 5% = —
125
a) 3 0) -3 B) 4
3.V2% =4
a) 4 6) 2 B) T
4. 9% =27
2 1
a) 3 0) 3 B) 3
5. 3,26 =1
a) -6;0 6) 1;6 B) 0;6
6. 27%- 16 = 4
3 2 3
a)-7 0)-7 B) 7
7. 6% :216=36
a)l,5 6) 0,5 B) 3,5
8.9 -81172x= 2727
a) 0 0) 1 B) 2
9. 23 4 2¥*1 .7 2¥ =48
a)3 0) 4 B) 2
10. 0,15%78-*'= 100
a) -2;3 0) 1;3 B) 1;2
11.3- 4%+ 6* -2:9%* =0
a) l 0) -1 B) -2
Tect 12 no Teme PelieHue TPUroHOMETPUYECKUX YPABHEHU
1 Bapuant
1. Bece pemenust ypaBHeHus 2 COSX — 1 = 0 onpenenstores HopMyIoii:
z T2
a)x 3 +27n;n € Z 6)£ 6  7nnez
z 742
B) (-1)"3 + Tnnez r) (-6 7nne z

2. Bee pemenns ypaBHeHHs Sin®X — 6 Sinx + 5 = 0 onpezensrorcs GopMyIoi:

a)32—“+277n;n€Z; 6) (=D"Z+ Zn;n € Z

B)(—1)"Z + Tninez; r) >+ 2%n;n€z

3. Bee pemienns ypaBHenus SinX - v/3cosx = 0 onpezenstorcs GopMyIoii:
T

a)- 3 + Tn:n €z 6)g+én;n€Z;
T

B) 3 + 7Tn;nez; n -7+ 7nnez

4. Bee pemenns ypaBHeHHs 2 cos?x — 5 sinx + 1 = 0 onpenenstorest popMyIoii:
r 2z

)3 + 3 :nez 0) (—1)“g+7fn;n€Z;

T, r
B):|:6 Tnn € Z; r) (—1)“3 + Tn;n € Z;
5. Bce penrenus ypaBHeHHs 3 sin?X + cos?x = 2 sin 2X onpenensrorcs popMyIIoii:
a) E+ Tnne Z arctgé + Tk k €Z

r)2;3

r)2



6)g+”n;n€Z; arctg3 + 7k; k €Z;
B)§+ Tnyn € Z, arctg2 + Tk k €Z;
r)-g+”n;n €Z; arctg§+”k;k €7,
6. Bee pemienus ypaBHeHus 6 Sinx + %sinZX — €0s%X = 2 onpenensiorcs GopMyJIoii:
a)—g+ Tnne Z arctg%+7fk;k €Z:
6) =+ 7nin €7z arctg3 + Tkk €Z
B)E+”n;n€Z; arctg2 + 7k; k €Z;

r)—g+ Tnn €z arctg% + Tk k €Z;

2 Bapuant
1. Bce pemenus ypaBaenus 2 C0SX + 1 = 0 onpenenstorcs GopMyJIoi:
V4 /4
= —+2
a)x 3 +27n;nez 6)x 6 Tninez
z
2n T - . _13\yn+1 3 T .
B)i3 + 274 n; n€Z; r) (1) +7n,neZ

2. Bce pemenus ypaBHenus sin X + 3sinX - 4 = 0 onpenensrorcs popMyoii:

a) > +27mn € Z; 6) Z+27n;n € Z,
z
B)(—l)n% + Tn;nez; r) (-3 + Zn;nez;
3. Bce perenus ypaBHeHHs V3 SinX - CosX = 0 onpeznenstorcst GopMyIoi:
z
a) -3 + 7n;n € Z 6)- =+ 7nmn € Z
z
B) 3 + Tnine€ Z r)g+”n;n€Z;

4. Bce pemenns ypaBHeHHA2sin?x + 7 COSX - 2 = 0 onpeenstorcs hopMyIIoit:

T

—+2
a)§+”n;n€Z; 6) (—1)"6  7n;n e z
Vs T
_+2 -
B) £ 6 Tn,neZ r) (—1)“3 + Tn;n€ez

5. Bce pemenus ypapHeHus 2 sin?X - sinx-cosx= cos%x onpenensiorcs GopMyoii:
a) §+ Tn;n € Z; arctg(—2) + Tk k €Z;
6)E+77n;n € Z arctg(—%)+ Tk k €Z;
B)E‘l' Tnyn € Z, arctg2 +7k k €Z;
r)§+ Tnn €z arctg% +7Tk Kk €Z
6. Bee perennst ypaBaenus v3sin®x + v/3sin?xcos  x - sinxcos? — cos®x = 0
OMNPEASTSIOTCS POPMYIION:
a) §+7fn;n€Z; -§+7Tk;k€Z;
6) £+ 7nn€z; -7 +7kkeZ;
B)§+ Tn;n€Z; arctg2 + Tk keZ;

r) i% + Tn;n€Z; arctg%+ Tk:kez;



Tect 13 mo Teme Dy1eMeHTHI KOMOMHATOPHUKHU
Bapmnanr 1

1. CxonpknMH cIIOcO0aMHU MO>KHO COCTaBHUTH PACIICAHUE OJHOTO YIeOHOTO THS M3 5 Pa3InIHBIX YPOKOB?
1) 30 2) 100 3) 120 4)5
2. B 9«b» xinacce 32 yvamuxcs. CKOTBKHMHU CTIOCOOaMHU MOKHO C)OPMUPOBATh KOMaHAY U3 4 4eloBeK Jis
y4acTusi B MaTeMaTHIeCKOH onumMmraze?
1) 128 2) 35960 3) 36 4)46788
3. CKOJIBKO CYIIECTBYET PA3IUYHBIX ABY3HAYHBIX YHCEI, B 3aIFICH KOTOPBIX MOXKHO HMCIIOJIb30BaTh IUQPHI 1,
2,3,4,5, 6, eciu TudpBI B YUCIIE TOJDKHBI OBITh Pa3THIHBIMU?

1) 10 2) 60 3) 20 4) 30
4. Berancaurs: 6! -5!
1) 600 2) 300 3) 1 4) 1000

5. B simuke HaxoauTcest 45 mapukoB, u3 KoTopeix 17 6enbix. [Totepsimu 2 He Oenbix mapuka. Kakosa
BEPOATHOCTH TOTO, YTO BRIOPAHHBIN HayTa MapuK OymeT 6empim?

17 17 43 17
y 45 ) & y & Y
6. bpocarot Tpu MoHeThl. KakoBa BEpOSATHOCTE TOr0, YTO BBINAAYT ABA OpJia U OJIHA pPEIlKa?

3 1
1) 2 2) 05 3) 0,125 4) 3

7. B nenexuno-BemeBoii totepee Ha 1000000 6mmeros pasbirpeiBaetcs 1200 Bemesix u 800 meHEKHBIX
BBIMTpHILIeH. KakoBa BEpOATHOCTh BHIMTPHIIIA?

1) 0,02 2) 0,00012 3) 0,0008 4) 0,002
Bapuanr 2
1. CKOJBKO pa3iMyYHbIX MATU3HAYHBIX YMCET MOKHO COCTaBUTh u3 uudp 1, 2, 3, 4, 5?
1) 100 2) 30 3) 5 4) 120

2. meroTcst TOMHUIIOPHI, OTYpIIBL, TyK. CKOIBKO Pa3IMYHBIX CANATOB MOXHO IMPUTOTOBUTH, €CIIN B KaXKIBIH
cajatr JOJDKHO BXOJUTH 2 PAa3IMYHBIX BHIa OBOIIEH?

1) 3 2) 6 3) 2 4) 1

3. CxonpkuMHu criocodamu U3 9 yueOHBIX TIPEIMETOB MOKHO COCTABUTh paclucaHue yueOHOoro JHs U3 6
Pa3NUYHBIX YPOKOB.

1) 10000 2) 60480 3) 56 4) 39450
8l
4. Borunciure: ©!
4
1) 2 2) 56 3) 30 4 3
5. B urpansHoii konoze 36 kapt. Hayran BeiOupaercs ogna kapta. KakoBa BeposTHOCTb, UTO 3Ta KapTa — Ty3?
1 1 1 %
1) 36 2) 35 3) 9 g) 4
6. bpocarot 1Ba urpaibpHbIX KyOrka. KakoBa BepOsSITHOCTH TOTO, YTO BBINAIYT JIBE YETHBIE IU(PPHI?
2
1) 0,25 2) 6 3) 05 4) 0,125

7. B xop3une nexat rpudsl, cpenu KoTopbix 10% Genbix u 40% pookux. KakoBa BEpoOsITHOCTE TOTO, UTO
BBIOPAHHBIN TPUO OCIIBIN UITH PBEDKHI?
1) 0,5 2) 0,4 3) 0,04 4) 08



Bapwuanr 3
1. CkonbKuMU CIOCOOaMHU MOKHO PacCTaBUThH 4 pa3inyHbIe KHUTH HA KHWKHOM MMoJike?

1) 24 2) 4 3) 16 4) 20
2. CKOJIBKO IHaroHajield UMEET BBITYKIIBIH CEMUYTOJEHUK?
1) 30 2) 21 3) 14 4) 7

3. B dyrbompHoit komanze 11 genoBek. HeoOxoammo BEIOpaTh KanmuTaHa U ero 3amMecTuTelss. CKOIBKIMHE
croco6aMu 3TO MOXKHO ClIenaTh?

1) 22 2) 11 3) 150 4) 110
n!

4. Cokpatute apo0b: (n+1)!

n 1 2
1)1 2) n+1 3) n+1 4) n+1
5. KakoBa BEpOSITHOCTb, 4TO ITPU OJJHOM OpPOCKE UTPaJbHOTO KyOUKa BBIMAIAET YUCIO OYKOB, PABHOE YCTHOMY
qucy?

1 1

1) 6 2) 05 3) 3 4) 0,25

6. Katst u Ans numnyT nukrtaat. BeposrHocTs Toro, uto Kats gomyctut ommbky, coctasisietr 60%, a
BEPOSTHOCTD OIIMOKK y AHHU coctaBisieT 40%. Hailtu BeposTHOCTB TOT0, 4TO 00€ 1€BOYKU HAIUIITYT JUKTAHT
0e3 omunooK.
1) 0,25 2)0,4 3) 0,48 4) 0,2
7. 3aBoj BeIyckaeT 15% npoaykiuu Beiciiero copta, 25% - mepsoro copra, 40% - BTOporo copTa, a Bce
ocTaibHOe — Opak. HaifTu BeposATHOCTE TOTO, 4TO BBEIOpaHHOE M3ZENHe He OyAeT OpaKOBaHHBIM.
1) 0,8 2) 0,1 3) 0,015 4) 0,35

Bapuanr 4
1. CkoJbKHMH CIIOCOOAMHU MOT'YT BCTaTh B O4YepE/lb B OMJICTHYIO Kaccy 5 4eioBek?
15 2) 120 3) 25 4) 100
2. CKONBKAMH cTIOco0aMu 13 25 YIEHUKOB KJIacca MOYKHO BEIOpATh YETHIPEX JUIsl Y9aCTHs B MPa3THHIHOM

KoOHIIepTe?
1) 12650 2) 100 3) 75 4)10000
3. CKOIIbKO CyIIECTBYET TPEX3HAUHBIX YKcel, Bce HU(pbl. KOTOPBIX HEUETHBIE U pa3InYHbIC.
1) 120 2) 30 3) 50 4) 60

(n+1)!
4. YpocTUTe BBIpaKEHHUE: (n-2)!

n+1
1) 05 2) n-2 3 n-n 4n’ -1
5. KakoBa BeposATHOCTh, 4TO PEOESHOK POIUTCS 7 unca?
7 7 7 7

1) 30 2) 12 3) 31 4) 365

6. Kaxxmprit 3 Tpex CTPEIKOB CTPEIISIET B MUIIICHB TI0 OTHOMY pasy, IPUYEM TIOIaIaHus TEPBOTO CTPEIKa
cocrasisieT 90%, Broporo — 80%, TpeTsero — 70%. Halinure BepoATHOCTH TOTO, UTO BCE TPH CTPENIKA MONAIYT
B MUILIEHB?

1) 0,504 2) 0,006 3) 05 4) 0,3

7. W3 30 yuenukoB crioptkiacca, 11 3anumaercst ¢pyrooaoM, 6 — BoseiboaoM, 8 — 6erom, a OcTaIbHEIE
MIPBDKKaMU B THHY. KakoBa BepOSITHOCTS TOTO, YTO OJFH IMPOU3BOIHFHO BRIOPAHHEIN YIEHUK Kitacca
3aHUMAETCS] UTPOBBIM BUIOM criopTa?

17 28 1
1) 30 2) 05 3) 30 4y 30



Tect 14 0 TeMe AKCHOMBI CTepeOMETPHHU U NMPOCTeHIIINe CIeICTBHSA U3 HUX
1 Bapuant
1. ITepBas akcmoma crepeomeTpuu: «KakoBa ObI HA ObIIa TUIOCKOCTE, CYIIIECTBYIOT TOUKH, ...)»
2. CrneAcTBHE U3 aKCUOM CTEpEeOMeTpHH: «Hepes MpsMyro U He JIeKallylo Ha HeW TOUKY MOXKHO ...»
3. Onpenenenue mapaieNbHBIX MPSAMBIX: «J{Be MpsiMbIE B IPOCTPAHCTBE HA3ZBIBAIOTCS MapalIeIbHBIMHA, €CITH
S

4. Ilpu3Hak napaiienbHOCTH MPSIMBIX B IPOCTPAHCTBE: «JIBe MpsMble, MapaiienbHble TPEeThel NpsAMOn, ...»
5. Onpenenenue mapaieNbHBIX TUIOCKOCTEH: «J[Be MIOCKOCTH HA3BIBAIOTCS MapayUIeNbHBIMU, €CITH  ...»
6. CBOMCTBO NapajuIeNbHBIX INIOCKOCTEN: «OTpE3KH NapaiebHBIX IPSIMBIX, 3aKII0YEHHBIE MEXTY
MapauIeTbHBIMU TNIOCKOCTSAMHU  ...»
7. CoiicTBO M300pakeHus ¢puryp Ha mrockoct: «IIpssMonmHelHbIe 0Tpe3kH (HUTYPHI H300paKaIOTCS Ha
IIJIOCKOCTH YepTexa ...».

2 BapuanTt
1. Bropast akcuoma crepeomerpun: «Eciu aBe pa3iuyuHble INIOCKOCTH UMEIOT OOIIYIO0 TOUKY, TO...»
2. CnencTBue U3 aKCUOM cTepeoMeTpun  «Eciu ABe TOUKH NPSAMOM NPUHAIEKAT INIOCKOCTH, TO ....»
3. Onpenenenue CKpEIUBaIOIIKXCS MPSAMBIX: «J[Be MpsiMble B MPOCTPAHCTBE HA3BIBAIOTCS CKPEIIMBAIOIINMHUCH,
ecly  ...»
4. OnpeneneHue mapauieIbHBIX IPSIMON U TUIOCKOCTH: «IIpsMast U MIIOCKOCTh HA3BIBAIOTCS MAPaIICIbHBIMU,
eciu ...»
5. [Ipu3Hak mapamnensHOCTH TIockocTel: «llmockocTr OyayT mapamienbHBIMU IPYT APYTY, €CIHA  ...»
6. CBoiicTBO MapayyieNnbHBIX MI0CKOCTeH: «Ecnu aBe napasuienbHble MIOCKOCTH NepeceKaloTcs TPEThel, T ...»
7. CoiicTBO M300paskeHus Guryp Ha miockoctu: «llapamienpHpie 0Tpe3Ku QUrypsl N300pakaroTca Ha
IUIOCKOCTH YepTexa ...»

Tecr 15 no Teme IlepneHAMKYJISIPHOCTD NPSIMBIX M IJIOCKOCTEH

1 Bapuanr.
1. Onpegenenne NepneHAUKYJISIPHBIX OPSIMBIX: «JIB€ IpsiMble Ha3bIBAIOTCS NEPIECHAUKYIISIPHBIMU, €CIIH OHU
2. [Ipu3Hak neprneHAnKyYISIPHOCTH IPSIMOH 1 TuiockocTh: «Ecnu mipsimast ...,  TO OHA MEepPHEeHIUKYIsSIpHA
JJAHHOM TIJIOCKOCTH.
3. CBOMCTBO NEPNEHANKYIAPHBIX IPSIMOM U IIocKocTU: «Ecnu miockoetp ... ... ... ,TO OHA
HNEPIEHAUKYIISIPHA U APYTOM».
4. Onpenenenne MEPICHANKYIIAPA K MIIOCKOCTH: «llepmeHnuKyIsapoM, OMyIeHHBIM U3 IAHHON TOYKH Ha JaHHYIO
IJIOCKOCTbh, HA3BIBACTCA OTPE30K, COSAMHAIONMIL ... KOHeI[ 3Toro oTpeska, Jexaliyii B TNIOCKOCTH,
Ha3BIBACTCS  ...».
5. OnpezeneHue pacCcTOSHUS OT TOUKH JI0 TNIOCKOCTH: «PaccTOsTHUEM OT TOUKU J0 IJIOCKOCTH HA3bIBAETCSA
OTIYIIIEHHOTO M3 3TOW TOYKH Ha MIIOCKOCTHY.
6. Teopema o Tpéx meprieHAUKYIsIpax: ( mpsmas ): «Ecou psimasi, mpoBeAEHHAS HA MNIOCKOCTH Y€Pe3 OCHOBAHUE
HaKJIOHHOM, ..., TO OHA MEePIEeHIUKYISIPHA HAKIIOHHOW.
7. Onpenenenne MEepIeHANKYISIPHBIX TUIOCKOCTEH: «/|Be mepecekaromuecs mI0CKOCTH HAa3BIBAFOTCS
NEePIEHANKYISPHBIMU, €CITU TPEThA IJIOCKOCTD, ..., IEPECeKaeT UX MO MEePHEHANKYISPHBIM OPIMBIMY.

2 BapuanTt
[Ipu3Hak neprneHIuKyIsIpHOCTH NpsIMbIX: «Eciau 1Be nmepecekaromuecs NpsMple  TO OHU TOXKE
MEPIEHINKYIISAPHBI ».
2. Onpenenenue NepneHANKYIIPHBIX IpsiMoit U miockoctu: «lIpsmast, mepecekaromast IoCKOCTh, Ha3bIBACTCA
NEePIEHANKYISIPHOM 3TOM MIIOCKOCTH, €CIIM OHA ..., KOTOpas JICKUT B JAHHOM MJIOCKOCTH U MPOXOJUT Yepe3
TOYKY TIEPECEUCHUS.
3. CBOMCTBO NEePNEHANKYIAPHBIX MPSIMOU U IIIOCKOCTU: «/JIBE MpsMEIe, ..., TApaJlJICIbHBDY.
4. OnpeneneHre HAKIOHHON K TUIOCKOCTH: «HaKIIOHHOM, MpoBeAEHHON M3 TAaHHOW TOYKHU K JAaHHOU IJIOCKOCTH,
Ha3bIBaeTCs TI000H OTPE3OK, ... . Konen otpe3ska, Iexamuil B INIOCKOCTH, HA3bIBACTCS ...  ».



5. Omnpezenenne pacCTOSHHS OT MPSIMOUN A0 MapaJISTbHON e TUIOCKOCTH: «PacCTOSTHIEM OT IPSIMOM 110
napajuieIbHOM el MIIOCKOCTH HA3bIBACTCS PACCTOSIHUE ... M.

6. Teopema o TpEx neprieHAUKysIpax ( oOparHas ): «Ecau mpsmas Ha TUIOCKOCTH ..., TO OHa
MIEePIICHANKYIISIPHA U TPOCKIINH HAKJIOHHOW.

7. [Ipu3Hak NepneHIUKYISIPHOCTH TUIOCKOCTEH: «ECIH MIIOCKOCTh MPOXOIUT Yepes3 MpsMylo, ... , TO 3TH
IJIOCKOCTH TIEPIICHANKYIISIPHBD.

Tect 16 Mo TeMe BexkTophl B IpOCTPaHCTBE, CJI0KeHHE M BHIYUTAHNE BEKTOPOB, YMHOKeHHE BEKTOPa
Ha YMCJI0

Bapuanr 1
1. Kakoe yTBepxieHue HeBepHOE?
1) JItoOble 1Ba MPOTHBOMOIOKHO HAIPaBICHHBIX BEKTOPA KOJUITMHEAPHHI.
2) JIroOble Ba KOJUTMHEAPHBIX BEKTOpPA COHAIIPABJICHEL.
3) JIroOble nBa paBHBIX BEKTOPa KOJUIMHEAPHEI.

BC =k-DK, AC=2z-CD,

2. Hamer Touku A, B, C, D, K. MHsBectHo, uTO

- - -
AK =x-AB +y-AC.
Torna HEBEPHO, YTO...
1) Bce TOYKH JIe)KAT B OJTHOH ITOCKOCTH;
2) npsimeie BC n DK napannensHsl;
3) Touku A,C u D He nexaTt Ha OTHOU MPSMOH.
3. Kakoe yTBepxaeHne HeBepHOE?
1) JIMHBI IPOTHUBOMOJIOKHBIX BEKTOPOB HE MOT'YT OBITh HEPABHBI.
2) Ecny nyiuHbI BEKTOPOB HEPABHBI, TO U BEKTOPHI HEPABHHBI.
3) Ecnu nnuHBI BEKTOPOB paBHBI, TO M BEKTOPHI PAaBHBI.

, AB=k-CD,

1) mapasnnenbHBIMUY;

npudaéM ToukH 4, B uC He nexat Ha oo npsmoid. [IpsimbieAC nu BDHe MOryT OBITS. ..

2) mepeceKaroIIIMUCS;
3) CKpeIIMBarOIMHCH.
5. ABCA1B41C4 — npasuibHas npusma. AqF = FBq, B1K = KCjy.

Kakoe yrBepxaeHne HeBepHOE?

SN g
<
A C
B
KF =—LaC,
1) 2
2) | AF|=|BK].
3) AF =BK.

6. ABCAlB]_Cl — npaBuibHas npusma. CE = ECl, BF = FBl, FM = MBl, AD:DC=3:1.

Kakoe yrBepkeHne BepHoe?



C,
F
E
AL-44- B
D
C
1) DM TTEB,
2y FC T DM

3 EB TLFC.

o

1y BB+ DC;;
a[ﬂg-d@-dk+d%
3) AB,~BC +BA-CC, .

- - - - — —
8. BekTopsl AC,—AC-AC, AA-CB+AB SIBJISIFOTCSI. . .
1) paBHBIMU;
2) MPOTHUBOIOIOKHBIMH;

3) conanpaBiIeHHBIMU.
- — —

9. DABC — TeTpasp. AC = AB — x —CD.

—

Torma X~

B
1) [;A;
2) BE;
3) DB.

Bapwuanr 2
1. Kakoe yTBepxaeHue BepHoe?



1) JTroOble aBa COHAIPABIEHHBIX BEKTOPA KOIMHEAPHEI.

2) JTroOble qBa KOMTHHEAPHBIX BEKTOPA MPOTUBOIOJIOKHO HATIPABIICHBI.
3) JTroObIe 1B KOMITHHEAPHBIX BEKTOPA PaBHBI.

2. Kakoe yTBepkIeHUE BepHOE?

DEem @ T¥D, DT e, atle.

- - - - N N

2) Eerm aTTh, b, o aTlc.
-> - - - - -
3) Cymectsytor Bektopst & D u C rtakue, uto @ u C me xommmueapus;, P u C He xomwmueapsr,
- -

a @ yu b xommueapns.
3. Kakoe yTBepxk/iecHIEe HEBepHOE?
1) Eciu aMHBI BEKTOPOB PABHEL, TO U BEKTOPHI PABHBI.
2) Eciu BEKTOPHI PaBHbL, TO UX JUIMHBI PABHEL

N

3) JMuHBI IPOTHBOIIOJIOKHBIX BEKTOPOB PABHBI.

— —
4, AB =k - CD, npuuéM Touku A, B u C He nexar Ha ogHoi mpsmoii. [Ipsmeie AC u BD sBusorcs
napauIeIbHBIMH, CIIH. . .

k=1,

2)k=-1,

3)k=3.

5. ABCA1B4C4 — npasunbnas npusma. A1F = FB4, B1E = EC4. Kakoe yTBepiknenue HeBepHoe?

1)
2) | FB|=|EC|.
3) FBIIEC.

6. FABCD — npaBunbHas nupaMuza. ACBD = o} FE = EC, EN =NC, OP = PD. Kakoe yTBepxaecHue
BepHOe?

1) AF M OE.
2 OE T NP.
3) NP M AF.

7.ABCA{B1C — mpusma. CA=_..



AI c,

B
1) A_A+ATB+B?C;
») AA —AB - BC;
5 AA —CA+BB,.
MN +MK — AK , DC-DA-NC

1) IPOTHBOIIOIOKHBIMH;

8. BekTopsr — SIBJISIFOTCSL. . .

2) paBHBIMU;
3) coHarpaBIIEHHBIMU.
9. DABC — retpasp.

CD=x-DB-AC _

D

) BA: 5 AB; 5 BC.

Tect 17 no Teme CkajsipHOoe NPon3Be/ieHNEe BEKTOPOB

Bapuanr 1
- 2 - -
1, & b<0. Torja yroi Mexy BekTopamu & b
1) ocTpsrit;
2) Tymoii;
3) npsamoii.

2. DABC — rerpasap, AB =BC = AC = AD =BD = CD.
Torna HEBEepHO, YTO...

D

B
1y <(AB; DC) = 90°;

») <(BD; CD) = 60°;



) Z(AD; BA) = 60°.
3. Kakoe yTBepxaeHue BepHOE?

N
- -

ab=|a|-|b|-cos (a, b).
ab=|a|-|b]|-sin (a, b).

3) |a|-|b|=ab -cos (a, b).

1)

2)

H
4. CkamnsipHOE IPOU3BEICHUE BEKTOPOB a {ai’ a, a3} U {bl b2’ b } pPaBHO..
1) ajasag + b1b2b3;
2) albl + a2b2 + 33b3;
3) a1b2b3 + b132b3 + b1b23.3

Bapuanr 2
- - — -
1, & b>0. Torna yrosn Mexxay BEKTOpaMu a y b
1) octpsrit;
2) Tymoij;
3) mpamoii.

2. ABCA1B1Cq — npusma, £ ALAC =Z AiAB’ AB = BC = AC = AA,. Torzaa BepHo, 4To. ..

1y <(CB,, CB) =905
2 < (AA, CB) =90°;

3 <(AB; CA) = 60°.
3. Kakoe yTBepxaeHue BepHOE?

-

AN > o ab
COS (a b) M CcoS (a, b)=_}—
1) ab 2) lal-|b]
ab
lal-|b]|

sin (a b) =

3)

- -

4. CkamnsipHOE IPOU3BEICHUE BEKTOPOB m {ml’ My, m3} g N {nl; Ny n3} paBHo...



1) mqnq + myny + mgng;

2) (nq - ml)2 +(ny — m2)2 +(ng— m3)2;
3) mymomg + Nqnona.

Tect 18

3azanne 1. 3nauenne eipaxenns 1037185 o0y,

a) 100 0) 50 B) 200 r) 30
Baganue 2. IlepBoobGpasnas ¢pynkuuu f(X) = 10x*+x, rpaduk KOTOPOI MPOXOAUT Yepe3 TOUKY (2; 6), paBHa
2 2
a) 5x° +x2 — 2 6) 2x° + = — 32 B) 2x° + x% — 48 r) 2x° + =~ 60
3amanue 3. Ecnu log 5 X =2, T0 X paBen:
8) ¢ 6)-5 B) 25 s
3ananue 4. PemenneM nokasarenbHoro ypapaenus 3,47° = 1gpnsgercs 4ucio
5 7
a) - 0) 1,4 B) s r) 0
3ananue 5. 3HaucHne nponsBoxHON QyHkimm f(X) = €7 10 B TouKe X0 = 50 paBHO
a) —0,2 0)0,3 B) —0,1r) 0,4
3ananue 6. PemieHnem nppalmoHaibHOro ypaBHeHUAV 2X — 1 - X + 2 = 0 sBisieTcs 4ucio
a)5 6) 7 B) 1 r)3
arcsin(—l)—arctgl
3aganue 7. 3HAUYCHHE BBIPAXKECHUS 2 = PaBHO:
arccos(—T)
2) = 6)— 4,5 B) -5,5 r) -0,5
3aganue 8. Pemennem HepaBeHCTBa 10gg,(3x — 1) > logg »(3 — X)sABnsAeTCS MIPOMEKYTOK:
1 1 1
a) (5;3) 6)G:D B) (1;3) 1) (-0;3) U (1; +00)

3aganue 9. Haiiaure roiomaas MOTHOW MOBEPXHOCTH TeJla, TOTyYEHHOTO TIPH BPaIICHUH
MPSMOYTOIILHOTO ~ TPEYTOJIFHUKA C KaTeTaMu 3 ¢M B 4 CM BOKPYT OOJIBIIIET0 KaTeTa.

a) 36w 0) 30w B) 241 r) 401
3amanue 10. 3nauenue Bepakenns 9° - 81%5 - (0,5)72 pasno:
a) 14 6) 36 5) 28 r) 18
Bapuanr 2
Bananue 1. 3HaueHue Bepaenus 5271085 4 paBHO
a) 100 0) 50 B) 200 r) 30

3aganue 2. Ilepsoobpasnas pynkuun f(X) = 6x + 3x%, rpaduk KOTOPOI MPOXOIUT
gepe3 TouKy (1; -8) paBHA
a) 6x% + 3x3 — 2 0) 3x*+x3-9 B) 12 + 6x r) 3x%+ x3- 12
3ananwue 3. Ecim log:i x = -1, To X paBeH:

5

a) 25 6) 5 B) -5 r) 12
3ananue 4. Pemennem nokaszaTensHoro ypapaenns 2,71 = 1apnsercs uucno
a) 1,7 6)0 B) 6 r) %

3ananue 53HaueHue npon3eoaHoi Gpyrkimm f(X) =e*~ 4 B TouKe X0 = 8 paBHO
3 1 1
a) 12 6)— 0,5 B) er) - Z

3ananue 6. Pemennem nppanmoHaIbHOTrO ypaBHeHHIX — VX — 1 - 3 = 0 sBisiercs gucio
a)4 0)3 B) 5 r)2



arcsin(—?)— arctgy3

3aganue 7. 3HaYEHWE BBHIPAKCHUS: NG paBHO:
arccos(—7)
2 8
a) 5 6) - ; B) -7 F) 3
3ananue 8. Kopenb ypasuenus 2***—2¥= 120 pasen:
a) 8 0)3 B) 2 r) 10

3anmanue 9. Haiinnre o0beM Texna, MoydeHHOTO BpallleHHEeM IPSMOYTOIbHHUKA CO CTOPOHAMH 4 cM U 6 cM
BOKPYT MPSAMOA, IPOXOASIICH Yepe3 CePeIUHbI €r0 OOJBIINX CTOPOH.

a) 12m 0) 421 B) 241 r) 361
3 2 3
3amanve 10. 3Hauenue BoIpakeHus 92 + 273 - (%)_Z paBHO:
a) 14 6) 36 B) 28 r) 18
Bapuanr 3

3ananue 1. 3HaueHue BeIpaxkenus log, log; 81 pasHO
a)4 0)2 B) 9 r) 6
3ananue 2. IlepBooGpasnas Gpynkiuu f(X) = 3x2 — 5, rpaduk KOTOpOii IpoxoauT 4Yepes Touky (2;10)
paBHa
a)x®—-5x+ 10 0) 6x2-5 B) 6x%-5x+7 r)x3—-5x+12
3anmanue 3. Ecmu log: X = -2, To X paBeH:
6

a)- 6 0) - 36 B) 36 r)6
3aganue 4. Pemennem nokaszarensHoro ypapaenns 1,4%° = 1apnsercs uncno
a) 6) 1 B) < )0

X
3ananue 5. 3Haucnue npoussoaHoil pynkuuu f(X) = e3 ¥ B Touke xo =—3 pasHO

a) i6)§13) - 1;1“) - %

3ananue 6. Pemennem nppannoHaabHOro ypaBHEHUSIV4X — 3 = 6 — X sIBIsIeTCS YMCIIO
a) 13 0)2 B) 1 r)3

. V2 1
arcsin{ —=-)-arccos (&)

3ananue 7. 3Ha4YeHHE BbIPAKEHUS paBHO:

arctgi
V3
2) = 6)— 4,5 B) -5,5 3,5

3amanue 8. Kopenb ypasnenus 109, (7 —8X) = —2 pasen:
2

1 3
a) - 0) = B) 2 r)-5
4 8
3ananue 9. Haiinute 00beM Tena, MOIyYeHHOr0 BpaIleHUEeM IPsSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 6 ¢cM U § cM
BOKPYT IIPSIMOM, IPOXOASILEN Yepe3 CEPEAUHBI €10 MEHBIINX CTOPOH.

a) 72w 0) 42n B) 241 r) 361
3ananue 10. 3nauenue peipakenns 25%° + (0,25)7%%- 81%7>pagno:
a) 14 6) 100 B) 36 r) 18

IIpakTH4eckne 3agaHus:
1 cemecTp
Tema JleiicTBUSI HA/l BBIPA’KEHUAMH, COAEPKAIMMH CTENIEHH U KOPHU

Ne 1.
Bapuant 1 Bapuant 2 Bapwuanr 3 Bapuanr 4 Bapwuanr 5
153.212 123-152 103-62 243-202 143-424
a) a) a) —— a) = a) — o
352.34 30224 152.24 3044 1247
38.510 15 6)48'38 12 6)34-69 18 398.25 12 )78-54 6
1511 32 129 33 187 62 124 132 302 35%




a) V125a°b15 | a) V32410215 a) 1/625x12y8 a) $/64x12y6 a) V125ah15
4|81t16 3| a® 3[27a3 3[1 4 [256x%
o | o | o | o | ofE
2 2 2 3 2 1
2 (6475+ | ) (27734 a) (12575 + a) (3275 +873 a) (12575 +
329 ()7 | e1d)- ()7 | eash)- (B9) ®" 3279)-(2)
) () )-6) ) (&) 4 ) )
243y 23V% | 525y 534 33V2 y 3273 625 u 63V2 42V7 gy 4376
131 3 37 3 3 4 35 1 15 3 3 2 7 3 3
azb4aéb 2 azbh3a 4b 2 a3b2aéb 8 a3bta 2b 2 ash3a 10p%
Tema IIpeodpa3oBaHue cTeNeHHBIX H MOKA3aTeJbHBIX BbIPpaKeHH
No2,
Bapwmanr 1 Bapwmant 2 Bapwmanr 3 Bapwuanr 4 Bapwuanr 5
a) 23V7-1., a) 31+2V2 a) 72v3-2 , a) 252V8+3 54+4\/§; 2) gVv3-1.
81—\/7; 92+\/§; 491—\/§’ 6) (1/27 — ,/48) . \/5_) 34-—2\/5;
6) (v/50 — 6) (V20 —V45) - | 6) (V48 —+/27) - 6) (V8 —
V72) -8 V5 V7 V50) -2
a) (4a)3:a° - a) (9¢)3:c7 - ¢ a) (3¢)?:c*-
6 _ a1 a) (4b)*:b° - b* 3. 46 . 43 2
a npu ¢ = 81; b = 64 a) (2d)?:d°-d c
- npu b = ) .
npua =128, | g y7ey 1 TELC npud = 16; mprc = 9;
x145.4-53 y1o 6) 55— IIpu y7:15.9,2,56 B 569,53
6) —7 y=5 g 0) s mpny=2 | 6) — i mpu
pu x=4 x=10
Vb—4 m++6 ) V-3 ) Vx+5 ) 7+yx
a) b-16 a) 6—m a x—9 a X—25 a 49-x
Tema IIpeoOpa3oBanue JorapupMuyecKuX BhIpaxkeHH
Ne 3
Bapmuanr 1 Bapuanr 2
3ananue 1. Berancnute, HConb3ys cBOMCTBA TorapugMoB:
a) log, 5 + log, g; 6) logs 2 — logs 54; a) logs 175 — logs 7; 0) log3 7 +
1
B) log, 7 — log, 63 +log, 36. logs PYE B) logy 32 —
log, 64 +log, 14.
3ananue 2. Beipa3ute JaHHBIHM JoTapu(M yepe3 HaTypalbHBIA U BEIYUCIUTH ¢ TOuHOCTH 110 0,01:
a) log, 27; 0) log, 413 a) log; 18; 0) log;,5,1
3ananue 3. Beruncanre
2logp 3 4+1ogp3 2, loge 64 lg14-1g7 logg 625,
) logg 128’ B) ) 1g0.5+31g4’ ) logg 125’

logg 3 6-1logp 312’

logs 135 logs 5
10g405 3

logy53

B)

log,g 2

log, 56 _ log, 24

logz24 2

3ananue 4. Pemute ypas

HCHHUC:

logs

1 1
x =logz 6 +§log34 —§log6 64

1 1
log; x = 2log, 2 + Elog7 81 — §log7 8

Bapwuanr 3

Bapwuanr 4




3amanne 1. BeraucauTh, HCIOIB3YS CBOMCTRA JIOTapru(MOB:

a) log, 8 + log, 32; ©0) logy/, 100 — log, /, 25;

B) log, 36 + log, %5 —log, 35.

a) log, 11 — log, 44; 0) log;53 +
logi55; B) logs22 —1logs11+logs12,5.

3aganue 2. Beipa3uTh MaHHEIHN JToraprudM depe3 eCITHIHBIA W BEIYUCIATE ¢ TOYHOCTH 10 0,01:

a) log, 14; 0) log;51,8 ‘ a) logg 16; 0) logpg 12,4
3ananue 3. Berancnnre
lg8+1lg18, log; 125, log, 3—log, 75 | logg 216,
a) ———; 0) ——= B) a) —— 0) ———,
2lg2+1g3 logs 25 log, 45+2log, 3 logg 36
log, 192 _ log, 24 log, 28 _ log, 24
logiz2  logge 2 logi124 logsss4

3ananue 4. Pemmte ypaBHEeHHE:!

1 1
logs x = 2logs 3 + Elogs 49 — glog5 27

1 1
logg x = logg 5 + Elogg 121 — §10g8 125

Bapuanr 5 ‘

Bapuanr 6

3ananue 1. BeraucnnTh, NCOIB3Ys CBOHCTBA TOTapH(PMOB:

a) log; 2 + log; 13,5; 0) log1/5 6 — log, 5 750;

B) log, 36 —log, 5 +log, %-

a) log, 12 — log, 192; 0) 1g25 +
1g 40; B) log; 6 + logs 18 —logs 4.

3ananue 2. Beipa3uTh TaHHBIH JIOTapu(M depe3 JeCITUIHBINA U BBIYUCIUTH ¢ TOYHOCTH 110 0,01:

a) logs 21; 0) logz, 1,3 ‘

a) logs 15; 0) logp 12 10,4

3aganue 3. Beraucioure

a) logs 0,5+logs 18 6) logs 343,
2logs 2—-logs 12° logs 49’
log3 576  log; 64
log7;3  logz163

a)

3logy 4 2—10gy 4 24,
log; 4 34+2logs9 ’
logsz 21 _ logz 7
loge3 3  logigg 3

log; 243,
log;9 ’

0)

3ananue 4. Pemurte ypaBHEeHHE:

1 1
log; x = 2log, 5 + Elog7 36 — §log5 125

1 1
loge x = logg 3 + Elog6 81 — §log6 343

Tema Tpuronomerpudeckue (popMyJibl

Ne 4
Bapuanr 1

. 5. 3
1. Mano: sino = - Fr<a< 2m;
Haitru: cosa; cos  2a; cos(o - g);

2. YIIpOCTHUTH BhIpaXKeHHeE:
1-cos 2
Q) ————;
sin 23

6)

cos 26x —sin % 6x

)

sin21x—sin3x

B)SINZ - COS-E + cosZ - sin =% ;
15 15 15 15’

r) cos(m — @) " ctg (g + a);

Bapuanr 3
15, 3
1. laHo: cosa = o ;’TE< a < 2m;
Haiitu: sina; cos 2a; cos(o - g);
2. YIIpOCTHTH BBIpaXKEeHUE:
a) ctg (2m — @) *cos (g - a);

sin 7x—sin 3x
3x’

0)

cos 7x +cos




\Cos 24x —sin 24x
B) )

2sin 4x'cos4x !

cos 2B-1
r) 2cos 2B !
Bapuanr 4
4 3
1. laHo: cosa = _E; < a< P
Haiiu: sing; sin - 20; cos(a - 2);
2. YIIpOCTHUTH BhIpaKCHUE!

a) 2cos (;371 —a) " cos (T + a);
0)

B——;
cos 10x—cos 6X
1-cos 2a A

cos 210 © —-sin 2 10 °
sin 5% cos 159 +cos5° "sin 159
sin  10x-sin 6x

r)

2cos 2o’

Bapuanr 5
7.z
25" 2
Haiiru: tgo; sin 2o; cos(o - %);

1. JlaHo: sino = <a<m,;

2. YIIpOCTHTH BBIpaXKEHUE:

a)

0)
2cos 5x
B)sin (g +a) - ctg (%ﬂ + a);
1-cos 2§
r) sin 28 !

2 sin 5x'cos 5 x

cos 7x'cos 3x-sin7x'sin 3x

cos 7x +cos 3x
)

Bapuanr 6

rr);

Haiitu: tga; sin - 2a; cos(a -

2. YIpOCTHUTH BBIpaXKECHHE:
a)
0)

2 sin 3x "cos 3x

sin 4x'cos 2x+ cos4x sin 2x
T T
tgg‘l' th
T T
1—tgg tg 2

sin 8x—sin 4x

B)—————;
COos 8x—cos 4x
1-cos 2«
r) ——;
2cos o
Tema TpuronomerpuyecKkux ypaBHeHUM U HEPABEHCTB
Ne 5
Bapmuanr 1.
PCI_HI/IT c ypaBHeHI/I}IZ PGI_HI/ITC HepaBCHCTBaZ
. . . 1
1.sin® —6sinx +5=0 1. sinx<
2.3c0osx + 2sin’x =0 2.2c0sXx — V3 <0
. . 1
3. V3 sinx = - cosx 3. sm% > —
in2 H _ 2 TT. 1
4. 2 sin°x — sinx- cosx = C0S“X 4. tg(2x - §)<ﬁ
T X _
5. COS(Z_E) -1=0
Bapuanrt 2

Pemute ypaBHeHNU: Pemure HepaBeHCTBa:!



1.sin’x +sinx-2=0
2.3cos x -sinx -1=0
3. sinx -cosx =0

4. 3 sin?X + cos3x = 2sin2x
5. V2cos(2x —3) -1=0

Pemnre ypaBHeHus:

1. cos?x — 7cosx + 6 =0
2.2c0s?x -5sinx +1=0
3. v3cosx +sinx =0

4. 1+7cos’ = 3sin2x

5. sin(;—2) -1=0

Pemnre ypaBHeHus:
1.sin’x + 3sinx -4 =0
2. 4sin?x — cosx — 1 =0
3. 2sinx + cosx =0

4. 3 +sin2x = 4 sin’x
5.cos(3x —3) +1=0

Pemnre ypaBHeHus:

1. cos’x — 2cosx -3 =0

2.6c0s?x -5sinx +5=0

3. 5sinx -3cosx =0

4. 3 sin2x + sin?x + 5sinx- cosx = 0

B.sin(+2) +1=0

Pemnre ypaBHeHus:

1. cos’x —3cosx -4 =0

2.2c0s%x -sinx +1=0

3. cosx =sinx

4. c0s2X + c0os?X + sinx- cosx = 0
5. V2 —2sin(5x — 3-) =0

. 1
1. smx<—5

2.2sinx+ V3 =0

3.cost <
4 2
4.tg(4x - %)> -1
Bapwuanr 3
Pemnre HEepaBeHCTBa:
1. sinx>— %
2.2sinx + V2 =0
3.c0s 3x < —
4.19( - >3
2 4
Bapuanr 4
Pemnre HepaBeHcTBa:
1. sinx>§
2.2c0sx—-1=>0
3.sin2x > \/72
X TT.
4. tg(g + E)< 1
Bapuanr 5
Pemmre HepaBeHCTBa:
1. sinx<— g
2.2cos+1=0
3. cosk > 2
27 2
T 1
4, tg(3X + E)<_ \/_§
Bapuanr 6
Pemute HepaBeHCTBa:
1. sinx>‘/72_
2.2c08x - V2 =0
3.sinf< =
6 2
4.1g(4x + E)> -3
2 cemecTp
Tema IIpousBogHas u e€ npuMeHeHne
Ne 6
Bapwmanr 1

1. Haiitu kopenb ypaBHenus Y'(x) = 0 mpu y(X) = 63x* — 9x + 3



0 9 N kW N = 0 9 N U kW

0 N N L AW~

0 N N L AW N =

. Beruucnuth 3HaueHue nmpousBoAHo# Gyakimuf(x) =
. Beraucours f'(0), ecom f(X) = (2x + 5) (x2—1)

. Beramcnuts f'(1), ecnm f(X) = (3x — 1)°

. Berancurs f'(0), ecm f(X) =vV6x + 1

1 1.
. Boraucmuts f (ZE), ecmu f(X) = cos 4x - >sinx

. Beraucnuthb 3HaueHue nponsBoaHoi pynkiuuf(x) =
. Beruucaurs '(0), ecom f(x) = 2x +7) » (x2 + 3)

. Beraucnurs f'(1), ecomu f(x) = (2x — 1)*

. Boruucnuts '(0), eciu f(x) =vV1 — 2x?

1 M 1
. Beraucmuts f '(1), ecom f(X) = sin2x - 4C0sx

. BeraucnuThb 3HaueHue nponsBoaHoi pyHkiuuf(x) =
. Beraucnuts f'(2), ecnu f(X) = (2x - 1) - (6x - 5)

. Beramcnurs f'(1), ecim f(X) = (11x — 10)’

. Boraucnuts f'(1), ecium f(X) =v6x — 5

. Beraucnuts f'(0), eciu f(X) = sin7x +;1COSX

. Berauciiuthb 3HaueHne nponsBoaHoi Gpyukiuuf(x) =
. Beraucnuts f'(-1), ecmu f(X) = 3x - 1) - (x% + 2)

. Beraucoats (1), ecomm f(x) = (10 - 9x)1

. Berauciuts T '(2), ecnu f(X) =V5x — 6

. Berauciuts f'(0), eciu f(X) = cos7x + %sinx

. 8
. Berauciuthb 3HaueHne nponsBoaHoi Gpynkimu f(X) = < 7X% +4+/x mpu x = 1

x2+ 1
— mpux=-1
4x+3

. Berumcauts 3navenue npoussoanol Gynkmun f(X) =3 —sin> npux =7

Bapwmanr 2

. Haiitu kopens ypaBuenus Y'(x) = 0 npu y(X) = 17x% - 34x + 1

. 3
. Beraucnuthb 3HaueHne npousBoaHoi Gpyukimu f(X) = < 19x8 + 2v/x mpux =1

2x%+ 1
4x+3

mpu x = -1

. Berunciuts 3nauenue npoussoanoi Gynkuun f(X) = 25 — cos?X  mpu x :22

Bapuanr 3

. Haiitu kopens ypaBuenus Y'(x) = 0 npu y(X) = 23x% — 46X + 1

. BorumcuTs 3Hauenue npousBoxHoi Gpynkmuu f(X) = 19x° - 10vx + z npu x = 1

5x—1
342

- npu X = -1

) T
. Berumcauts 3Havenue npoussoaHol pynkuun f(X) = 9 — cos?X mpu x =

Bapuanr 4

. Haiitu xopenb ypasaenus Y'(x) = 0 npu y(X) = 18x? — 9x + 2

. 2
. Berauciuthb 3HaueHne npousBoaHoi ¢pyukimu f(X) = -t 6vx-17x*  mpux=1

5x+9
1— x2

npu X = 2

) - e
. Beraucnuts 3Hauenne npoussognoi pyrkuum f(X) =sin’x - 13 npu x =

Bapuanr 5

1. Haiitu kopenb ypaBuenus Y'(x) = 0 mpu y(X) = 42x> — 12x + 3

N

AN W B~ W

. Berauciuth 3HaueHne nponsBoaHoi ¢pyHkiunf(x) =
. Berauciurts f'(0), ecmu f(x) = (7x +4)- (3x? - 1)

. Beramcaurs (1), ecom f(x) = (2x — 1)°

. Berancurs '(0), ecrm f(X) =V7x + 9

. 2
. Berauciuthb 3HaueHne nponsBogHoi Gpyukimu f(X) = < 5x% + 6+/x pu x = 1

3x%-1
5x+2

mpu x = -1



7. Boraucnuts f '(ZE), eciu f(X) = 2cos 6x - %sinx

8. BerumcauTh 3HaUeHre Mpou3BoAHoN Qynkimu f(X) = 4 + sin?x  mpu x = 21

Bapuanr 6
1. Haiitn kopens ypasaenus Y'(x) = 0 mpu Y(X) = 16x? —48x + 1
2. Beruucnuth 3Ha4eHue npou3BoHoM GpyHkimu f(X) = z -21x3+ 10v/x mpux =1
3. Boruucauts 3HaueHue npou3BoaHoi Gpynkuuuf(X) = 3:;32 mpu x = -1
4. Beraucyats f'(0), ecm f(X) = (6x + 5) - (4x2 + 3)
5. Borumcauts f'(1), ecim f(x) = 2x + 1)°
6. Borauciuts f'(0), ecou f(X) =V16 — 3x2
7. Beraucnurts f'(1), eciu f(X) = ZSinzx - éCOSX
8. Beraucute 3Ha4eHne nmpou3soaHol Qpyrkuum f(X) = 2 +€0s?X  1pu x =23

Tema IlpumeHeHne Npou3BOIHOIM
Ne 7
Bapmuanr 1.

1. MccnenoBath ¢ MOMOIIBIO IPOU3BOIHON U IOCTPOUTH rpaduk pyHKITHH:

f(x)=x3-3x-1
2. Harmummre ypaBHeHHE KacaTellbHOU K rpaduKy GyHKIIHA

f(X) = 2x2 — 6x + 1 B Touke ¢ aberuccoi xo = -1
3. Haiigure Hanboubliiee 1 HaMMEHbIIIEe 3HAYCHUS PYHKIHN

f(x) = x* - 2x? mna npomexytke [-1;2]
4. MatepuaybHast TOYKa IBIKETCS 10 3aKoHy S(t) = %. Haiigure e€ ckopocTs B MOMEHT BpemeHH t = 2C.

Bapmuanr 2.
1. UccnenoBaTh ¢ MOMOIIBIO0 IPOU3BOIHOM M TOCTPOUTH TpadyK (OyHKIIUH:
f(x)=x3— gxz
2. Hanmmure ypaBHEeHHE KacaTenbHOW K Tpaduky QyHKIMH
f(X) = 6x2 — 4x + 3 B Touke ¢ aberuccoit xo = -1
3. Haiinure Hanbospliee 1 HAMMEHbIee 3HAYCHUS (DyHKITHH
f(x) = x* +4x®> ma npomexytke [-2;1]

_ 3t+2 . N -
4. MarepuanbHasi TOUYKa JBIXKETCS 110 3aKoHy S(t) = P Haiinute e€ ckopocTs B MOMEHT BpemeHH t = 5cC.

Bapmuanr 3.
1. UccnenoBath ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOTHON M IOCTPOUTH rpaduKu PyHKITHH:
f(x) = 4x3 + 6x2
2. Hanmmure ypaBHEHHE KacaTenbHOW K Tpaduky QyHKIMH
f(X) = 5x? + 2x - 3B Touke ¢ abcLHUCCoit Xo = -2
3. Haiigure Hanbouibliee 1 HaMMEHbIIee 3HAYCHUS QYHKIN
f(x) = x® — 27x na npomexytke [-2;4]

3t-2 . N
4. MatepuanbHas TOYKa JIBIKETCS 110 3aKoHy S(t) = ot Haiinute e€ ckopocts B MOMEHT Bpemenu t = 3c.

Bapmuanr 4.
1. UccaenoBaTh ¢ HOMOLIBIO TPOU3BOJHON M OCTPOUTH rpaduKu PyHKIMN:
f(x) =-x*+3x+1
2. Hanmmure ypaBHEHHE KacaTenbHOW K Tpaduky QyHKIMH
f(X) = 4x? — 3x + 2 B TOuKe ¢ abcuUCccoit Xo = -2
3. Haiinure HanboJiblliee U HANMEHbBIIIEE 3HAYCHHS (DYHKITHH
f(x) = -x®+3x + 2 na npomexytke [1;3]



_ 2-4t . i _
4. MatepuaibHasl TOYKa JIBIKETCS 110 3aKony S(t) = e Haiigure e€ ckopocTs B MOMEHT BpemeHH t = 4cC.

Bapuanr 5.
1. UccaenoBaTh ¢ OMOLIBIO TPOU3BOJHON M OCTPOUTH rpaduKu PyHKIHU:
f(x) = - 4x3+ 3x
2. Hannmwmre ypaBHEeHHE KacaTenbHOW K Tpaduky QyHKIMH
f(x) = 7x2 + x — 9 B TouKe ¢ abcumccoit Xo = 2
3. Haiinure HanbompIiee ¥ HANMEHBIIIEe 3HAYCHNUS () YHKITIH
f(x) = x3 - 3x - 6 na mpomexyTke [-2;0]

2t-3 . .
4. MatepuaibHasl TOYKa IBIKETCS 10 3aKoHy S(t) = SorT Haitnute e€ ckopocTh B MOMEHT BpeMeHH t = 2C.
Bapwmanr 6.

1. UccaenoBaTh ¢ OMOLIBIO TPOU3BOJHON M OCTPOUTH rpaduKu PyHKIHU:
f(x) = - 4x3 + 12x

2. Hammumnre ypaBHeHHE KacaTeNbHON K rpaduKy (yHKIIHHA
f(x) = 8x? — 3x + 1 B TOuUKe ¢ abCUUCCOM Xo = 2

3. Haiinure HanOomnbIiee 1 HANMEHBIIIEe 3HAYCHNS () YHKITHH
f(x) =x*-2x? ma npomexyTke [-1;2]

_ 3-4t . . —
4. MatepuanbHas TOUKa JIBIKETCS 110 3aKoHy S(t) = =0 Haiinute e€ ckopocTh B MOMEHT BpeMeHH t = 4cC.

Tema IlepBooOpa3Hasi u e€é npuMeHeHUe
Ne 8

Bapuanr 1.
Haiigure Bce nepBooOpasubie s pynkiun f(X)
a) f(x) = x*+3x2+5
=141
6) f(x) = x5 * cos?x
B)f(x) = (4 —3x)’
Haiiaure nepBoobpasuyto s 3amannoi Gpyakuuu f(X), rpaduk KOTOpoit MPOXOIUT Uepe3 TOUKy M:
a) f(x) = 6x — 7; M(-2; 11)
0) f(x) = 2sinx; M(0; 2)
1
B) f(X) = =i M(3;1)
Brraucnute miomans GUrypsl, orpaHU4eHHON JIMHUSAMU:
a)y=x2+3x1/1 y=0
6)y=6x—x2 nu y=x+4

Bapmuanr 2.
Haiigure Bce nepBooOpasublie st pynkuun f(X)
a) f(x) =x®-3x*+x -1
1 1
6) f(X) = ® " SinZx
B)f(x) = (6x - 1)°
Haiigure nepBooOpa3sHyto uist 3anannoi Gpynkuuu f(X), rpadguk KoTopoit mpoxoauT yepes Touky M:
a) f(x) = 4x + 7; M(-1; -2)

6) f(x) = 4sinx; M(%; 1)
1
B) f(X) = =i M(2; 1)
Brraucnute ruomans GUrypsl, orpaHi4eHHON JTIMHHSMU:

a) y=X2-4X+3I/I y=0
0) y=4-x21/1 y=x+2



Bapwuanrt 3.
Haiigure Bce nepBooOpasubie s pynkuun f(X)
a) f(x) =x*+3x%-4x+5
1 2
6) f(X) = X7 * cos?x
B)f(X) = (3 —4x)
Haiigure nepBooOpasHyto s 3anannoi Gpynkuuu f(X), rpaduk KoTopoit mpoxoauT yepes Touky M:
a) f(x) = 2x — 3; M(-2; 5)
6) f(x) = 4cosx; M( g; -4)

B) f(x) = 53 M(2 1)

Brraucnute mnomans GUrypsl, orpaHi4eHHON JTMHUSAMU:

a)y=8x—4x2 n y=0
0) y=XZI/Iy=4X*3

Bapuanr 4.

Haiiaute Bce mepBooGpasubie mst Gyrakiun f(X)

a)f(x) =7-6x-x"+8x°

1 3
0) f(X) = X sinZx

B)f(X) = (5x +4)°

Haiiaure nepBooOpasuyto s 3amannoi Gpyukuuu f(X), rpadguk KoTopoit mpoxoauT yepes Touky M:
a) f(x) = 6x — 1; M(-2; 10)
6) f(X) = 3cosx; M(g; 3,5)

B) f(X) = 5 M(2;—7)

Brraucnute miomans GUrypsl, orpaHi4eHHON JIMHUSAMU:

a) y=x2— 6x+5u y=0
0) y=x2+11/1y=3—x

Bapuanr 5.

Haiigute Bce nmepBooGpasubie mist pyrkimu f(X)

a) f(x) =x"+4x3- 12x + 1

1 5
0) f(x) = X8 cos?x

B)f(X) = (1 - 9x)’

Haiiaure nepBooOpa3sHyto st 3amannoi Gpynkuuu f(X), rpadguk KoTopoit mpoxoauT yepes Touky M:
a) f(x) = 5x — 6; M(-1; 3)

6) f(x) = 2c0sx; M( ; -10)
B) f(X) = X%; M(3;-1)

Brraucnute ruomaas GUrypsl, orpaHU4eHHON JTIMHHSIMU:

a)y=4x-2x2 u y=0
0) y=XZI/Iy=-3X

Bapmuanr 6.
Haiigure Bce nepBooOpasubie s pynkuun f(X)
a) f(x) =5-2x — x>+ 10x®
_ 1 7
6) f(X) T X2 sinZx

B)f(X) = (8x + 3)5

Haiigure nepBooOpa3sHyto st 3anannoi Gpynkuuu f(X), rpadguk KoTopoit mpoxoauT yepes Touky M:




a) f(x) = 4x — 3; M(-2; 11)
6) f(x) = 5c0x; M(%;9.5)

B) f(x) =

1
= M(4; —-9)

Brraucnute mnomans GUrypsl, orpaHi4eHHON JTMHUSAMU:

a) y:-3X2+ 6x u y=0
0) y=x2+2Hy=6

Tema Iloka3zaTenbHbIC yPABHEHHS

Ne 9
Bapuanr 1
CoiicTBa Moka3aTeabHOH QyHKINH.
1.ama" =a™" 6. a’ =1
a" . 1
2. n =a men 7. e a "
a a

3. (am)n —am™

4. a"b" =(ab)"9.Ya" =a"

n 1

a" a -

5, —=(=)"10. Ya =a"
o (5)10. %

1).5" =125

1
3). (<)=6
) (36)
5). \/5_x=25
7).2-8° =16
9). 2x277x+10 -1

2
11). 2% 5252162
13).2:37°-53%= 1443

a -n _ En
8.(0) " =C)

PemnTh nokasareiabHbIe yPaBHEHUS:
1
2). (=)'=4
- Q)
4).9" =27

6).13" =1
8). 74" =49%" . 343
10). 11°=3/121
12). 47 +22%-80=0
14)3 - 45 +2-95=5 - 6*

Pemnte HepaBeHCTBa:

2
—14x+48 7
). 2T S0 2).06">2-
x+7 9
3x+l 3\ 11 b 8
3).0,7 <(17) 4).3° 29
Bapmuanr 2
CBoiicTBa noka3aTeabHOH QyHKINH.
1.ama" =a™" 6.a" =1
a” . 1
2. el am " 7. = a™"
a a

3. (am)n — amn

4.2"b" =(ab)"9. Va" =a"

sxﬁ"zgw



n 1

a" a -

5, —=(-)"10.¥a=a"
b" (b)

PemnTs mokazarenbHbIE ypaBHEHUS:

1). 10* = 1000 2).27% =81
1 1
3). ()" =9 4). ()" =6
) @) ) )
1 X X
5). V3" = — 6). 19" =1
27
7)3x27:9 8).83x+7'64:45_x
9).5" "% =1 10).7* = 149
11). 0,5% "5 =42 12).0,25* +0,5° = 6
13).10% +10*"=0,11 14)2 -25% - 5 -10* +2 -4%=0

Pemute HepaBeHCTBa:

p, &=26=9) 2). 04" <61
4x -5 4
3) 252,\:—3 <53x—9 4) (%)G.Hlez < g
Bapuanr 3

CBoiicTBa 1MokasatenpHON QyHKIINH.

1.ama" =a™" 6.a" =1

a" _ 1 _
2. an:amn 7.;2&"

myn mn a, _, b.,
3.™)" =a 8.()" =(2)
b a
m

4.2a"b" =(ab)"9. Va" =a"

a"  a =
5. 17 = (E)“lo.Q/E =a"

PeHH/ITb ITIOKA3aTCJIbHBIC ypaBHeHm{:
1).3"=81 2). (%)X =125
3). () =5 4).8% =128

G .

5). V10" =100 6).49% =1

7).4%-2=128 8). 7% -343=49""

9). 10 =1 10).9% = /81

11). 17" 5852089 17 12). 49" -6 7" +5= 0

13).3"-3"?=8 14)8* + 18 =2 27*

Pemnte HepaBeHCTBa:

0. x(4x —11) <0 2).09" > 1@
x—7 81

3).16""> (g)z"3 4). 9% <07

Tema Jlorapudpmuieckue ypaBHeHUs
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.logz;x =4
logyi102x—10) =1

logs 2x -5loggx +6=0
76 =2

2
logex = X
6

. logs(x2 = 9) =2 + logz(x — 1)

x+y=6
{log2x+log2y= 3

. logzx =4
clog,2(Bx+1) =1

lg 2x+ lg x-12=0
92-% = 4

3

x
xlg x =

100

clogi(x?2 —2) = -1+ logi(x — 1)
2 2

{log4x —log,y=1
x—3y=16

. logix =-2
3

.logyie(2x—6) =1
.log, 2x + logyx =12

327% =5

5
logsx = *°
81

. logs(x? —25) = 2 + logg(x — 1)

{log3 x+ logzy =2+ logz2
logs(x +y) =2

. loggx =-2
clogo_e(x+2)=1

logg 2x + loggx =2
54 =9

5
x loggx = *°
16

.loga (x% +20) = -1+ log1(x+2)
10 10

{log3x—log3y= 1
x—2y=9

.loggx =4
dogyie(2x—1)=1

lg 2%x+ 2lg x =3
637% =7

x
rlg x =
100000

6

Ne 10

Bapuanr 1

Bapuanr 2

Bapuanr 3

Bapmuanr 4.

Bapuanr 5



6. loge(x2 —12) =1 + logg(x — 2)
7 { x+y=28
logi, x4+ logi,y =1

Tema Pemenne 3a1a4 U3 IJIaHUMETPHU
Ne 11
Bapmnanr 1
1. Yemy paBeH nepuMeTp MPSAMOYTOJIBHOIO TPEYTOJIbHUKA, €CIIM €r0 TUIIOTeHY3a paBHa 73 cM, a IJIOLIa b paBHA
1320 cm??
2. YeMy paBHBI CTOPOHBI PAMOYTOJIBHUKA, €CJIH €T0 TIEPUMETP 74 M, a IIoIab paBHa 3 M2?
3. Haiigure nepumeTp poMba, 3Has, 4TO €ro AUarOHaIM OTHOCATCS Kak 5:12, a miuomans pasHa 120 cm?,
4. Yemy paBHa II011als PaBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIBHUKA, eclin ero ocHoBaHue 120 M, a 6okoBas cropoHa 100 M.
5. B paBHOOOKO# Tpamneruu ocHOBaHus paBHBEI 10cM u 24 cM, OokoBast cTopoHa 25 cM. HaiinuTe mromians
TparnenuH.
6. Haiinure Bce BBICOTHI TPEYTOJIBHHUKA, Y KOTOPOTO CTOPOHBI paBHEI 13 cM, 14 cm u 15 cm.

Bapmuanr 2
1. Yemy paBeH nepUMETp NPSIMOYTOIBHOTO TPEYTrONbHUKA, €CJIM €r0 THIOTEHY3a paBHa 73 cM, a Iiouaib
paBHa 1320 cm??
2. Uemy paBHBI CTOPOHBI IPSAMOYTOJIBHUKA, €CJIA €r0 IEpUMETp 74 1M, a IIoma s paBHa 3 m2?
3. Haiijute nmepumeTp poMba, 3Hasi, 4TO €ro JUMaroHaad OTHOCATCS Kak 5:12, a muomaas pasHa 120 cm?,
4. Yemy paBHa ILIOIIAAb PAaBHOOEAPEHHOIO TPEYTOJIbHUKA, €CIIH ero ocHoBaHue 120 M, a 60KoBasi CTOPOHA
100 m.
5. B paBHOOOKO# Tpanernwu ocHOBaHUS paBHBI 10cM 1 24 cMm, OokoBast cropona 25 cM. Haiinure mmomanb
Tpareunu.
6. HaiinuTe Bce BBICOTHI TPEYTOJIBHUKA, Y KOTOPOTO CTOPOHBI paBHBI 13 cM, 14 cm u 15 cm.

Tema Burunciaenue MOBEPXHOCTU MHOIOTPaAaHHUKOB

Ne 12
Bapmuanr 1
DopMyIIbL:
a3

PaBHOCTOpOHHUIT TPEYTONBHHUK: S= Y P =34,
Teopema I[Iudaropa: c’=a’+s’
Keanpart: S=a’, P =4a;
[IpsmMoyronbHUK: S =ab; P =(a+tb)2;
IMapanmenorpamm: S =a b sina; P =(a+b)2;
Pom6: S =l2d1d2; P =4a;
Tpanernus: S=a;—Bh; P=a+b+c+d;
[Ipusma. [apamienenwumes. Sen=PoaH: Sun =Ss.t+2S,0;

Mupamuna:S;, = % P, N (1 mpaBuIIbHO# TUpaMuIb);

Sn.n. =3 6n T Socn. ;

3anmaun
1. TloBepxHOCTH Ky0Oa 24 cm?. Haiiaute mvHy ero pebpa u MaroHaim.
2. Beruncnure miomnajas 00KOBOW OBEPXHOCTH MPSMOYTOJIBLHOTO MapajlielieNuie1a, CTOPOHBI OCHOBAHUS
KOTOPOro 5 ¢cm u 12 ¢cm, a mIomaas AuaroHansHoro cedenns 130 cm?,
3. B mpaBWiIbHO# YETHIPEXYTONBHOM TMpaMuIe anodema JIMHOM 8 M coCTaBiseT ¢ ocHoBaHueM yroi 30°.
HaitauTe muioiaib NoIHON NOBEPXHOCTH MUPAMUJIBI.



4. HatiguTe 1uIoIaas MOJHOM MOBEPXHOCTH OKTasapa ¢ pedopom 12 cm.
5. OcHOBaHHEM TIPSMO¥ MIPU3MBI ABJISACTCS POMO C JUArOHATISIMHU
6 cm u 8 cm. BricoTta npusmel 7 cMm. HaiinuTe miomnaab NoIHOW MOBEPXHOCTH MPU3MBI.

Bapuanr 2
DopMyIIBIL:
a3
PaBHOCTOpOHHMII TPEYTONBHUK: S= 4 P = 3a,
Teopema ITudaropa: c’=a’+8’
Ksagpar: S=a?, P =4a;
[IpsaMoyronsHUK: S =ab; P =(at+b)2;
IMapanmemorpamm: S =a b sina; P =(a+b)2;
Pom6: S :lzdle; P=4a;
Tpanenus: S=32Bh; P=a+b+c+d;
[Ipusma. [lapannenenunen. Ss.=PoexH;  Sun =S +2S,0
Mupamuga:S;, = % P ... N (1 mpaBrIIbHO# THpaMuIb);
Sn.n. =3 6an T Socn. ;
3amaun

1. ITosepxnocTs Ky6a 54 cm?. Haiinure miuHy ero pebpa U JUaroHau.

2. Beraucnaute miiomaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJBHOTO MapajlieJIenuIe a, CTOPOHBI OCHOBAHUS
KOTOPOro 8 ¢cM H 15 cM, a IUIoImaas JUaroHaJbHOro cedeHus 68 cM?,

3. B npaBWiIbHOI YeTHIPEXYTONbHOM TMpaMuIe anodema IIMHOM 12 ¢cM cocTaBseT ¢ ocHoBanueM yroa 60°.
HaiinuTe mnoniaas noinHOW NOBEPXHOCTH MUPAMUIBL.

4. Haitnure miomaap MOJTHOU MMOBEPXHOCTH HKOcadipa ¢ pedpom 16 cm.

5. B ocHOBaHUM NPSIMOI IPU3MBI JICKHUT PABHOOCIPEHHAS TPAIICIUS ¢ OCHOBAHUSMH 4 CM U 8 CM U BBICOTOH 3CM.
BricoTa npusmel 6 cMm. HaiiguTe muonaab NOIHOW MOBEPXHOCTH MPU3MBL.

Bapwuant 3
DopMyIIbL:
a3

PaBHOCTOpOHHHII TPEYTONBHUK: S= 4 P = 3a,
Teopema I[Iudaropa: c’=a’+8’
Ksagpar: S=a?, P =4a;
IIpSIMOYTONBHUK: S=ab; P =(ath)2;
[apannenorpamm: S =a b sina; P =(a+h)2;
Pom6: S :lzdle; P =4a;
Tpanenus: S:a;Bh; P=a+b+c+d;
[Ipusma. [lapannenenumnen. Ss.=PocxH;  Sun =S +2S,0
[Mupamuna:S;, = % P . N (s mpaBrITbHO# TpaMuib);
S nn = S 6n T Socu. ;

3agaun

1. IToBepxHOCTH Ky6a 96 cM?. Haiimure muHy ero pebpa 1 AUaroHaIH.



2. BerancnuTe mioma s 60K0BOM MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJIBHOTO MapayUIeNeNHIea, Y KOTOPOTO OJHa CTOPOHA
OCHOBaHUS OOJIBIIIE APYTOH HA 5 cM, TUIOIIAIs ocHOBaHUsS 300 cM?, a IuIoLIaab AUAroHanbHOro ceueHus 100 cm?.
3. B npaBwiIbHO# YETBIPEXYTONBHOM TMpaMuIe anodema JIMHOM 6 CM COCTaBISET ¢ ocHOBaHHueM yrou 45°,
Haitaure muioiaib NoIHON NOBEPXHOCTH MUPAMUJBI.

4. HatiguTe 1uto1apr MOJTHOM MOBEPXHOCTH TETpadpa ¢ peopom 14 cm.

5. OcHOBaHHEM TPSMOH MPU3MBI ABJISETCS POMO C JHaroHaIsIMI

10 cM 1 24 cm. Beicota mpu3mer 5 cM.  Haiiaure miomaas MOTHOW MOBEPXHOCTH TPHU3MBL.

Bapwuanrt 4
DopMyJIBL:
) a?/3
PaBHOCTOpOHHHI TPEYTONBHUK:  S= T , P =3a,
Teopema [ugaropa: c’=a’+8’
Ksagpar: S=a?, P =4a;
ITpSIMOYTONBHHUK: S=ab; P =(ath)2;
[Mapasutenorpamm: S =a b sina; P =(a+b)2;
PoMm6: S :lzdle; P=4a;
Tpanenus: S=a+Bh; P=a+b+c+d;
[Ipusma. [lapamnenenwmes. Se.=PoaxH: Suu =Ss.+2S,.:
Mupamuga:S;, = % P ... N (1 mpaBrIIbHO# THpaMuIbI);
Snn = Sé.n + SOCH.;
3agaun

1. ITosepxHocTs Ky6a 216 cm?. Haiiure muuHy ero pebpa U AMaroHaim.

2. BeruncnuTe 1miormiais 00KOBOM MOBEPXHOCTH MPSAMOYTOILHOTO MapaUIeNen e/ [a, Y KOTOPOTO OJHa CTOPOHA
OCHOBaHWMs OoJbiie Apyroi Ha 1 cM, TUIOIaah OCHOBAHUS 12 cM?, a IUIoLIab AUAaroHAIBLHOro ceueHus 30 cM?,
3. B npaBWIbHOI YeTHIPEXYTONbHOM MpaMuIe anodema JIMHOM 4 ¢cM cocTaBiseT ¢ ocHoBaHueM yroin 30°.
HaiinuTe noniaas noinHOM NOBEPXHOCTH MUPAMUIBL.

4. HatiguTe 1uioIab moTHOM MOBEPXHOCTH OKTasapa ¢ pedpoM 8 cM.

5. B OCHOBaHMH NPSAMOM IIPU3MBI JIEKHUT N1APAILIETOrPaMM CO CTOPOHAMH 4 ¢cM U 5 ¢cM u ocTpbiM yriaom 30°. Beicora
npu3Mbl 8 cM. HaliiuTe miomaas nojgHOM NOBEPXHOCTH IPU3MBL.

Bapuanr 5
DOopMyJIBL:
a3

PaBHOCTOpOHHMIA TPEYTONIBHUK: S= T ,  P=3a,
Teopema [Tudaropa: c’=a’+8’
Ksagpar: S=a?, P =4a;
[psMoyTONBHUIK: S =ab; P =(at+b)2;
[apannenorpamm: S =a b sina; P =(a+h)2;
Pom6: S :lzdle; P =4a;
Tpanenus: S:a;Bh; P=a+b+c+d;
[Ipusma. [lapannenenumnen. Ss.=PoexH;  Sun =S t+2S,0
[Mupamuna:S;, = % P e, N (st mpaBuITbHO# TUpaMuib);

Sn.n. =S 6.n + Socu. ;



3amaun
1. TToBepxHOCTH Ky6a 150 cm?. Haiinure iy ero pebpa u aMaroHaim.
2. Beruucnure miomaas O0KOBOH MOBEPXHOCTH MPSAMOYTOJILHOTO Hapauienenuiena, CTOPOHbBI OCHOBaHHMS
koToporo 12 ¢cm u 16 cm, a IIomaas AMaroHaabHoro cedenus 80 cm?,
3. B npaBWiIbHO# YETHIPEXYTONBHOM TMpaMuIe anodema JIMHOM 6 CM cOCTaBIseT ¢ ocHoBaHueM yroin 60°.
Haitaure muioiaib NoIHON NOBEPXHOCTHU MUPAMUJIBI.
4. Haiinure 1miomanp MOTHON MTOBEPXHOCTH HKOCAdIpa ¢ peopoM 4 cM.
5. B ocHOBaHWU MPSIMO¥ IPU3MBI JISKUT paBHOOEAPEHHAS TPaIels C OCHOBaHUSAMH 4 cM 1 9 cM M BBICOTO#1 12¢cM.
Bricota npu3mer 10 cM. HafiguTe mmommams mMoJIHON TOBEPXHOCTH ITPU3MEL.

Bapwuanr 6
DOopMyIIBIL:
a3
PaBHOCTOpOHHMII TPEYTONBHUK: S= T ,  P=34,
Teopema ITudaropa: c’=a’+8’
Ksanpar: S=a?, P =4a;
ITpIMOYTONBHUK: S=ab; P =(ath)2;
[Mapasutenorpamm: S =a b sina; P =(a+b)2;
Powm6: =didy;  P=4a
Tpanenus: SZaZBh; P=a+b+c+d;
[Ipu3sma. [lapamnenenwmes. S.=PoaH: Sun =Ss.+2S,.:

Mupamuga:S;, = % P ... N (s mpaBrIIbHO# THpaMuUIbI);

Sn.n. =S on T Socu. ;

3agaun
1. IToBepxHOCTH Ky6a 6 cM?. HaliguTe [umMHy ero pepa U JuaroHaiu.
2. Beruncnure miomniaab O0KOBOH MOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJIBHOTO MTapajlieeNnuIe1a, CTOPOHBI OCHOBAHHUS KOTOPOTO
7 cM ¥ 24 cM, a Iomak quaroHainbHoro cederus 100 cm?.
3. B npaBuiIbHOH 4eTHIpEXYTOIbHOM MupamMuie arnodema JITHHON
10v/2 cm cocranser ¢ ocHoBanueM yroi 45°. HaifuTe miomajs MoTHOM TTOBEPXHOCTH MAPAMHIBL.
4. Hatigure 1uioInajib MOJHOM MOBEPXHOCTH TeTpaspa ¢ peopom 20 cm.
5. B 0OCHOBaHMHM NPAMO¥ MPHU3MBI JIEKHT TApaJIIEIOrPaMM CO CTOPOHAMK 6 ¢M U 5 ¢M 1 ocTpbiM yrioM 60°. BeicoTa
npusmbl 10 cMm. Haiinure miomaab noaHOM MOBEPXHOCTH MPU3MBL.

Tema O0beMbI MHOTOTPAHHUKOB
Ne 13
Bapmuanr 1
DopMysl:
[Ipu3ma, napamienenunen:

Sé.n. =P ocH H1 Sn.n. = S6.n. +2S och. s

V=S,.,H; H=Isin ;
IInpamupa:
1

S nn. — S6.n. + Sucn. ;



a’+/3
PaBHOCTOPOHHUI TPEYTONBHUK: S = T ;P =3a;
KBampar: S=a?; P=4a; d=a\/§;
3agauu:
1). IlepumeTp OCHOBaHUSI MMPABMIBHON YETHIPEXYTOIHHON IPU3MBI

o 2 o . .
20cm, a momanb 60koBoi rpanu 50 cu * . Halinure 00BEM IPU3MBL U €€ TTOIHYIO TIOBEPXHOCTb.

2). O0bEM TpEeYroNnbHON NTHUPaMUIbl 2 \/§ em® . CTOpoHa OCHOBAHHS 2 ¢M, a OCHOBAHHEM SIBIISICTCS TPABHIIbHBIIT
TpeyronsHUK. HaiimuTe AiHbBI BceX OOKOBBIX pEOEp, €CI U3BECTHO, YTO OJTHO M3 HUX MEPICHIUKYIISIPHO
OCHOBaHHUIO.

3). B ocHOBaHWH TTPU3MBI JIEXKHUT MPABIIBHBINA TPEYTOIFHUK CO CTOPOHOU 6¢cm. BokoBoe pedpo Ha 2cmbomnbiie
nepuMeTpa OCHOBaHUs 1 00pasyeT ¢ ocHoBaHueM yrou 60°. Halinute 00bEM pU3MBIL.

4). Haiitu 00beM ky0a ¢ pedpom 4 cM.

Bapmuanr 2
DopMyJIBL:
[Ipusma, napamnenenunen:

S6.n. = POCH H; Sn.n. = S6.n. +23 ock. 1

V=S,,H; H=Isinx ;
[Mupamupa:
Sé.n. = % P OCH h, (h - aHO(beMa)
Sn.n. = S6.n. + Socu. ;

1

) a’/3
PaBHOCTOpOHHMIT TpeyronpHuK: S= —— ; P=33;

4

Ksagpar: S=a’; P=4a; d:a\/i;

3ajgauu:
1). B ocHOBaHMY TpeyroybHON MUPAMUABI JIEKUT MIPABUIIbHBINA TPEYTOJIBHUK CO CTOPOHON 6¢cm. OHO U3 GOKOBBIX
pEOep nmupaMuabl NEPHEHANKYIJIIPHO ocHOBaHuUI0. Halinure 1yinHb! 00KOBBIX pEOEp MUpPaMuAbl, €CIIH U3BECTHO, YTO €€

00béM 24 \/§ em®.

2). B ocHOBanMu napajuienenuesa JeKUT KBaJapaT ¢ IepUMETPOM

24cm. BokoBoe pebpo mapauiesieuea paBHO JUaroHaaId OCHOBaHUS U 00pa3yeT ¢ ocHoBaHueM yrout 45°, Haitnure
00BEM Napajienenunesa.

3). IlepumeTp 6OKOBOI IpaHU MPABMUIIHHOMN YETHIPEXYTOIBLHON MPU3MBI 28 cM, a CTOPOHA OCHOBAaHHUS Ha 2 cM KOpode
0okoBoro pedpa.

Haiinute 60KOBYIO IOBEPXHOCTD U OOBEM MPU3MBL.

4). Haiiti 00beM KyOa ¢ peOpoM 6 cM.

Bapuanr 3
DOpMyJIBL:
[Ipu3ma, napamnenenunen:



Sé.n. =P ocH H’ Sn.n. = S6.n. +23 och. »
V=S,,H; H=Isin;
[Tupamupa:

1

S 0.1 = E P OCH h, (h - aHO(beMa)

PaBHOCTOpOHHMIA TPEYTONBHUK: S=

KBanpar: S=a’; P=4a; d=a\/§;

3amaun:

1). CropoHa OCHOBaHUS MPABUIIBHOM TPEYTroIbHON MPU3MbI Ha 3cm MeHbIIe e€ 00koBoro pedpa. JluaroHaib 60KOBOI

rpasu 3 \/_ cM.

Haiigure 00BEM PU3MBL.

2). B ocHOBaHMY HAKJIOHHOTO MapauIeieN e [a JISKUT KBapaT co CTOPOHOH Scm. bokoBoe pedpo paBHO AUaroHaIH

OCHOBaHHS B 00pa3yeT ¢ ocHoBaHueM yroi 45°. Haiinute 00b€M napaenenumnesa.

3). B ocHOBaHMY TUpaMuUBI ISKHUT KBAAPAT CO CTOPOHOH 2 cm. OHO 13 OOKOBBIX p&0ep mupaMuIbl MEPIICHANKYIISIPHO

OCHOBaHMIO, a CaMO€ JUIMHHOE OOKOBOE pebpo V A ey, Haiinure 00bEM MUpaMUIBL.

4). Hatiti 06mem xyOa ¢ pedpom 10 cm.

IIpu3ma, napajenenumnen:

86.11. =P ocH H; Sn.n. = S6.n. +23 och. 1

V=S,,H; H=Isin( ;
[Mupamupa:
1

Ssp = E P ,ci N (h —amodema)

S nn — S6.n. + Socn. ;

PaBHOCTOpOHHWMIA TPEYTONBHUK: S =

Kagpar: S=a’; P=4a; d=a\/§;

Bapuanr 4
DopMyIIbIL:

3agauu:

1). B ocHOBaHMM TTPU3MBI JIEXKHUT MPABHIBHBINA TPEYTOIBFHUK CO CTOPOHOM 4cm. BokoBoe pedpo mpru3Mbl paBHO Scm |

oOpasyet ¢ ocHoBaHueM yrou 45°. Haiinnte 00bEM MPU3MBIL.

2). B ocnoBanuu iupamuabl SABCDiexxut KBajipat co CTOPOHOM

\/6 cm. Pedpo SB neprieHauKy/ISIpHO OCHOBAHUIO, a JUTMHA pedpa

sc - V10 ¢ Hatinure 00b€M mupaMu/Ibl.

3). CropoHa oCHOBaHHMS NPaBUILHON YETHIPEXYTOIBHOM MPU3MBI 6CM, @ AWAroHaiIb O0KOBOH rpanu — /0 cm. Halinute

TTOJTHYIO TTOBEPXHOCTH TIPU3MBI U €€ 00BEM.



4). Haiitr 06beM KyOa ¢ peOpoM 8 cM.

Bapwuanr 5
DopMyJIbL:
IIpusma, napajesnenumnen:
S6.n. =P ocH H; S nn. = S6.n. +2S ocH. 1
V=S,,H; H=Isin( ;
TIupamupa:
Sen = % P yen N; (h — amodema)
S nn S6.n. + Socu. ;
1 dV
V==S,,H;, = H= —;
SOCH
a’+/3
PaBHOCTOpOHHHMH TpEyroNbHUK: S = P =3a;
KBanpar: S=a’; P=4a; d:a\/i;
3anaun:

1). B ocHOBaHMM THpaMUIBI JISKUT MIPABUIBHBIA TPEYTOIBHUK CO CTOPOHOM 6¢cm. O0bEéM mupamuzb! 18 \/§ em’.
Haiimute amuHbl BceX O0OKOBBIX pEOEep MUPaMUAbI, €CITU U3BECTHO, YTO OJHO M3 HUX MEPIEeHANKYIISIPHO OCHOBAHHIO.
2). OcHOoBaHue MapaiUieNienueia — KBaapar c¢ nepumerpom /2cm. bokoBoe pedpo paBHO AMAaroHa N OCHOBAaHUS H
oOpasyer ¢ ocHoBaHueM yron 45°. Haiimure 00bEM mapaienenumnena.

3). IlepumeTp OCHOBaHUS MPABUIILHOM TPEYTONIBHOMN MPU3MBI — 24cm, a IepuMeTp 00KoBOM Tpanu — 36¢cm. Haiinure
00BEM 1 OOKOBYIO TOBEPXHOCTH MTPHU3MBI.

4). Haiiti 06beM Kyba ¢ pedpom 12 cm.

Bapuanr 6
DopMyIIbL:
IIpu3ma, napayenenumnen:
S6.n. =P ocH H; S nn. = S6.n. +2S ocH.
V=S,,H; H=Ilsin( ;
IMupamuna:
Sen = % P yen N; (h —amodema)
S nn — S6.n. + Socu. ;
1 v
V= =-§,,H = H=—;
SOCH
a’+/3
PaBHOCTOpOHHWMIA TPEYTONBHUK: S = 4 ;P =3a;
Kagpar: S=a’; P=4a; d=a\/§;
3agauu:

1) CropoHa OCHOBaHUS NPABHIBHOW YETHIPEXYTOIBHON PU3MBI 2 \/E cM, a IUaroHajIb Npu3Mbl — Scm. Haiinure 00bEM
MIPU3MBI.



2). OnHO U3 OOKOBBIX PEOEP MUPAMHU/IBI MIEPIICHINKY/IIPHO OCHOBAHHUIO, @ B OCHOBAHUU JICXKHUT MTPABHIILHBIN
TPEYTOJBHHK CO CTOPOHOMU 5 cM. HalimuTe mymnHbl Beex pEdep mupamuibl, €CJIM U3BECTHO, YTO 00BEM upaMuisl 12,5

\/§CM3.

3). B ocCHOBaHUY MIPU3MBI JIGKUT MPABUIBHBIA TPEYTOJILHUK CO CTOPOHON4cM. BokoBoe pedpo paBHO BBICOTE
OCHOBaHUs U 00pa3yeTr ¢ ocHOoBaHUEeM yroi 60°. Haiimure 00bEM Ipu3MEI.
4). Haiiti 06pem KyOa ¢ pebpom 2 cM.

Tema Tesia BpameHus

Ne 14
DopMyJIBL:
Lmmaeap:  Soes = TR Soccer. = 2RH; Sp.n. = 2nRH; Syn. = 2nR(H + R);
V = R?H;
Konyc: Soer =7R?,  Secces. = RH; S =@RL;  Syn =nR(R + L);
V= SnR%H;

VCeuéHHBINA KOHYC:  Syocu. = % Spoen. = TR Soccen = 2(r + R)H;
Son =m(r +R)L; Sy =m?+aR?+a(r + R)L; V= <aH(R? +Rr +1?);
Ilap. Cpepa. S = 4nR?; V= %nR?*;

Bapuanr 1

3anaun:

1. [IpstmoyronbHUK ¢ nuaroHanb 10 cM 1 01HO# U3 CTOPOH 6 cM BpamaeTcst BOKpYT Ooiblieit croponsl. Haiinnre
00BEM ¥ TIIOMIA b TIOJTHOHN MIOBEPXHOCTH Tella BPALCHHUS.
2. JluaroHaib OCEBOI0 CeueHUs UIuHIpa 15 cM, a pamuyc 4,5 cm. Haiinure miomaab 60KOBO# MOBEPXHOCTH U 00BEM
MVITAHAPA.
3. dyivHa oOpa3syrolieit konyca 12 ¢M COCTaBIIsIeT ¢ OCHOBaHHEM yroin 45°. Haiiaute momais nomHoi
MOBEPXHOCTH U 00BEM KOHYCA.
4. Bricora yceu€HHOT0 KOoHYyca 12¢cMm, a panuycel ocHoBaHUH 18 cM 1 13cM. HaiinuTe mutornia s 60KOBOH MOBEPXHOCTH U
00BEM yCEUEHHOTO KOHYCA.
5. 64 oAMHAKOBBIX METAIUIMYECKUX MIAPUKA paanycoM 6 CM KaXKIbli criaBuid B oguH. Haiinure panunyc
MOJTyYUBIIETOCA I1apa.

Bapuanr 2
DOopMyJIBL:
Hunuaap:  Seen = TR, Soccen. = 2RH; Son. = 2nRH; Sy = 27R(H + R);
V = R%H;
Konyc: Socn =7MR?%  Secces. =RH;  Sgn=7nRL; S, =7nR(R+L);
V = iR?H;

YceuHHBIA KOHYC:  Suocn. = % Spoen. = TR?% Soccen. = 2(1 + R)H;
Sen=m(r+R)L; Sun=n?+aR?+x(r+R)L; V= %nH(R2 +Rr + r?);
Illap. Cpepa. S =4nR? V= %nR3;

Sagauu:
1. IlpssmoyronbHUK ¢ AuaroHaibio 20 cM M OAHOM M3 CTOPOH 12 cM BpaaeTcs BOKpyr Oonbiueii cropoHsl. Haiinute
00BEM U TIIOMAAb TIOJTHOW MTOBEPXHOCTH TeJla BPAIICHHMS.
2. JlnaroHanb 0CceBOTO ce4eHus HUIUHIpa 25 cM, a BeicoTa 24 cM. HaiinuTe nomans 60KOBOI MOBEPXHOCTH U 00BEM
HUIAHAPA.
3. JJnmHa oOpasyromiei KoHyca 8 ¢M, a yroJl IIpH BEPIIIHHE OCEBOTO CEUCHMS - TMpsiMoil. Haiyre turomanb moTHoH
MIOBEPXHOCTH M 00BEM KOHYCA.
4. Beicota yceu€HHOro KoHyca 12¢Mm, a paguycel ocHoBaHMiA 11 cMm 1 6 cM. Haliaure miomaas 00KOBO# MOBEPXHOCTH
1 00bEM yCeYEHHOTO KOHYCA.



5. CKOJBKO METAITMUECKUX MTAPUKOB PAIIYCOM 2 CM KaXKJIbIi MOYKHO OTIINTh, PACIUIABHUB OJMH IIAPHK paanycoM 4

cMm?
Bapwuanr 3
DopMynbl:
LwmmHap:  Soew = TR?; Sec.cen. = 2RH; Son. = 27RH; Sun, = 27R(H + R);
V = nR%H;
Konyc: Soen =7R?,  Spcces. =RH;  Sgn =@RL;  Sun =nR(R + L);
V= SnR%H;

VCeuéHHBIN KOHYC:  Syoon = % Spoen. = TR?,  Secces. = 2(F + R)H;

1
Sen=m(r+R)L; Sun=nr?+aR2+x(r+R)L; V= gnH(RZ +Rr + 12);

4

[lap. Cpepa. S =4nR% V= gnR3;

3amauu:
1. IlpsaMOyTONBHUK ¢ TUaroHaibo 13 ¢M 1 OHOM U3 CTOPOH 5 CM BpaIiaeTcst BOKpYT 0oJbireii croponsl. Haiinnte 065EM
U iomanb MMOJTHOM IMOBCPXHOCTHU TECJIa BpaALICHUS.
2. lnaronans oceBoro ceveHus mumuHapa 20 cM, a Beicota 16 cMm. Haiinmute mmomans 60K0BOM MOBEPXHOCTH U 00BEM
LITHHIPA.
3. Jlimina obpasyromieii konyca 10 cM, a yron npu BepuuHe oceBoro cedenus - 60°. Haiinure miomans nomHoit
MMOBEPXHOCTH U 00BEM KOHYyCA.
4. BricoTa yceuéHHOTO KOHYyca 15 cM, a paanycel ocHoBaHWH 20 cM u 12 cM. Haligure mmomaas 60KOBOi MOBEPXHOCTH U
00BEM yCeuéHHOTO KOHYCA.
5. CKOIBbKO METaJNIMYECKUX HIAPUKOB PAAHYCOM 2 CM KaXKJIblii MO>KHO OTJIMTb, PACIJIABUB OJIMH IIAPHK PAAUYCOM 6 CM?

Bapuanr 4
Dopmynbl:
Hunmuaap:  Seew = TR Seccen. = 2RH; Son. = 27RH; Sy, = 27R(H + R);
V = R%H;
Konyc: S =7MR%  Secces. =RH;  Sgn=7nRL; S, =7nR(R+L);
V = iR?H;

VCeuéHHBIN KOHYC:  Sioen = % Spoen. = TR?,  Secces. = 2(r + R)H;
Son =a(r +R)L;  Spn=mr2+aR2+a(r+R)L; V= %nH(RZ +Rr + 12);
[ap. Chpepa. S =4nR? V= gnRS;
3anaun:

1. IIpsAMOYTroNbHUK C AUAarOHANBIO 17 cM 1 OAHOM U3 CTOPOH 15 cM BpaillaeTcs BOKpYr MeHblIel cToponsl. Haiinure
00BEM U TIIOMAAh TIOJTHOM MTOBEPXHOCTH TEJIa BPAIICHHUS.
2. lmaroHanb OCEBOTO Ce4eHus IuuHApa 15 cM, a Beicota 9 cMm. Haliaure muomaas O0KOBOW TOBEPXHOCTH U O0BEM
VIAHIPA.
3. OGpa3syromas KOHyca JJIMHOM 6 ¢cM cocTaBiseT ¢ ocHoanreM yroi 30°.  Haiiaure miomans HOIHON
MIOBEPXHOCTH U 00BEM KOHYCA.
4. BricoTa yceu€HHOTO KOHYyca § cM, a paJnychl ocHOBaHmi 13 cM u 7 cM. Haligute muioriaas 00KOBOY TOBEPXHOCTH U
00BEM yCEUEHHOTO KOHYCA.
5. 8 0OIMHAKOBBIX METAJUIMYECKUX IIapuKa paauycoM 10 cMm kaxabli crutaBuin B oaud. Halimurte paguyc
MOJTyYUBIIETOCA I1apa.

Bapuanrt 5

DopMybL:
Lmmaeap:  Soes = TR, Soccer. = 2RH; Sg.n. = 2nRH; Syn. = 2nR(H + R);
V = R?H;
Konyc: Soeu =7R?%  Soccew. =RH;  Sgn=nRL;  Spn = nR(R + L);



1
V= ;TCRZH;
VceuEHHBI KOHYC:  Spoen = T2, Spoen. = TR%  Speces. = 2(r + R)H;

1
Son =m(r+R)L; Syn=mr?+aR2+xn(r+R)L; V= gnH(R2 +Rr +r?);

4
[ap. Cpepa. S =4nR% V= gnR3;
3anauu:

1. [IpsIMOYTOPHUK C IUATOHANBIO 5 CM U OJTHOW M3 CTOPOH 3 CM BpaIllaeTcsi BOKPYT MeHbIIeH cTOpoHbl. HaiimuTe
00BEM ¥ TIIONIA/Th TIOJTHON MOBEPXHOCTH TeJla BPALICHUS.
2. lmaroHans 0ceBOTO cedeHus munuHapa 17 cm, a paanyc 4 cMm. Haiinure mmomaas 60KOBO MTOBEPXHOCTH M 00BEM
MTAHAPA.
3. O6pa3syromas KoHyca JIMHOM 4 ¢cM cocTapiseT ¢ ocHoBanueM yron 60°.  Haiiaute miomaas nonHoi
MTOBEPXHOCTH U 00BEM KOHYyCA.
4. BricoTa yceu€HHOTO KOHYyca 9 cM, a pajnychl ocHOBaHmid 15 cM u 3 cM. Haligute muioriaas O0KOBOY OBEPXHOCTH U
00BEM yCceu€HHOTO KOHYCA.
5. 216 onMHAKOBBIX METAJUTMIECKHX IIAPHKa PAANYCOM 7 CM KaXKIbIi CIUTaBHIIN B oAnH. HaiinuTe paamyc
IMOJIy4YUBLICTOCA 1Iapa.

Bapuanr 6
DopMyJIBL:
Hunuaap:  Seen = TR, Soccen. = 2RH; Son. = 2nRH; Sy = 27R(H + R);
V = R?H;
Konyc: Soen =7MR?,  Secces. =RH; S =@RL;  Syn =nR(R + L);
V = iR?H;

VCeuéHHBIN KOHYC:  Syocu. = % Spoen. = TR Soccen = 2(r + R)H;
Son=n(r +R)L;  Sun=mr? + 7R+ a(r +R)L; V= %nH(RZ +Rr + 12);
Illap. Cpepa. S = 4nR?; V= gnR‘?;

3agauu:
1. TIpAMOYTOJILHUK C TUIOIIA/ILIO 8 CM%, O/HA CTOPOHA KOTOPOTO Ha 2 ¢M GOJIBIIE JIPYTOM, BpalIaeTcsi BOKPYT
Oombieii ctoponsl. Haiiute 00bEM U mIIoma b MOTHON OBEPXHOCTH Tella BPALICHHUS.
2. Beicora unmuHapa Ha 10 cM OorbIe pagnyca OCHOBaHMs, TTOTHAS TIOBEPXHOCTH IMIMHApa 144 cm?. Haiinure
paanyc OCHOBAaHUS U BBICOTY.
3. Tpeyronsnuk co croponamu 10, 17 1 21 cM Bpamiaercst BOKpyr Oosnbliei croponsl. Onpenennute 00bEM U
TUIOIIA/Tb TIOJTHON MOBEPXHOCTH MOJIYYSHHOTO TeJla BPaIleHHsI.
4. PaBHOOenpeHHAas Tpanenus ¢ napaielbHBIMA CTOpOHaMHU 7 1 17 cM BpalaeTcst BOKPYT CpeIHEH BBICOTHI.
[Inowane Tpaneunu 144 cM>. Omnpenenure 00bEM Tela BPaICHHS.
5. CKOJBKO METAITMYECKUX IIAPUKOB PAIMyCcOM 3 CM MOXKHO OTJIMTh, PAaCIUIaBUB IIap pagunycoM 9 cm?

3a ceMecTp CTYIACHT MOKET BBITIOJTHUTH BCE 3aaHMS.
Kputepun onennBaHus:
5 6annoB BBICTAaBISETCS, €CIM 3aJaHUs BBIIOJHEHBI CaMOCTOSITENIbHO, B MOJHOM oOBbeMe, HaiineHa,

000011IeHa U CHCTEeMAaTU3UPOBaHa He0OXoauMasi HHPOPMAaIIUs

4 Oanya BBICTABJISIETCS CTYJIEHTY, €CIIM 33JaHus BBIIIOJHEHBI CAMOCTOSATENBHO, B TIOJTHOM 00beMe, OJJHAKO
JOITyLIEHbI He3HAUYNTEIbHbIE OIIMOKH, HCIIPABICHHBIC IPH YKa3aHUU Ha HUX

3 GaJu1a BBICTaBIIAETCS CTYJCHTY, €CJIU 3a/1aHUsl BHIIIOJIHEHBI CAMOCTOSITEIbHO, B I0JIHOM 00bEeME, OJHAKO
JOIYLICHbI OIMOKH, UCIIPABICHHBIE C 3aTPyIHEHNEM IIPH YKa3aHUU HA HUX

2 OaJjula BBICTABJISIETCS CTYACHTY, €CJIM 3alaHWs HE BBITIOJIHCHEI B ITIOJTHOM o0beMe.



3. Meroauyeckne MaTepHaJbl, OINpele/silOIMe NPOLelypPbl OLCHMBAHUSI 3HAHWI, YMeHUI,
HABBIKOB U (WJIH) ONBITA IeSITeIbHOCTH, XaPaKTEePU3YIOIIUX 3TANbI (POPMHUPOBAHMS KOMIIETEHIIUH

IIponienypa oleHWBaHWS 3HaHWN, yMEHWHA, HAaBBHIKOB W (WJIK) OMNbITa JIEATCIHHOCTH,
XapaKTEePU3YIOIIUX dTarbl OPMUPOBAHMS KOMIICTCHIIMH COCTOUT U3 TEKYIIETO KOHTPOJISL.

Texkymmii KOHTPOJIL YCIIEBAEMOCTH TPOBOJIUTCS C HCIOJIh30BAHUEM OIICHOYHBIX CPEJICTB,
MPEJCTAaBICHHBIX B M. 2 JaHHOTO MPHJIOXKEHUsS. Pe3ynbraThl TEKYIIEro KOHTPOJS JOBOISTCS 10 CBEICHUS
CTYJICHTOB JI0 TTPOMEXKYTOYHON aTTECTAlMU U YYUTHIBAIOTCS MPY OIICHUBAHWUU 3HAHWUW, YMCHHI, HABBIKOB U
(mnm) ompITa AESITEITLHOCTH.



IMpuioxenue 2

METOJUYECKUE YKA3AHUS JUISI OBYUYAIOIUXCSI IO OCBOEHUIO
JUCHUILINHBI

OVY/]1.07 MaTtemaTuka

Meroauueckue yka3zaHud IJIsl CTYIEHTOB Mo ocBoeHuto auciuiuimael OY .07 MartemaTuka
SIBJSIIOTCST 9acThIO pabodell mporpamMMsl (IPHIIOKEHHEM K pabodei mporpamme).

PIIJT — paGouast mporpamma, yTBEp>KACHHAsI IUPEKTOPOM KOJIJIEDKA I U3YyYCHUS AUCLUTLIAHBI
OVY .07 MatemaTuka. OHa onpenenseT Held U 3aaudl AUCHUILINHEL, (opMUpyeMble B X0O/€ €€ N3yUeHHS
KOMIIETEHIIMM M HUX KOMIIOHEHTHI, COJAEpKaHWE H3Y4aeMOro MaTepuana, BHIbl 3aHATHH M 00beM
BBIJICJIIEMOT0 Y4eOHOTO BpEMEHH, a TAKKe MOPAJOK U3yUCHHUS U [IPEToIaBaHus peaAMETa.

J1st caMOCTOSITENbHOM yueOHOM paboThl CTYZCHTa BaKHOE 3HAUCHUE UMEIOT pasneibl «CTpyKTypa u
collep)KaHWe JUCHHUIUIMHBI (MOIyNsA)» M «YdeOHO-MeToandeckoe W HH(OpMAaIMOHHOE olecredeHne
JUCIUTUINHBL (MOAYJIS)». B mepBoM yKa3bIBaIOTCS pa3eibl U TEMbI U3y9aeMON TUCIUTUIHHBI, & TAKXKE BUIBI
3aHATHHA W IUITAHUPYEMbI 00beM (B aKaZeMHUYECKUX dYacax), BO BTOPOM — PEKOMEHAyeMas JUTeparypa u
nepevyeHb pecypcoB HHPOPMALMOHHO-TEIEKOMMYHHKAIIMOHHOW ceTn «HTepHeT».

I[Hﬂ IMOATOTOBKM K TCEKYHMIEMY KOHTPOJIIO CTYACHTBI MOIYT BOCIIOJIB30BATHECA OLCHOYHLIMUA
cpencTBamu, mpeactaBieHHBIMH B llpunoxenmn 1 k paboueir mporpamme aucuurmuael OYJ[.07
Maremaruka.

1. Onucanme nocienoBaTeILHOCTH AeliCTBHMIi CTYIEHTA

[puctymast k m3ydenuto maucuurumHbl OYJ[.07 MaremaTrika HEOOXOJMMO B TEPBYIO OdYEpe.lb
03HaKOMHUThCS ¢ coaepxkanueM PIIJI, rae B paznene «CTpyKTypa U coepikaHne AUCHUIUIMHBDY TPUBEACHO
of1ee pacnpeesieHIe YacoB ayJUTOPHBIX 3aHATHH U CAMOCTOSTEIbHON pabOTHI 110 TEMaM.

3aJloroM yCHEIIHOrO0 OCBOCHMS IUCLHMIUIMHBI SIBIIETCS PETYISIPHOE IOCEUICHHE 3aHATHA U
BBHIMTOJIHEHUE TIPEYCMOTPEHHBIX MporpamMmoil 3amanuii. [Ipomyck omHOro, a TeM 0ojee HECKOJIbKUX
3aHATUN MOXET OCIIO)KHUTH OCBOEHHE PA3/IEI0B Kypca.

HGKHI/II/I HUMCIOT HEJbIO IaTbh CUCTECMATHU3WPOBAHHBIC OCHOBBI HAayYHBIX 3HAHUU TI0 COJCPIKaHUTIO
muctuiinael - OY .07 Marematuka. [lpy u3ydyeHuM W npopabOTKE TEOPETHUYECKOro Marepuaja
HEe00XOIUMO:

— IOBTOPHUTH SaKOHCHeKTHPOBaHHLIﬁ Ha JICKIMOHHOM 3aHATHU MaTCprual U AOIOJHUTHL €T0 C
Y4E€TOM PEKOMEHIOBAaHHOM 110 JAHHOM TEME JINTEPATYPHI;

— IOpu CaMOCTOATCIbHOM HU3Y4YCHUU TeOpeTquCKOﬁ TEMbI MOJATOTOBUTH KOHCIICKT, HCIIOJb3Ys
pexomenioBaHHbie B PI1J] nmureparypHbie HCTOYHUKH M JIEKTPOHHBIE 00pa30BaTeIbHbIC PECYPCHI.

[IpakTueckue 3aHATHS IPOBOIATCSA C LIEIbIO YIIYOJICHHS U 3aKPEIUICHUS 3HAHUIL, OTYy4YEeHHBIX Ha
JICKILIMAX U B TIPOIECCE CAMOCTOATEIBHON paOOThI ¢ YIeOHOM TUTEpaTypoii.

B npouecce npakTHUECKOT0 3aHATHSI, KaK BUa y4eOHBIX 3aHATHH, 00yJaromuecs BHIIOIHSIIOT OAHO
HJIN HECKOJIBKO IMPAKTHYCCKUX 3a11aHm71 o4 PYKOBOJACTBOM IIPEIIOJAaBaTe/IA B COOTBETCTBUU C U3YyYACMbIM
coJiep)kaHueM y4eOHOr0 MaTepuania.

Brinonnenne o0y4aronmMucs NpakTHYECKUX 3aJaHUi HallPaBJIeHO Ha:

- 00o0mmenne, CUCTEMaTH3aINIo, YIIIYOJIeHNE, 3aKpEIUICHNE TTOYICHHBIX TEOPETHICCKUX 3HAHUI
[0  KOHKPETHBIM  T€MaM  JIUCLUIUINHBL

- ¢opMHpOBaHHE YMEHUH NPUMEHATH MOJYUYECHHBIC 3HAHHS Ha MPAaKTHKE, PEaIn3aluio €IUHCTBA
HHTeHHeKTyaHBHOﬁ u HpﬁKTPI‘ICCKOI:I JACATCIBPHOCTH,

- BBIpaOOTKY MPH PELICHUH MOCTaBIECHHBIX 3a/1a4 TAKUX MPO(ECCHOHANBHO 3HAYNMBIX KA4eCTB, KaK
CaMOCTOATEIIBHOCTh, OTBETCTBCHHOCTH, TOYHOCTDH, TBOPUCCKAA MHUIIMATHUBA.

[Ipy moAroToBKe K MPaKTUYECKOMY 3aHATUIO HEOOXOAWMO W3YyYUTh WJIN MOBTOPHUTH JIEKIIUOHHBIH
MaTepuai 1o COOTBETCTBYIOIIEH TEME.

2. CamocTosiTe;IbHASI paGOTA CTY/ICHTA



CamocrosaTenbHast paboTa CTyJeHTa — CaMOCTOSTeNbHas ydeOHas IeATeNbHOCTh CTYICHTA,
opraHuzyemasi KoJUIe[KeM M OCyIIecTBIIsieMasi 0€3 HeMoCpeICTBEHHOTO PYKOBOICTBA TIejarora, HO Mo ero
3aJaHMsIM | [IOJ] €T0 KOHTPOJIEM.
emu camocTOATETHHOM PabOTHI:

- crcTeMaTh3alysl U 3aKpervieHHe TOMyYeHHbIX TEOPETUYSCKUX 3HAHUM M MPAKTHYECKUX YMEHHUH
CTY/ICHTOB;

- yriryOiieHne U pacIIMpeHne TEOPETHIECKIX 3HAHHH;

- (dbopMupoBaHe YMEHHI HCITIOIH30BAaTh HOPMATHBHYIO, IPABOBYIO, CIIPABOYHYIO JOKYMEHTALUIO U
CTICIIABHYIO JIUTEPATYPY;

- pa3BUTHE TO3HABATEIbHBIX CIIOCOOHOCTEH M aKTUBHOCTU CTYIEHTOB: TBOPUYECKOW MHUIMATHUBHI,
CaMOCTOSITEIBbHOCTH, OTBETCTBEHHOCTH U OPTaHU30BaHHOCTH;

dbopmupoBanue CaMOCTOSITEIEHOCTH MBIIIUICHHS, crocoOHOCTEH K CaMOpPa3BUTHIO,
CaMOCOBEPILICHCTBOBAHHUIO U CaMOpEaI3alllu;

- BOCIIUTAHHE CAMOCTOSITEIIFHOCTH, KaK JINYHOCTHOTO Ka4ecTBa OyIyIIero CennaiicTa.

CamocrosTenbHas paborta cryaenta no aucuurumae OY J[.07 MatemaTrka BBITIOTHIETCS:

—  CaMOCTOSITEIBHO BHE PAacIUCaHUs YUeOHBIX 3aHATHIA;

—  C HUCIOJIb30BaHUEM COBPEMEHHBIX 00pa30BaTeIbHBIX TEXHOJIOTUH;

— paboTa co CHeIualIbHON JIUTePaTypPOH 71l TOATOTOBKH K TECTOBBIM, IMPAKTHUYESCKIM

3. PexoMenaanuu no paéoTe ¢ JIUTEPATYPOii M HCTOUHHKAMH

Paboty c nurteparypoii cnenyer HauuHath ¢ aHanuza PIIJI, comepikaiedl CIMCOK OCHOBHOW H
JOTIOJTHATENILHON JINTEPATYPHI, a TAK)KEe 3HAKOMCTBA € Y4eOHO-METOJMUECKUMH pa3paboTKaMu.

B ciyuae BO3HMKHOBEHUS 3aTpYAHEHUH B IOHUMAaHUH y4e€OHOro MaTepHaia CieqyeT 0OpaTuThCs K
JOPYTUM UCTOYHUKAM, TJIe U3JIOKEHNE MOXKET OKa3aTbesi 0oJiee JOCTYHBIM.

Pabota ¢ nmuTepaTypoii He TOJIBKO MOJIe3Ha KaK CpelCcTBO OoJiee rIyO0OKOro U3y4eHUs AUCLUIIIIMHBL
OV /.07 Marematnka, HO ¥ SIBISIETCA HEOTHEMIIEMOM YaCThIO MPO(eCcCHOHATFHON IEATENBHOCTH Oy AyIIero
BBIITYCKHUKA.



